О генезисе надвигающегося техносуицида биожизни на Земле. Что делать?

«Все начинается с определения». (Гегель)
Чем больше ортодоксально-конформистская наука, отгородившаяся цеховыми эгоинтересами от космочеловеческой культуры,  проникает в тайны физического мира, чем больше она вооружает (в прямом и переносном смысле) олигархогеростратов и подконтрольных им правительств космоконтрарными технологиями, тем опаснее становится существование биосуществ на планете Земля. Этот парадокс является следствием того, что человечество до сих пор не осознало своего места в Космомире, не сформулировало и не конституировало цель своего пребывания в нем, встав, таким образом, на антикосмоконституционный путь строительства своего бытия.  Сейчас, повторимся ещё и ещё раз,  нет важней и спешней задачи понять: где мы находимся в своем космоисторическом движении, что за цивилизацию мы "сотворили", как оценить ее состояние и что необходимо предпринять, чтобы не сгинуть в небытие до срока, предопределённого «Всевышним Космотворцем»? 
В связи с этим перед человечеством встали во весь рост космопроблемные вопросы:

- Что должны осознять и какие сделать выводы люди Земли о сложившейся ситуации в социотехносфере и Биосфере в целом;

- Что и какие смыслы и ценности необходимо сохранить и от каких немедленно отказаться, чтобы не быть «изгнанными» из Космодома – Земля.
В недалеком прошлом, мы, представители т.н. «научного сообщества», вослед полуграмотным «вождям» Политбюро ЦК КПСС послевоенного периода и синекурантствующим  политэкономам, «построивших» в своих диссертациях разной зрелости социализм, как «попугаи» годами забалтывали эндогенную сущность этого космоугодного фазиса в эволюции человечества. Генезис этого попугайства, самообмана и словоблудия зиждился на том, что построенный в СССР госмонополизм (как подготовительная,  естественно-промежуточная стадия между капитализмом и социализмом) тупо и  упорно  отождествлялся с истинно научным понятием – социализм. Не осознанность  физико-философского и социально-экономического различения между госмонополизмом и социализмом привела не только к дискредитации социалистической идеи
, не только к развалу СССР, но и подвигнуло к ускоренной деградации цивилизацию и биосферу в целом, что, если не остановить этот процесс, прервет в обозримом будущем continuum биожизни на Земле.

Как тут не вспомнить провиденческий тезис К.Маркса: «Всякий прогресс в рамках ложной системы оказывается величайшим регрессом».

А ведь еще полтора века назад К.Маркс с математической четкостью доказал суть принципиального различия между этими двумя фазисами в эволюции производительных сил и производственных отношений в восходящем бытии человечества в направлении к нравственному, социально-справедливому обществу, живущего в ладу с космокибернетическими Законами природы. Более того, он не только сформулировал диалектику неизбежного перерастания госмонополизма в социализм, но и выработал основы социально-экономической кибернетики этого эволюционизма на пути космоисторического СНЯТИЯ (отрицания) эксплуататорских производственных отношений.
 Внимательно вслушаемся в его космопрозренческую парадигму: «Чем больше производительных сил возьмет государство в свою собственность, тем полнее будет его превращение в совокупного капиталиста. Государственная собственность на производительные силы не разрешает конфликта, но она содержит в себе формальное средство, возможность разрешения. Это разрешение может состоять лишь в том, что общественная природа современных производительных сил будет признана на деле и что, следовательно, способ производства, присвоения и обмена будет приведен в соответствие с общественным характером средств производства».

Эта космопарадигма предписывает Homo Sapiens (как одному из подвидов живого мира, но обладающего рефлексией) не только осознанное обобществление = кооперирование средств производства «на деле» (живого + овеществленного энергокапиталов), но и, как следствие, безусловное следование космопринципу, детерминирующего физико-математичускую МЕРУ, в части дифференциально-эквивалентного редуцирования вновь созданного продукта при его распределении между субъектами производственных отношений по социокибернетическому (автотрофно-гетеротрофному) алгоритму: «от каждого - по способности, каждому – по результату труда». Данный императив «не выдумка из головы» К.Маркса. Это космопрозренческое  открытие, сделанное им в результате «расшифровки» трансцендентных законов «Космотворца», детерминирующих кибернетику взаимообмена энергоматерией между всеми подсистемами природы, включая между Homo Sapiens, который «плотью, кровью и мозгом принадлежит ей и находится внутри ее» (К.М.). Вот почему эта космопарадигма, в комплементарном синтезе с эволюционно-воспроизводственными процессами биосферы, должна быть тотальной в осуществлении жизневоспроизводства  человечества, являющегося неотъемлемой частью одухотворенной планеты – Земля.
А теперь внимательно вдумаемся  в парадигму другого космопрозорливца – В.И.Вернадского: «Понятие Ноосфера, которое вытекает из биогеохимических представлений, находится в полном созвучии с основной идеей научного социализма». Этим самым В.И.Вернадский, не как политэконом, а как философ, биогеохимик, теософ, пришел к выводу: энергоматериальный биогеохимический взаимообмен в цепи «человек – общество – природа» при Ноосферном социализме (в отличие от олигархокапитализма) будет осознанно осуществляться по синергосозидающему космозакону - «эквивалент за эквивалент»
, что и будет генезисом в устойчивом воспроизводстве «несущей способности», как цивилизации, так и  биопланеты – Земля.

Физико-философская не осознанность выше поименованных парадигм синекуранствующими обществоведами СССР послевоенного периода, подсовывавших диадохам ЦК КПСС «выдуманные из головы» (К.М.) противоестественные псевдотеории,  реализация которых, в конце концов, привела к деградации «несущей способности» страны и размыванию ее базисной идеологии. В этом и только в этом кроется причина самоликвидации Советской империи. «Агенты влияния» и внешние факторы только катализировали этот процесс. Но…но эта трагедия ничто по сравнению с надвигающейся глобальной катастрофой, создаваемой жлобской тупостью олигархогеростратов, не понимающих и не признающих тотальность Законов Космоприроды, в части энергоматериального обмена в цепи «Человек – Природа».
Надо - же, наконец, дозреть и осознать физико-философский смысл того, что любая подсистема живого мира (любой представитель мира автотрофов, гетеротрофов) в своем жизневоспроизводстве ассимилирует из внешней среды столько энергоматерии, сколько (преобразуя ее) отдает внешней среде сама, но в другом физико-химическом качестве. Этим самым любая космопослушная подсистема без избытка и недостатка воспроизводит не только свой гомеостазис, но и участвует в воспроизводстве гомеостазиса внешней системы, дочерней подсистемой которой она является (принцип - «главенство целого над частью»). В этом космобожественном взаимодетерминированном круговороте энергоматерии и заключается Perptuum mobile, обеспечивающий вечное воспроизводство биожизни на Земле, пока… пока, конечно, поступает энергия Солнца. 

Как видим в Космоприроде все взаимообусловлено и взаимодетерминировано. Анализ выше озвученных космоимперативов (как с точки зрения философии и физики, так и с точки зрения теологии) говорит о том, что «Космотворец» не давал попущения Homo Sapiens на отклонение в своем социожизневоспроизводстве от равновесно-эквивалентного взаимообмена энергоматерией между подсистемами Земли, включая в цепи «человек - социум - цивилизация – биосфера». Человеку, как рефлексирующей ипостаси, «Космотворец», в отличие от других неодухотворенных тварей, дал свое попущение лишь на неограниченное совершенствование Ноокибернетики в организации своего социобиовоспроизводства через посредство интеллектуально-нравственного восхождения к постижению космобожественного смысла жизни, исключающего корыстные цели
. В этом, как видим, нет ни грана политики. В этом жизненосная космопарадигма «Создателя», которая должна быть записана во все Конституции мира и в Устав ООН.  
Вот эти-то трансцендентально-вербальные предписания до сих пор не поняты яйцеголовыми учеными и олигархократическими правителями государств.

Между тем, тупость обществоведческой науки (не осознающей императивы «Космосоздателя») и вышедший из под контроля физико-химический технопрогресс, уже набросили на «шею» биосферы «техносуицидную петлю», которая скоро затянется, если… если человечество не вернется в лоно императивов «Космотворца».

Авторская ортодоксия данного заявления вызвана тем, что заболтав в советское время естественно научное понятие «социализм», которому недоумки придали политико-идеологозированную «окраску», вплоть до антитеологической, в настоящее время забалтывается и физико-философское понятие «Ноосфера». Так, в одной десятистраничной статье, именитый академик более ставосьмидесяти раз «повторил» слово «Ноосфера», при этом не сформулировал ни физико-философские, ни экономико-математические, ни социально-политические  алгоритмы, позволяющие излечить человечество от «синдрома приобретенного иммунодефицита в экономике – олигархопаразитизма (СПИДЭ-ОП)», с тем чтобы вручить ему (человечеству) «Ариаднину нить», выводящую цивилизацию из «техносуицидной западни». Сколько - же можно «наступать на одни и те же грабли» в исследовании проблемы, от решения которой зависит «быть или не быть» (В.Шекспир) Человечеству!?  

Что еще должно произойти с человечеством, чтобы оно, наконец, ужаснулось содеянному с природой и с собой?
Итак, исходя из горького опыта и  осознания сложившейся ситуации в цивилизации и биосфере в целом, необходимо создать в срочном порядке дееспособно-пассионарную группу из состава ученых (философы, физики, математики, социокибернетики, политэкономы, социологи и т.д.), деятелей культуры (писатели, композиторы, музыканты, артисты и т.д.), религиозных деятелей всех конфессий, представителей органов власти и (если найдутся) прогрессивно настроенных предпринимателей, включая олигархов, с целью:

- создания оргкомитета по спасению биожизни на Земле;

- выработки Манифеста к народам Мира с целью возбуждения в нем пассионарного осознания – «спасая биосферу – спасаем себя и свое потомство»; 
- выработки Ноосферной физико-философской, экономико-математической, социально-кибернетической и социально-политической модели жизнестроительства человеческой цивилизации, обеспечивающей реанимирование Биосферы;

- выработки Ноосферной социально-юридической Конституции, предписывающей, в части энергоматериального взаимообмена в цепи  «человек – общество – природа», запрет на выход за пределы равновесно-динамического круговорота энергоматерии, установленного Всевышней Космотворящей Инстанцией и преодолеть тем самым смертельно опысную отчужденность человека от природы.
Группа единомышленников (в первую очередь ученых РАЕН), в которую я вхожу, имеет ряд наработок, в числе которых авторские:
- Монография «Законы природы и судьба цивилизации»,

- «Критика политической экономии двадцатого века»,

- «Социокибернетическая модель государства, строящего свое бытие по законам Космоприроды»,
- Что, куда, зачем несет нас рок событий;
- Проект «Манифеста к гражданам планеты Земля»,

- Вердикт «Всевышнего Космотворца» человечеству (трансцендентно-вербальное послание) и другие -
которые   предлагаются научному сообществу в качестве аванпроектов к созданию целостной концепции по реанимированию Биосферы и выработки Ноосферной Конституции человечества, на основе Космокибернетических императивов
.  

В этих работах сделана попытка «охватить природу, как целое в области эмпирического знания» (В.И.Вернадский), путем «взгляда» на процессы, происходящие на планете Земля, не только с позиции их интегрально-дифференцированной взаимовложенности в архитектонической цепи биофизических систем -  «человек – социум – цивилизация – биосфера»,  но и путем  «взгляда» с позиции влияния на эволюционно-естественные процессы Земли социоэкономических наук (философии, физики, математики, синергетики,  кибернетики, социологии, политэкономии, теософии и т.д.), на базе которых до сих пор (под воздействием мировой олигархогеростратии) разрабатываются и осуществляются социально-юридические законы и конструкторско-технологические  космоконтрарные проекты, использование коих приобрело Вельзелвулскую геокатастрофическую силу, что и приостановило восходящее движение человечества как разумную «геологическую силу»  (В.И.Вернадский) к построению Ноосферной цивилизации. Этим самым олигархогеростратия и попавшее в ее капкан - человечество, проявляя свою нечистивость относительно императивов ВСЕМОГУЩЕГО КОСМОТВОРЦА, лишает самое себя космолицензии на существование в его Космообители – планете Земля.

Надо, наконец-то, осознать это и немедленно приступить к безальтернативному возведению основ Вернадскианской Земной Ноосферы, императивная космоэтимологичность которой (по представлению автора) заключается в следующем:
Ноосфера – это одухотворенная Биосфера, обогощенная пассионарно-созидательным Разумом Homo Sapiens, преследующего цель – удержание Гомеостазиса  планеты Земля и ее подсистем, включая биоипостась Человека в равновесно-динамическом режиме воспроизводства, не допуская
 космоконтрарные техноантропогенные проявления,  насильственно ускоряющие деградирование, следовательно, энтропию «несущей способности» Биосферы и ее системообразующих частей.
Но. в связи с этим, возникают вопросы:

- не сталкиваемся ли мы с «неприкасаемой и непреодолимой силой» в «лице» главного разрушителя гомеостазиса цивилизации и биосферы в целом – олигархократией?;

- не утопия ли сама постановка проблемы, разрешение которой открывает путь для перехода неодухотворенной биосферы в одухотворенную Ноосферу?

Если то и другое не имеет место (А это так. Гарантия этому – наступающее осознание ситуации и пробуждение пассионарного духа оразумевшего человечества), то возникают не менее сложные вопросы:

- как найти «Ариаднину нить» (физико-философскую парадигму), выводящую заблудшую цивилизацию на дорогу к Ноосферной цивилизации;

- если «Ариаднина нить» найдена, то с чего необходимо начать, чтобы приступить к созданию Ноосферных социально-экономических производственных отношений, являющихся исходно образующей зиготой в созидании Ноосферы.

Дотошно проведенный нами анализ предыстории взаимодействия человека с Космоприродой и сделанный на этой базе вывод говорит о том, что:  

- clan олигархократии, (мизерная часть человечества, вставшая на путь насильственной инверсии относительно космоимператива – «главенство целого над частью», пожирающая и отравляющая «несущую способность» природы и человека), превратился в космопреступника и, в следствие этого, как de jure, так и de facto, оказался вне закона не только «Космотворца»,  но и человечества и потому не обладает ни «неприкосновенностью», ни «непреодолимой силой»;
- реанимация Биосферы до уровня 1800 года с последующей эволюцией ее ипостаси в Ноосферу – не утопия, поскольку к настоящему времени не только выработана теория и созданы реальные проекты по возвращению ее гомеостазиса в исходное состояние, но и народилась «разумная геологическая сила», способная осуществить этот космический подвиг – пробуждающаяся пассионарная воля народов мира.
Констатируя это, человечеству необходимо осуществить следующие первоочередные «шаги».
Философско-теософские и духовно-нравственные «шаги»
1. Человечеству необходимо осознать: возникшая проблема – это не трансцендентно возникшая проблема, она создана человеком, находится внутри человечества и потому ее разрешение должно осуществить само человечество.

2. Человечеству необходимо осознать, осознав – признать: вступив на космонелигитимный путь эгостяжательства, оно (человечество), разрушая стехиометрию биосферы, набросило само на себя «техносуицидную петлю» - осталось лишь затянуть.

3. Человечеству, «во искупление своего грехопадения», необходимо немедленно осуществить catarsis перед «Создателем» за отступление от его «попущений» в части энергоматериального обмена в цепи «человек – социум – цивилизация – биосфера – планета Земля».

4. Человечеству, в части энергоматериального взаимообмена в цепи «человек – социум – цивилизация – биосфера – планета Земля», необходимо немедленно перейти на императивы Космотворца: «эквивалент за эквивалент», «главенство целого над частью».

Физико-биогеохимические «шаги».

Человечество, осознав глобальную угрозу надвигающегося «техносуицида», должно в первой четверти текущего столетия:

1. Снизить сжигание углеводородов, как главного источника отравления биосферы и создания условий к техноантропогенному росту «парникового эффекта», до объемов, обеспечивающих необходимо-достаточное биовоспроизводство и социально-культурные потребности человеческой популяции, численность которой не должна превышать 9 х 109 человек. (В настоящее время эгоцивилизация только за один год, сжигая миллиарды тонн углеводородов, «высвобождает» не менее 150 х 1015  Ккал энергии, тогда как для воспроизводства биосоциальных потребностей человечества требуется лишь 10 х 1015 Ккал);

2. Поднять энергопотенциал мира автотрофов, как единственного на Земле ассимилятора углекислого газа и поставщика кислорода
 (окислителя) и углерода (биогенного элемента) до уровня 1800 года;

3. Сосредоточить интеллект космомыслящих ученых на:

- поиске экологически чистых источников энергии, не потребляющих кислород и углеводороды;

- раскрытии секрета процессов, протекающих в «зерне хлорофилла» и на этой базе синтезировать искусственные биофотосинтетики, расщепляющие СО2  на кислород и углерод.

Социально-экономические «шаги».
Внедрение «социокибернетической модели» в государствах и цивилизации в целом, строящих свое бытие по законам Космоприроды. «Социокибернетическая модель» (разработка которой велась с 1969 по 1988г.г.) разрешает следующие проблемы:

- мотивирует всех членов социальных систем к целесообразно-производительному труду и к бережно-экономному использованию ОСП и ресурсов Природы;

- снимает антагонистические противоречия между «трудом и капиталом», между «человеком и космоприродой».

Внедрение «социокибернетической модели» - это главная составляющая Космопарадигмы, обеспечивающая возведение Ноосферной цивилизации.
Однако внедрение «Социокибернетической модели» требует немедленного переворачивания веками сложившейся антиноосферной практики формирования пирамиды властных структур, осуществляющееся на эгосубъективных династических и политических традициях, в которых полностью «ампутирован» природно-аксиологический фильтр, предназначение которого, отсекать нечестивых и непригодных к руководству социосистемами. Надо, наконец, осознать трансцендентную сакральность понятия ВЛАСТЬ «СОЗДАТЕЛЯ», предоставившего рефлексирующему ЧЕЛОВЕКУ долю своих полномочий в деле космоудержания биофизикохимического круговорота энергоматерии в равновесно – динамическом режиме воспроизводства как в цепи «природа – человек», так и в цепи «человек – социум».

Но, к несчастью, человечество не осознало этого императива. Возникшая четыре тысячи лет назад, династическо-политическая власть, заразившись иудейско-спекулятивным «вирусом» накопительства, путем ввода ссудного процента, выродилась в олигархократическую «раковую опухоль», которая в погоне за сверх прибылью, разрушила космоустановленную МЕРУ в части энергоэквивалентного обмена в цепи «человек –Биосфера», подвигнув себя и человечество к техносуициду. Сложившаяся ситуация в Биосфере требует немедленной смены антиприродно-профанной олигарховласти на ВЛАСТЬ честивых ШЕРПОВ, наделенных трансцендентно-сокральными спосбностями в области построения Ноосферных производственных отношений по законам «Создателя» биожизни на Земле.

Об этом давно задумывались космомыслящие люди. Так, например, еще в середине прошлого века С.Лем (писатель, кибернетик, философ, футуролог), обобщив историческую ситуацию, сложившуюся в мире правящих, создавших касту непотопляемых, пришел к тревожному выводу: «Остается только пожелать, чтобы когда-нибудь наступило время проверки профессиональной пригодности как экспертов-специалистов, так и политиков (проверки одинаково тщательной и для тех и для других). Ведь общая тенденция, заметная буквально повсюду, в том числе в США, такова, что возрастающей сложности государственных, социальных, технических, наконец, глобальных проблем сопутствует явное снижение уровня компетентности правящих». 

В этом-то и заключается главная причина того, что во главе государств (за редким исключением) оказываются не able man (талантливые люди), не аристократы духа (aristos – лучший, kratos – власть), не самые честивые, совестливые, принципиальные, опытные и высокоинтеллектуальные представители народов, «ни один из которых не мог бы произнести ни слова в присутствии Ньютона, Локка или Галилея» (Вольтер), а наоборот, нечестивые, душевно развращенные, полупросвещенные, беспринципные, вороватые parvenu, не обладающие философским мировоззрением политиканы.
 А ведь даже в животном мире стадо возглавляет самый сильный и опытный вожак, «завоевавший» это право в соревновательной борьбе (тестировании) с другими претендентами на «престол». В ведических преданиях повествуется о том, что во главе древнеязыческих племен стояли самые одаренные, мудрые и мужественные «вожди», выбиравшиеся по жесткой шаманской (рейтинговой) схеме, исключавшей нечестивых и несовершенных.  В этой трансцендентности воплощена космомудрость «Всевышнего», который, наделяя Homo Sapiens рефлексией, надеялся по-видимому на тотально возвышенную эволюцию этого дара из стадии чисто физиологической борьбы за «престол» в стадию интеллектуального соревнования (тестирования) между able man. 

Не случилось! Олигархосибариты, выполняя наказ Моисея (см. Второзаконие, гл.15, стих 6), извратили императив «Всевышнего творца» и с целью полного (политического плюс экономического) закабаления народов под свой синтаксис внедрили в практику т.н. «демократической» борьбы за «престол» состязание между политиканами, находящимися (за редким исключением) на содержании обладателей денежной Мамоны, устранив тем самым able man. Однако к сегодняшнему моменту узурпаторская практика отстранения  народа не только от власти, но и от процесса выбора власти («неважно, кто и как голосует, важно, кто подсчитывает»), подвела самих олигархосибаритов к физически осязаемому тупику: что делать дальше, если даже природа начала мстить за издевательство над ней?

Констатируя исторический факт того, что властное лицо, обладающее правом принятия решения (особенно высшее), в определяющей степени влияет на состояние социальных систем, необходимо ввести в действие природно-аксиологический фильтр, придав ему силу конституционного Закона: во властных структурах должны быть able man, прошедшие тестирование на предмет их пригодности на претендуемое рабочее место и получившие наибольшее число голосов на выборах любого уровня. По этой архиважной проблеме великий учёный-космист Д.И. Менделеев в 1905 г. сказал, размышляя о принципах формирования органов властных структур социума и его подсистем: «Корень дела – в выборе лиц администрации» («Заветные мысли», М., «Мысль», 1995г., с. 355).

«Необходимо честное, энергичное, образованное и умное правительство» (Н.Н.Моисеев. Журнал «Наш Современник», №3, 1994г.).

Возникает вопрос: есть ли алгоритмы, по которым с необходимо достаточной объективностью можно оценивать носителя «живой рабочей силы», претендующего (или выдвигаемого) на то или иное «рабочее место», вплоть до президентского.

Автор этих строк с полной ответственностью перед естественной и экономической наукой заявляет: такие алгоритмы в природе есть. Они в неявной форме присутствуют в иерархии живых существ. В результате многолетних исследований этот феномен был выявлен, а в 1988 году алгоритмизирован. Теория этого вопроса изложена в работе «Критика политической экономии двадцатого века». В кратком изложении «механизм» оценивания претендента на занятие того или иного «рабочего места» заключается в следующих физико-философских и экономико-математических постулатах, предписывающих:

- редуцирование всех видов работ;

- аттестацию всех видов «рабочих мест» с определением их функционально-технологической сложности – Кст; 

- аттестацию «живой рабочей силы» во всех сферах производственно-общественной деятельности (от рядового до президента) с определением энергопотенциала каждого, с целью присвоения экзаменуемому квалификационного рейтинга – Ккт;

- создание тестов, отражающих технологическую сложность всего спектра «рабочих мест» (Кст). Ввести их в детектор ОЗЭ (определитель знаний экзаменуемого), с помощью которого выявляются знания и присваивается квалификационный рейтинг (Ккт) экзаменуемому;

- знания (квалифицированный рейтинг) претендента на занятие того или иного «рабочего места» должны быть не ниже технологического рейтинга самого «рабочего места». Это означает – квалификация субъекта управления не может быть ниже сложности объекта управления, т.е.  Ккт  ≥ Кст.
Этим самым:

- во-первых, создается единая метрологическая система, позволяющая определять профессиональную пригодность носителя «живой рабочей силы» на предмет его адекватности к занятию того или иного рабочего места;

- во-вторых, появляется объективная возможность по предотвращению непотизма, парвенюизма, протекционизма, особенно в сферах управления;

- в-третьих, создается единая метрологическая база по измерению затрат и оценки «живого труда» при создании товаров и услуг, что, в свою очередь, является и базой по калькулированию и учету производимого продукта;

- в-четвертых, вписаться в космоимперативы жизнетворящей Космоприроды;  и т.д.

Надгосударственный политико-юридический «шаг».
С целью планирования, организации и координирования работ по «реанимированию» космобиосистемы – Земля, необходимо в ближайшие два – три года придать ООН (или Всемирному Комитету спасения биожизни на Земле – ВКСЖ) функции «надгосударственного органа», решения которого, в части энергоматериального обмена с  Биосферой и между социальными подсистемами, должны быть обязательны для всего Мирового Сообщества.

Резюме. На основе космопрозренческих работ титанов прошлого, на основе теоретических исследований космомыслящих ученых сегодняшнего времени у человечества появился «Архимедов рычаг» и «точка опоры», с тем чтобы «перевернуть страницу» антигуманной предыстории на историю гуманного Ноосферизма: «Рычаг» - это накопленные опыт и космознания, «точка опоры» - это оБОГощенное пассионарностью Человечество.

Сотворение космоугодной Ноосферной цивилизации на Земле должно стать сверх идеей и сверх идеологией над всеми антропоконьюктурными идеями и идеологиями людей и их объединений, поскольку НООСФЕРА – это космосубстанция, творящая жизнь, а ЖИЗНЬ – непреходящая и неисчезающая ценность для бедных и богатых, для альтруистов и эгоистов, для верующих и атеистов и т.д.

Но, однако, надо твердо осознать: в Ноосферу можно «войти» лишь научно зрячими, с нравственно-честивой и пассионарно-одухотворенной святостью перед Космотворящим Универсумом, который «создал человечество, чтобы превратить Космос в сад Эдема» (Патриарх всея Руси Алексий П. Из проповеди «О смысле жизни человечества»).

Эра каннибалов, «поедающих» не только человеческую ипостась, но и свою праматерь – Землю, неизбежно, в силу космонеобходимости, должна закончиться в первой четверти ХХI столетия. Иначе… иначе прервется «Само существование человеческого вида и, что еще хуже, всей жизни на Земле» (Н.Тинберген: биолог, лауреат Нобелевской Премии. «Диалоги», М.1979г., С.43).  
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� Так ярый апологет «социализма» в СССР (впоследствии не менее ярый демократ) Г.Х. Попов писал в 1974 году: «Признавая роль материального стимулирования, мы никогда не отвергали и значение властной, принудительной мотивации. Приказное, принудительное воздействие имеет ряд преимуществ – например, быстрота реализации решений. Особенно возрастала его роль в условиях, когда средств материального поощрения было недостаточно, и в то же время имелись отдельные группы или слои трудящихся, уровень материальных потребностей которых был низким. Властная мотивация может применяться и вместе с материальным стимулированием. Но в обоих случаях за приказом сделать что-то стоит весь авторитет государства, авторитет общества, все имеющиеся в распоряжении рычаги принуждения… Принуждение, опираясь на авторитет собственности, приобрело государственную форму, охватило всё хозяйство и соответствует интересам всех хозяев производства, т. е. каждого члена общества». (Г.Х. Попов. «Управление народным хозяйством при социализме», М., «Высшая школа», с.57).


Разве в этой бредоциничной тираде есть что-то социалистическое?…В ней «пахнет» даже не капиталистическим, а рабовладельческим «запахом»…


� Антропный принцип «эквивалент за эквивалент» является следствием безальтернативного космоимператива: «эквивалентный круговорот энергоматерии в природе», результат которого в явной форме фиксируется в космобухгалтерии «Создателя»


� Космонелегитимные корыстные эгоцели (олигархосибаритское накопительство, безнравственное расточительство, особенно – милитаристское), истощающие и отравляющие Биосферу, не только вредны для всей биоты Земли, но и, в конечном счете, бессмысленны для олигархогеростратов, поскольку этим самым «роют могилу» себе и своему потомству.


� В поименованных работах открыты и сформулированы физико-философские и политэкономические категории:


- Закон «пределов эндогенного роста» систем (живых, косных, биосициальных);


- Закон редуцирования энергопотенциала «живой рабочей силы - ЖРС;


- «Стабилизирующая обратная связь – СОС», удерживающая в равновесно-динамическом состоянии все системы Мироздания, включая биосоциальные на этапе их завершенности;


- Генезис возникновения денежного феномена и его роль в жизнедеятельности человечества;


- Подвергнуты критическому анализу  и даны физико-математические определения понятиям – «гомеостаз и энтропия», «ассимиляция и деградация», «синергизм и десинергизм», «эндогенная сложность, замкнутость - разомкнутость, самодостаточность - несамодостаточность, целостность» систем. 


� «Для существования в Ноосфере Человеку потребуется новая система запретов, новые принципы отбора». (Н.Моисеев).


� В настоящее время «экосистемы суши выделяют около 3 х 109 т кислорода, океан – 1 х 109 т. Это компенсирует только 13% антропогенного потребления кислорода при сжигании ископаемого топлива» (М.Серов. «Глобальное потепление», М., 2010г., С.219). 


� «Что он не ведает святыни, Что он не помнит благостыни, 


Что он не любит ничего, Что кровь готов он лить,  как воду, 


Что презирает он свободу, Что нет Отчизны для него».  


(А. Пушкин «Полтава».)


«Не ценятся больше науки и знанья,


Их топчет духовно убогий король,


В изгнанье без средств знатоки Мирозданья,


Ученым доверили жалкую роль»


                                                                  (М.Нострадамус. Центурия VI, катрен №7)
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