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Ответ адептам, «льющим воду на колесо»

Молоха наживы – отравителя биосферы.
«Не то, что мните вы, природа:

Не слепок, не бездумный лик –

В ней есть душа, в ней есть свобода,

В ней есть любовь, в ней есть язык

(Ф.И.Тютчев)

«Вопрос о смысле (о цели) бытия должен быть поставлен. Если он  фундаментальный вопрос, тем более главный, то нуждается в адекватной прозрачности… чтобы отсюда суметь увидеть бытийный вопрос, как исключительный в плане его функции, его цели и его мотивов».

(М.Хайдегер. «Бытие и время», Фолио, 2003г., С.20). 

«Быть или не  быть – вот в чем вопрос»

(Шекспир)
Данный «ответ» пишется спустя три года после издания в 2005 году монографии «Законы природы и судьба цивилизации». (Исследование данной проблемы велось по благословению великого гражданина Земли – академика Н.Н.Моисеева и под влиянием работ космиста – П.Г.Кузнецова).
Побудительным мотивом к написанию «ответа» послужило то, что в процессе представления монографии (на конференциях, круглых столах, презентациях) автор услышал от некоторых оппонентов (а позднее прочитал) версию о том, что на данном этапе геоистории рост мощности «парникового эффекта» и повышение температуры приземных слоев атмосферы, сопровождаемое разрушением стехиометрии между основными элементами атмосферы, не связано с техносибаристской деятельностью человека. Эта версия в последнее время назойливо муссируется как в международных, так и в Российских СМИ. Адепты этой версии, несмотря на их малочисленность, проявляют подозрительную активность. При этом в их версиях напрасно искать комплексные теоретические доказательства причин и следствий деградации стехиометричных процессов, протекающих в биосфере. Ясно, что при таком подходе к исследованию сверхсложной проблемы не приходится рассчитывать на «высвечивание» истинного генезиса возникновения угрозы биожизни на Земле. А без этого не понять ни что произошло, ни что необходимо предпринять, чтобы не сгинуть досрочно со священного лика Земли.
На самом деле, разве можно на несистематизированных, скомпилированных кое как между собой отдельно взятых феноменах, без определения начальных и текущих условий их возникновения, без установления их взаимосвязей, без определения траектории их движения (в пространстве и времени) выстроить космоисторическую эволюцию гомеостазиса биосферы, как целостности, в энергометаболику которой «внедрилась» не имманентная ей техноантропогенная составляющая. А вот псевдонаучную «пену» запустить (преднамеренно или непреднамеренно) в сознание людей, неосведомленных в этой области знаний, можно.

Неосведомленность, как и некомпетентность того или иного субъекта тем опасней, чем выше его статус в системе общественных отношений. Это явление особенно опасно в сферах управления социально-экономическими структурами, включая науку (вспомним лысенковщину), от «качества» принимаемых решений которых (при их реализации) зависит гомеостазис людей, социальных систем и, наконец, природной среды обитания.
И, несмотря на то, что понятия «преднамеренно» и «непреднамеренно» - антиподы, их векторы в данном случае однонаправлены и потому объективно сориентированы на дезинформацию людей, отвлекая их внимание от осознания истинных причин, вызвавших глобальную деградацию биосферы, дезорганизуя тем самым их волю к замене техносуицидной парадигмы сибаризма на парадигму жизнесуществования в ладу с законами космоприроды. Вот потому-то назрела срочная необходимость в консолидации добромыслящих людей мира в деле выработки единой научно выверенной концепции, которая объясняла бы естественно-историческую эволюцию биосферы как до появления техноантропогенного фактора, так и в условиях техноантропогенных проявлений, вошедших в последние двести лет в антагонистические противоречия с императивами космотворящей инстанции.
Роковая ошибка современного человека, а тем более науки,  заключается в непонимании того, что как только биосфера планеты Земля «вышла из акципетального периода» (из миллионнолетнего периода становления) и обрела жизнесозидающую стехиометричную азотно-кислородную атмосферу, достигнув тем самым этапа «зрелости» («предела роста» своего  биоэнергопотенциала), эндогенное (внутри биосферное) управление процессами энергоматериального обмена между ее подсистемами перешло с режима «положительной обратной связи – ПОС» на режим «стабилизирующей обратной связи – СОС»
, чем и были созданы космоусловия для вечного (пока светит Солнце) равновеснодинамического воспроизводства биожизни на Земле, включая Homo sapiens. Но вопреки этому «человек впоследствии развил в себе ненасытный аппетит к потреблению и обладанию, производя все больше и больше, вовлекая себя в порочный круг роста, которому не видно конца» (А.Печчеи – основатель «Римского клуба»).

Геоистория свидетельствует о том, что до появления техно-антропогенного фактора в периоды сверхактивного вулканизма, когда в атмосферу выбрасывались триллионы кубометров пыли, газов и сажи, биллионы ккал теплоэнергии наступало (после относительно кратковременного потепления) долговременное оледенение огромных территорий земной поверхности. (Последнее оледенение произошло около 12 тысяч лет назад).
Стохастические же локально эпизодические извержения вулканов не вызывали оледенения земной поверхности, однако изменяли в некоторых случаях погодный ординар на годы. Так, например, в 1815 году в Индонезии произошло грандиозное извержение вулкана Тамбро, который вбросил в атмосферу более 100 кубических километров газов, пыли, взвешенных частиц, в результате чего миллионы квадратных километров поверхности Земли (в северных широтах) были заэкранированы от поступления Солнечной энергии. В следующем году «летом лютовали морозы и снегопады. Урожай в Европе и Северной Америке погиб» (Ю.Мизун. «Озоновые дыры», М: «Мысль», 1993г., с.46). Такие же последствия наблюдались после извержения вулкана Рабул (563 год н.э., Индонезия), вследствие чего «в течение полутора лет даже в Месопотамии Солнце было видно только 4 часа в сутки» (см. там же).

Возникает вопрос: что было бы, если такой силы вулканизм проявил бы себя сегодня, в условиях, когда в атмосферу уже «закачены» миллиарды тонн парниковообразующих газов, взвешенных частиц, аэрозолей и т.п.?

Экстраполирование показывает, что эти фантомы, скооперировавшись, могут создать такую «критическую массу», которая, после кратковременного потепления, вызовут не только стопроцентное оледенение земной поверхности (поскольку тело Земли в этих условиях полностью заэкранируется вулканическими и техноантропогенными парниковообразующими веществами, создающими заслон для падающей на Землю солнечной энергии), но и образуют всепланетную «газовую камеру», что наверняка прервет continuum (непрерывность) гетеротрофной и автотрофной жизни на Земле.
Это надо, наконец, осознать и воспринять, пока еще не поздно, как «подсказку-предупреждение» косморазумной Природы Человеку! Но пока, к удивлению, человек в угаре сибаризма до сих пор идет по пути шизофренического уничтожения своей ипостаси: медленное (в отличие от одномоментной гибели) самоудушение через посредство отравления биосферы, ведущее к смертельно опасному росту мощности «парникового эффекта», что закончится через короткий геоисторический период потепления полным оледенением «тела» Земли и тотальной гибелью биожизни.

Итак. Непонимание трансцендентальности свойств биосферы, как целостной системы, и пренебрежение законами эволюции привело современную техноцивилизацию (как подсистему) «на тропу войны» с космосистемой Земля, что поставило человечество перед вопросом – «Долго ли осталось нам жить» (д.т.н. Е.Абрамян.М: «Терика», 2006г.).

Надо, наконец, осознать, несмотря на то, что в миллионолетней истории Земли случались катаклизмы (извержения сверхмощных вулканов, землетрясения, ледниковые периоды, покрывавшие огромные территории Земли льдом, и т.д.), их разрушительная мощность не достигала пределов жизнестойкости биопланеты Земля. Планета Земля, как целостная космобиосистема, обладающая высочайшим иммунитетом, под воздействием животворящей энергии Солнца «выздоравливала», не допуская тотальной гибели биожизни.

Но вот грянул восемнадцатый век н.э., ставший не только веком так называемых «великих открытий» в области энергочадящих силовых устройств (паровых, внутреннего сгорания), но и веком начала безудержной экспансии финансово-политической олигархократии, которая в погоне за расширенным воспроизводством космонелигитимной прибыли, вопреки императивам «Космотворца» перевела «стрелки» во взаимодействии человек – природа в части энергоматерального обмена с режима СОС на режим ПОС, возбуждающий ненасытный аппетит «молоха наживы» к пожиранию своей среды обитания, включая человечество. В таком режиме, как известно, действуют паразитические образования: в биоорганизмах – вирусы, раковые опухоли и т.д., в социальных системах _ воровские, мафиозные, олигархосибаритские структуры.
Непрерывная погоня за сверхприбылью неизбежно провоцирует перманентный рост добычи и сжигания в «топках Молоха наживы» миллиардов тонн углеводородов, 90% которых расходуется на милитаризм и сибаритские вожделения олигархов и их иудоадептов, что, как следствие, тянет за собой технопотребление миллиардов тонн кислорода, изымаемого из неприкосновенного запаса атмосферы. За последние двести лет масса кислорода, изъятая из НЗ атмосферы, не восполненная автотрофами, составила астрономическую величину – 3,8 х 1012 тонн, а масса углекислого газа за этот же период выросла в шесть раз. Экстраполирование показывает: если такая тенденция сохранится, то во второй половине двадцатого века масса кислорода снизится в атмосфере на 3,5 х 1013 тонн, а масса парниковообразующего углекислого газа увеличится более чем в 40 раз. При таком сценарии событий атмосфера из жизнесозидающей ипостаси превратится во всепланетную «газовую камеру». Это – во-первых. 

Во-вторых. В результате сгорания миллиардов тонн углеводородов в атмосферу впрессовываются биллионы килокалорий теплоэнергии, которая, аддитивно накапливаясь, перманентно повышает температуру приземных слоев атмосферы. И только «иммунная система» Земли (в виде наличия 1,37 х 1018 кубометров воды, 3 х 1013 кубометров вечных снегов и льда, мира автотрофов и фитогеосферы) сдерживает (пока) гипертрофированный рост температуры поверхности Земли, сдерживая тем самым  сверхъестественный рост испарения воды, что, как следствие, сдерживает и рост паров воды, являющихся парниковообразующим газом.

В-третьих. Самоубийственное и бессмысленное
 олигархонакопительство не только истощает невозобновимые энергоресурсы Земли, но и варварски уничтожает мир автотрофов, первооснову биожизни на Земле.

К настоящему времени энергопотенциал мира автотрофов уничтожен более чем на 30 процентов. Вследствие этого ослабленная «фабрика фотосинтеза» только в 2000 году не «расщепила» углекислого газа в объме 78 х 109 тонн и потому «недопроизвела» 52 х 109 тонн кислорода, 26 х 109 тонн углерода и 39 х 109 тонн органических веществ.

В-четвертых. Всепожирающая мамона  «Молоха наживы», перманентно уничтожающая энергопотенциал автотрофов, перманентно снижает их способность осуществления таких жизнесозидающих процессов, как:
- глобальное ассимилирование био- и техноэкскретов,

- глобальное климато- и терморегулирование приземных слоев атмосферы,

- глобальное транспирирование влаги (один гектар леса транспирирует за одни сутки 4,8 тонн влаги),

- глобальное воспроизводство фитогеосферы, в т.ч. гумусного слоя, благодаря чему земная поверхность не только защищается от опустынивания, от заболачивания, от эрозии, но и воспроизводит энергопотенциал плодородия,
- глобальное обеспечение мира гетеротрофов, включая человека, углеводной пищей, и т.д.

В-пятых.  Поскольку энергопотенциал мира автотрофов за двести лет уничтожен более чем на 30% (2,24 х 109 гектар), постольку не ассимилированная фотосинтезом солнечная энергия в объеме 10,2 х 1013 ккал, падая на опустыненную поверхность Земли, разогревает ее и отдает тепло подстилающему слою биосферы.
В-шестых. В связи с тем, что площадь вечных снегов и льдов катастрофически сокращается, адекватно этому сокращается и их способность (альбедо) отражать падающую на них солнечную энергию. Не отраженная в космическое пространство энергия превращается в тепловую, опять же подогревая подстилающий слой биосферы.  
В-седьмых. Неразумное сибаритское поведение современного человека, вызвавшее вышеперечисленные (и неперечисленные, например, свето- и радиоизлучения) техносуицидальные процессы, неизбежно спровоцирует возникновение гиперглобального процесса. Речь идет о том, что кажущийся небольшим (а это не так!) техноантропогенный рост температуры приземных слоев атмосферы, растапливая вечные снега, льды, приполярные и горные мерзлоты, порождает кумулятивный эффект в виде высвобождения сверхактивного парниковообразующего газа – метана и углекислоты, находящихся пока в связанном состоянии. И как только этот процесс войдет в активную фазу, неизбежно спровоцируется лавинообразный рост температуры приземной части атмосферы. За короткий исторический срок неизбежно вырастет температура вод мирового океана, вечные снега и льды исчезнут. Уровень океанических вод поднимется на 60 – 80 метров (Н.Моисеев). Вода смоет на миллионах квадратных километров всю сухопутную биоту. Из разогревающихся океанических вод выделятся триллионы тонн метана и углекислоты, резко возрастет испарение воды из мирового океана. В связи с ростом температуры атмосферы на этом этапе геоистории поднимется и «точка росы», что предопределит условия для удержания в атмосфере дополнительно образуемых миллиардов тонн водяного пара, который, конденсируясь, будет вызывать разрушительные ливни и наводнения вблизи их образования, оставляя континентальные участки Земли без осадков. Мировой океан в связи с выравниванием температуры воды на всем его пространстве превратится со временем в «мировое болото»; циклы Гадлея, переносящие теплый воздух из экваториальной зоны в полярные и холодный из полярных зон в экваториальную, в связи с существенным снижением перепада температур, резко ослабнут. Все это приведет к тому,  что приземная среда превратится во всепланетный смог.
И вот когда переполненная парниковыми газами, парами воды и взвешенными частицами атмосфера плотно заэкранирует Землю от проникновения солнечного излучения, когда отражательная способность (альбедо) сплошного облачного покрова возрастет до 80% -90% (сейчас примерно 35%), тогда «тело Земли» начнет стремительно остывать и, в конце концов, превратится из биопланеты в холодную «мертвую планету с удушливым газовым покровом» (К.Тимирязев), на которой, в отличие от предыдущих пост ледниковых эпох, места для биожизни не останется.

На переживаемом этапе геоистории человечество уже пожинает плоды безумной войны с Космоприродой. Высветим только один феномен. В связи с тем, что льды Северного ледовитого океана и Гренландии стремительно тают, всевозрастающая масса холодных талых вод, подныривая под легкие теплые воды Гольфстрима, не только снижает его температуру, но и несет угрозу его «закольцовывания» в средних широтах Земли. Сдвиг же фронтов активного перемешивания холодных и теплых масс воды к южным широтам неизбежно порождает сверхразрушительные потоки паровоздушных масс  и выпадение в катастрофических объемах дождя и снега в северных широтах Европы и Америки. (Это же релевантно и к районам тихоокеанского побережья, омываемых теплым течением Куросио). Такого рода глобально-перманентные катаклизмы ведут не только к лишениям и страданиям людей, но и к таким энергоматериальным и финансовым расходам на ликвидацию их последствий, которые, в конце концов, обескровят социально-экономическую жизнь человечества. Все вышесказанное доказывает: неосознанная человечеством проблема заключается в том, что биосфера в условиях непрерывной энергоподпитки со стороны божественного Солнца, является живой самодостаточной системой, энергометаболика которой осуществлялась до 1800 года по закону СОС, в сильной мере утратила свой жизнесозидающий иммунитет и (из-за 30-процентного уничтожения мира автотрофов, выбросов миллиардов тонн углекислоты и взвешенных частиц, снижения содержания кислорода в атмосфере и т.п.) оказалась не в состоянии поддерживать не только сбалансированный круговорот энергоматерии, но и стехиометричность своей архитектоники.  
Вот потому-то наступил момент, когда все, что не связано с сохранением биожизни на Земле, должно быть запрещено. Только при этом условии есть шанс на реанимирование биосферы и продолжение жизни человечества!
Эра каннибалов, «поедающих» не только человеческую ипостась, но и свою праматерь – Землю, неизбежно, в силу космонеобходимости, должна закончиться в первой четверти ХХI столетия. Иначе… иначе прервется «Само существование человеческого вида и, что еще хуже, всей жизни на Земле» (Н.Тинберген: биолог, лауреат Нобелевской Премии. «Диалоги», М.1979г., С.43).  
А теперь проанализируем некоторые высказывания, в которых одна часть авторов из-за неполного учета всех начальных, текущих и возникающих в результате деятельности человечества условий, другая, выполняя заказ Молоха наживы – отравителя биосферы, запускают версии (первые – по недоразумению, вторые – по злонамеренности) о том, что техноантропогенный вклад в потепление биосферы незначителен. А раз это так, то и нечего поднимать «истерию по поводу глобального потепления, озоновых дыр, парникового эффекта и связанных с этим ужасов» (В.Полеванов. Noopolis.ru. 14 марта 2007г.).

Неужели ортодокс Полеванов не понимает, что при аддитивном накоплении не ассимилируемых природой техноэкскретов даже очень незначительный вклад в процесс роста мощности  «парникового эффекта» и потепления атмосферы – это тоже вклад, только с меньшей скоростью, но с тем же конечным результатом, отсроченным во времени. Разве не об этом свидетельствует тот факт, что за 200 лет масса углекислоты в атмосфере, незначительно прирастая, выросла в шесть раз (1,39 х 1012 тонн – в 1800 году, 8 х 1012 тонн – в 2000 году). Если же эта тенденция продолжится (а она уже определилась в форме экспоненты), то во второй половине текущего столетия масса углекислоты в атмосфере вырастет более чем в 40 раз. А это  будет уже «газовая камера» всепланетного масштаба, закупоренная сплошным облачным покровом, что и будет зиготой для неизбежного перехода к тотальному оледенению Земли.

Добавим к этому еще несколько т.н. версий о «незначительности и даже полезности» техноантропогенного воздействия на биосферу, опубликованных в журнале «Смысл» (июль 2007г.).

В.Пантин (ИМЭМО РАН). «В последнее время среди концепций, паразитирующих на климатических изменениях, пальму первенства стабильно удерживает идея об антропном характере… Главным козырем в руках «климатических спекулянтов» является сложность самого сюжета спекуляции». Таким образом, по Пантину, к «климатическим спекулянтам» нужно отнести: «Римский клуб», комиссию ООН, Ж.Робинэ, К.Тимирязева, В.Вернадского, К.Сагана, Д.Форрестера, Д.Медоуза, Н.Моисеева и многих других. Чем не инквизитор по борьбе с ересью? Что же касается «сложности сюжета», то «с легкостью необыкновенной в мыслях» (Н.Гоголь) философствовать о действительно сложной проблеме  не подобает кандидату химических и политических наук.

О.Митволь (Росприроднадзор). «Глобальное потопление окажется нашей стране на руку – грядущее таяние вечной мерзлоты скрывает в себе массу выгод».

В.Клименко (МЭИ). «Мы заинтересованы в глобальном потеплении, которое позволит улучшить условия жизни в нашей стране и сэкономить колоссальное количество энергии. Бороться с этим явлением для нас, по сути, означает залезать к себе в карман».

Вот такие «неистеричные» версии Полеванова и Ко  по поводу глобального изменения климата на Земле. 
Великий гражданин Земли, космист, академик Н.Моисеев еще четверть века назад ответил такого рода «ученым»: Homo sapiens, как биоипостась «может существовать лишь в очень узком диапазоне температур… Бытующее представление о том, что похолодание - это плохо, а вот потепление – это хорошо! В действительности, плохо и то и другое». (Н.Моисеев. М., «Молодая гвардия», 1988г., с.51).

Возникает вопрос: Кому выгодна дезинформация мировой общественности в деле осознания возникшей угрозы биожизни на Земле? 
Для не очень осведомленных в этом космопреступном деянии мы приведем лишь две цитаты, отвечающих на этот вопрос.

News.ru.com: экономика, 2 февраля 2007г. «Американские нефтяники вместе с администрацией Джоржа Буша пытаются «опровергнуть» глобальное потепление. Финансируемая компанией Exxon Mobil и тесно связанная с администрацией Буша научная организация American Enstitute предлагала щедро оплатить выступления ученых, которые критично относятся к последнему докладу (имеется в виду доклад комиссии ООН) о глобальном потеплении».
Газета «Советская Россия», №745077, 2007г. д.ф-м.н. Фионова «Прообраз потопа». «Совершенно очевидно, что исполняется некий заказ властей всех стран, включенных в либеральную экономику (в число этих стран с 1991г. включена Россия): скрывать информацию об экологической катастрофе, как, впрочем, и других проблемах, рожденных этой политической системой, усыпляя общественное мнение иллюзией эффективности властей».

Закончить «ответ» остепененным адептам Молоха наживы хочется словами: «Брось свои иносказанья

И гипотезы пустые!

На проклятые вопросы

Дай ответы нам прямые!»
(Г.Гейне)
«Правде надо смотреть в лицо» 
(Н.Моисеев)
Г.Пенза, п.я. 440052, ул.Калинина, дом №9,

кв. 104, тел. 8(8412) 46-08-86,

E-mail: svandr1931@qmail.com, swetlana.tchernousowa@yandex.ru
В.Соколов. Пенза, апрель 2008г.

�Стабилизирующая обратная связь – СОС – это такая управляющая связь, которая регулирует равновесно-динамическое воспроизводство энергопотенциала биосистем в периоде «Зрелости», т.е. после достижения имманентного «предела роста». 


На этапе «зрелости» воспроизводственные процессы, подпадая под управление стабилизирующей  обратной связи - СОС, оптимизируются и переходят в режим  «равновесно-динамической флуктуации» относительно ординара. Формирование энергопосылок киберуправления, осуществляемых по закону стабилизирующей обратной связи, происходит по следующей схеме. 


Энергосигнал, снятый с выхода системы «Х», преобразуется:


- в посылку со знаком «минус» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону увеличения;


- в посылку со знаком «плюс» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону уменьшения.


Cформированные  по закону СОС энергопосылки подаются на вход системы, в результате чего система оказывается в режиме автоматического саморегулирования.


Примеры тому:


- оптимально-cинхронное восполнение отработавших свой ресурс клеток на этапе «зрелости» в биоорганизмах;


- оптимальное воспроизводство кислорода атмосферы в периоде завершенности автотрофно-гетеротрофного становления (с 0,45(109 до н.э. по 1,8(103лет н.э.);


- оптимальное воспроизводство тех или иных потребительных стоимостей, предложение которых достигло необходимо-достаточную насыщенность спроса в социосистемах;


- работа автопилота, термостата и в других материально-искусственных системах;


- работа живого «гироскопа» человека – вестибулярного аппарата. 


Теория этого вопроса подробно изложена в работе «Законы природы и судьба цивилизации». Однако автор с особой силой подчеркивает то, что только (!) после того как им была понята физико-философская суть трансцендентного понятия «СИСТЕМА», с ее фундаментальными свойствами (целостность, сложность, замкнутость - разомкнутость, самодостаточность - несамодостаточность, синергизм, «пределы роста», прямые и обратные связи, флуктуация, ассимиляция и деградация энергоматерии, гомеостаз и энтропия, «точка зиготы», «точка бифуркации»), ему удалось понять основополагающие законы генезиса эволюции систем (возникновение, становление, зрелость, угасание, смерть) и на этой базе сформулировать алгоритмы количественно-качественной оценки их состояния на любой момент времени и сформулировать физико-философскую категорию - «стабилизирующая обратная связь», которая (почему-то) «не обнаружена» научным сообществом. 


� «По состоянию на 2004г. в атмосфере накоплено 6 х 1011 тонн CO2» (Из доклада В.Н.Серебрякова на «Круглом столе» ГД РФ 18.11.2004 года). 


«В 2008 году выброс СО2 составил 9,8 х 1012 кг. Мир автотрофов расщепил лишь 5,9 х 1012 кг. Т.о., 4,8 х 1012кг осталось в атмосфере». (Л.Браун. «Как избежать климатической катастрофы»).


« В настоящее время экосистемы суши выделяют около 3 х 109 тонн кислорода, океан – 1 х 109 тонн. Это компенсирует только 13% антропогенного потребления кислорода при сжигании ископаемого топлива» (М.С.Серов. «Глобальное потепление» стр.219).


� Самоубийственное в том смысле, что техносуицидальное развитие событий в ближайшем будущем потянет за собой в преисподню и самих носителей этого действа _ олигархократов, как бы глубоко они не закапывались в благоустроенные подземные бункеры.


Бессмысленное в том смысле, что олигархогеростраты, подгоняя своими действиями техносуицидное развитие событий, обесценивают свое мультибогатство до нуля, поскольку свершившему суицид ничего не надо. И, как сказал великий Мольер: «Ты этого хотел, Жорж Данден». (По-французски, Dandin означает «глупый»). 
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