О физико-философских космоимперативах, детерминирующих жизнесуществование природных и социальных систем.
 «Человеку не дано создавать космозаконы, по которым зарождается, развивается и эволюционирует (под воздействием Солнца) биожизнь на Земле. Человеку предоставлено «Создателем» Право исследовать, открывать их энергодинамику и (безальтернативно) «вписываться» в глобальный космоархитектонический энергометаболизм одухотворенной планеты Земля».                                              В.Соколов

Аннотация

В статье исследуются проблемы «жизнесуществования» систем Мироздания.
Анализируются эндо-экзогенные процессы энергоматериального обмена, протекающие внутри систем и систем с внешней средой.
Формулируются физико-философские понятия:
- «замкнутость – разомкнутость, самодостаточность – несамодостаточность» систем;
- трансцендентность целей систем;
- «права и обязанности» человека, предписанные «Космотворящей инстанцией» в части энергоматериального взаимообмена в цепи «природа – общество – Homo Sapiens».
Доказывается негативная роль техноантропоцентризма, приведшего:
- к существенному росту мощности «парникового эффекта» и, как следствие, к росту (относительно естественного ординара) температуры приземной поверхности;
- к глобальному нарушению баланса круговорота энергоматерии в космоприроде, ведущего к экологической катастрофе биожизни на Земле.
Формулируются постулаты по нейтрализации возникшей техноагрессивной, приобретшей размеры, «геологической силы» (В.Вернадский), разрушающей гомеостазис планеты – Земля.
Ключевые слова.
Система, космоимперативы, космобытие, трансцендентность, цель, взаимовложенность, «свобода воли», «право и обязанность», биосфера, ноосфера, «Всевышний Космотворец», экология, «главенство целого над частью».
В нашем подлунном мире самоидентифицировалось четыре вида систем:

- материально-космические системы – МКС;

- материально-искусственные системы – МИС;

- социально-экономические системы – СЭС;

- абстрактно-информационные системы – АИС.

К числу МКС относятся системы неорганической и органической природы, в т.ч. системы живых организмов – от клеток и простейших организмов до биоипостаси человека. МКС – это системы, генезис которых обусловлен исключительно «игрой» эволюционных законов природы, их архитектоника (начиная от атома и кончая галактическими образованиями) космоспроектирована и космособрана.

К числу МИС относятся системы, созданные человеком, которые воплощены во всевозможные физико-технические устройства, используемые как в сфере производства, так и в быту (транспортные средства, станки, ЭВМ, холодильники и т.д. и т.п.). МИС – это системы, генезис которых обусловлен исключительно деятельностью человека.

К числу СЭС относятся системы, созданные человеком с целью кооперирования и регулирования взаимосвязей между индивидами, между субъектами производственных отношений, между регионами, государствами с целью организации энергометаболического и социокультурного самовоспроизводства жизни людей.

К числу АИС относятся «бестелесные» информационные системы (независимо от того, зафиксированы они или нет на материальных носителях), выработанные человеком в результате обобщения многовекового опыта, на базе которых осуществляется общение людей, познаются законы и механизмы существования МКС, проектируются и регулируются механизмы существования СЭС и МИС.

К АИС относятся все виды систематизированной информации:

- конституции государств, уголовные кодексы, уставы предприятий и организаций, гипотезы, понятия, теории, концепции, нормативы (ЕНИР, СНИП, ПДК и т.п.), системы единиц (СИ, СГС), экономические, юридические законы, международные договоры, соглашения, декларации и т.д.;

- финансово-кредитные системы, включая систему обращения денег, ценных бумаг и т.п.;

- научные, технические, статистические, учебные, литературные и др. информационные источники;

- вероучения, фольклор, былины, сказания, предания, обычаи, традиции, язык, наречия и т.д. и т.п.

Жизнесуществование систем мироздания осуществляется в непрерывном круговороте энергоматерии как в системах, так и между системами и самих систем с внешним миром (с окружающей средой).Процессы энергоматериального обмена в системных образованиях космоприроды и самих систем природы с внешней средой осуществляются под управляющим воздействием прямых и обратных связей, жестко детерминированных законами космокибернетики, которые не зависят от воли человека.
Этот космоимператив, в части энергоматериального обмена результатами человеческого труда, безальтернативно распространяется и на жизнедеятельность социально-экономических систем в цепи «индивид —> семья —> производственная ячейка —> государство —> цивилизация». Разница заключается в том, что энергообмен в природных системах и между ними осуществляется по «встроенному» всевышним Космотворцем генокоду, в автоматическом режиме, масса и объем которого исчисляются в физических (недевальвируемых ни во времени ни в пространстве) единицах измерения и, потому, обладающих инвариантностью.

Внутри социальных систем и между социальными системами процесс энергообмена является функцией субъективной воли человека и осуществляется путем обмена товарами и нематериальными услугами, оцениваемыми (измеряемыми) «выдуманными из головы» (К.М.) денежными знаками, и, потому не обладающими инвариантностью, что и породило предпосылки делать из «денег деньги» нечестивыми людьми, разрушающими (как раковая опухоль) гомеостазис государств и цивилизации в целом.

Все процессы энергообмена протекают во времени и пространстве. Все системы (и природные и социальные) обладают имманентной степенью «замкнутости - разомкнутости».

Все системы обладают имманентным энергопотенциалом («несущей способностью»), который детерминирует уровень их «самодостаточности -несамодостаточности».

Физико-философская сущность вышеупомянутых фундаментальных категорий заключается в следующих дефинициях и алгоритмах.
«Замкнутость» системы - это такое свойство системы, когда:

во-первых, система в необходимо-достаточной мере «закрыта» от проникновения в свою ипостась ненужных ей энергопотоков из окружающей среды;

во-вторых, система в необходимо - достаточной мере обладает имманентным энергопотенциалом («несущей способностью»), обеспечивающим относительную независимость (самозащищенность) от влияния ненужных ей энергопотоков из внешней среды. 

Эти свойства обеспечиваются имманентной непроницаемостью пространственно - объемной «оболочки», в которую заключена система.

«Разомкнутость» системы - это такое свойство системы, когда:

во-первых, система обладает в необходимо-достаточной мере имманентно - селективной прямоточно-односторонней (вентильной) «впускаемостью» в свою ипостась нужных ей экзогенных (внешних) энергопотоков из окружающей ее среды;

во-вторых, система обладает в необходимо - достаточной мере имманентно-селективной прямоточно-односторонней (вентильной) «выпускаемостью» (удаляемостью)  из своей ипостаси ненужных ей энергопотоков, в т.ч.энергоэкскретов, образующихся в результате внутрисистемного энергометаболизма.

Эти свойства обеспечиваются наличием «трансфункциональных воронок - ТФВ», обладающих прямоточно-односторонней (вентильной) проводимостью энергопотоков, которыми наделены пространственно-объемные «оболочки» всех систем. В физике такие связи получили название «прямые связи».

Таким образом, категории «замкнутость - разомкнутость» характеризуют имманентно-селективные энергоматериальные и информационные связи систем с окружающей их средой с целью своего жизневоспроизводства.

«Самодостаточность» системы - это такое свойство системы, которое характеризует:

во-первых, степень эндогенной (внутренней) самообеспеченности системы собственными, накопленными ранее энергоматериальными ресурсами;

во-вторых, степень устойчивости (самозащищенности) внутрисистемного энергометаболизма к влиянию неблагоприятных (вредных) колебаний энергопотоков внешней среды;

«Несамодостаточность» системы - это такое свойство системы, которое характеризует:

во-первых, степень зависимости системы от поступления энергопотоков из внешней среды, т.е. степень дефицитности собственных ресурсов, необходимых для энергообеспечения жизневоспроизводства своей ипостаси;

во-вторых, степень подверженности (незащищенности) внутри​системного энергометаболизма к воздействию неблагоприятных (вредных) колебаний энергопотоков внешней среды, выводящих систему из равновесно-динамического состояния.

Таким образом, категории «самодостаточность - несамодостаточность» характеризуют степень жизнестойкости системы в реальных условиях ее жизнесуществования.

В результате длительных исследований Космобытия природных и социальных систем (с точки зрения энергоматериального энергосимбиоза) удалось понять и сформулировать трансцендентно-божественный Космоконституционный замысел «Всевышнего Космотворца», спущенный живым системам, в данном случае, Homo Sapiens, который сконцентрирован в следующих трансцендентно-детерминантных космоцелях, осуществляющихся путем квантового, количественно-качественного киберметасистемного перехода с одного страта на другой.

Цель живой клетки – автоматическое (по заложенному «Космотворцем» генокоду) самосохранение своей ипостаси до полного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности), в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен биоособи, путем трансцендентно-сбалансированного удовлетворения своих биофизических потребностей не наносящих вред (в отличие от раковой клетки) организму особи.

Цель индивида, как биоособи, - осознанное самосохранение своей ипостаси до полного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности), в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой (с подсистемами биосферы), путем разумного необходимо-достаточного удовлетворения своих биофизических потребностей, не наносящих вред источнику жизни – Природе.

Цель индивида, как подсистемы социального биоценоза, - дать жизнь себе подобному с целью непрерывного биовоспроизводства и совершенствования своего рода, вида, этноса в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой ( подсистемами биосферы) и в целевую функцию биосоциальной системы.

Цель биосоциальной системы (от семьи, рода, вида, этноса до государства) – создание необходимо-достаточных биофизических и социокультурных условий для достижения целей индивидов при гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой (подсистемами биосферы) и в глобальную целевую функцию цивилизации.

Глобальная цель цивилизации – создание необходимо-достаточных биофизических и социокультурных условий для достижения целей биосоциальных систем при гармоничной вписанности в трансцендентно-целевую функцию биопланеты – Земля.

Трансцендентно-целевая
 функция одухотворенной биопланеты – Земля – самосохранение своей геоипостаси до естественного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности) Земли при гармоничной вписанности в супертрансцендентную целевую функцию Солнечной системы.

Как видим: «Космотворец» выстроил иерархическую, матрешечно-сквозную космоархитектонику и космокооперацию всего сонма систем
, увязав их необходимо-достаточными энергометаболическими и информационными связями (как по вертикали, так и по горизонтали), создав тем самым синерго-бутстрапную жизнесозидающую взаимовложенность и взаимообусловленность. В этом и заключается сакраментально-божественная суть замысла «Космотворца», - тотально- взаимовложенная синергокосмокооперация систем, - которую человек до сих пор не осознал до конца.
Без понимания и алгоритмизации выше названных и других физико-философских категорий, определяющих жизнесуществование систем, включая биосоциальные, невозможно спроектировать и построить социокибернетическую модель социума, живущего в ладу с законами космоприроды, работающего в режиме устойчивого самовоспроизводства, не допускающего техноантропогенную войну с природой и между социумами всех уровней.
О неблагополучии в жизнестроительстве человеческих сообществ задумывались и «кричали» многие выдающиеся космопрозорливцы.

В разгар Второй Мировой войны (сентябрь 1941 года) в Лондоне состоялась Конференция ведущих ученых мира на тему: «Наука и мировое общественное мнение». Председатель Конференции Герберт Уэллс, подводя ее итоги, с великой тревогой за будущее сказал о том, что за период с 1900 по 1941 г.г. в условиях человеческого существования произошел коренной переворот. Взаимоотношения в части энергоматериального обмена внутри цивилизации и самой цивилизации с Биосферой стали развиваться столь дисгармонично, что Человечество, если не осознает и не остановит техномилитаризованное давление на себя и на Природу, само себе «выроет могилу». «Свои 75 лет – продолжил он – я прожил в эпоху «прогресса». Но я могу представить себе, как горько будут расплачиваться наши дети и дети наших детей, вся молодая поросль, расплачиваться позором, нуждой и лишениями; могу представить себе их жизнь уродливую, нездоровую, звероподобную, пока ПРИРОДА, не спеша и не медля, как это ей свойственно, не сметет их с лица Земли».

В это же время и об этом же предупреждали В.И.Вернадский, Тейяр де Шарден и др. космопрозорливцы. Их прогноз сбывается. Сейчас только слепой не видит, а олигархомилитаристы и их иудоадепты с шизоидным упорством замалчивают об очевидных признаках наступающего техносуицида биожизни на Земле, творимого ими.
Этот злопарадокс является следствием того, что человечество до сих пор не осознало своего места в глобальной системе Космомира, не сформулировало и не конституировало жизнесозидающую цель своего пребывания в нем, встав таким образом, на антикосмоконституционный путь эгостроительства своего бытия. Сейчас нет важней и спешней задачи понять: где мы находимся в своем космоисторическом движении, что за цивилизацию мы «сотворили», как оценить ее состояние и что необходимо предпринять, чтобы не сгинуть в небытие до срока, предопределенного «Всевышним Космотворцем».
Удивительно, проникнув в тайну атомного ядра, за две с половиной тысяч лет (если счет вести от Платона, Сократа, Аристотеля) ни теософия, ни эзотерика, ни материалистическая философия так и не поняли и не расшифровали трансцендентный замысел и божественную суть космоидеологии и космодиалектики «Всевышнего Космотворца» - «Создателя» одухотворенной биопланеты Земля, - вручившего человеку космокибернетический «ключ» от Perptuum mobile по организации своего энергобиосоциовоспроизводства в ладу с его безальтернативными канонами.

Не понято основополагающее. Наделив человека рефлексией, «Создатель» тем самым наделил его не только «свободой воли», в части «прав» по обеспечению себя энергоресурсами Земли для своего оптимального
 биосоциовоспроизводства, но и «обязанностями», в части детерминации дарованной ему «свободы воли» по изъятию и потреблению возобновимо-невозобновимых энергоресурсов Земли, что, как следствие, автоматически детерминирует и массу техноантропогенных выбросов в приземную среду, сохраняя тем самым гомеостазис Биосферы и планеты в целом в равновесном жизнеустойчивом состоянии. Надо, наконец, понять простой до тупости социокибернетический императив, вытекающий из космокибернетики «Создателя»: поскольку рефлексирующий мозг является пассионарно-системообразующей «силой», постольку эта «сила» должна сама себя осознанно удерживать в «узде» допустимого, согласуемого с биофизическими параметрами «несущей способности» Земли, а не с эгосубъективным «аппетитом» олигархосибаритов, насилующих природу и людей.
В.И.Вернадский еще в 1930 году пришел к выводу: «Деятельность человечества приобретает геологическую силу. В геологической истории Биосферы перед человеком открывается огромное будущее, если он не будет употреблять свой разум и свой труд на самоистребление». Но, к сожалению, В.И.Вернадский остановился на этой констатации и не сформулировал биофизикохимические пределы давления техноантропогенно-искусственной «силы» на эндогенно замкнутый гомеостат Земли, следовательно, и на само биочеловечество, как части, комплементарно «вписанной» в гомеостат планеты.

Итак. Каковы же биофизикохимические пределы детерминированы «Создателем» человеку в части энергоматериального взаимообмена в цепи «биочеловечество – биопланета Земля»?

В чем их абсолют для человека, комплементарно вписанного в глобальную энергометаболику биосферы, с точки зрения его «прав и обязанностей» в эндогенно замкнутом космодоме Земля?

Не выдуманные из головы, реально существующие, но не понятые до сих пор космодетерминанты «прав и обязанностей»
, предписанных «Создателем» человечеству, сфокусированы в следующих биофизикофилософских императивах.

А. ПРАВО. Извлечение и потребление энергоресурсов Земли на необходимо-достаточное биосоциовоспроизводство Человека – РАЗРЕШЕНО.

ОБЯЗАННОСТЬ. Извлечение и потребление энергоресурсов Земли, превышающие необходимо-достаточные потребности на биосоциовоспроизводство Человека – ЗАПРЕЩЕНО.

Б. ПРАВО. Выбросы биотехноэкскретов в приземное пространство, полностью ассимилируемые энергометаболикой Биосферы – РАЗРЕШЕНЫ.

ОБЯЗАННОСТЬ. Выбросы биотехноэкскретов в приземное пространство, превышающие способность Биосферы по их ассимиляции – ЗАПРЕЩЕНЫ.

(В скобках отметим. Такие права и обязанности детерминированы и нерефлексирующим биоподсистемам Земли, вплоть до живой клетки, которые выполняются в автоматическом биокибернетическом режиме по закону стабилизирующей обратной связи).

Фактология канонов, спущенных «Создателем» человеку, зиждится на трансцендентной Космоконституции (космоустройстве) планеты Земля, являющаяся для Homo Sapiens Абсолютом. Космоконституционные каноны, в части энергоматериального потребления энергоресурсов Земли (на доступно-понятийном языке) абсолютизируются для человека в следующих биофизико-математических императивых.

Потребляемая масса энергоресурсов (МЭР), необходимая для жизневоспроизводства человеческой субстанции, равна массе энергоматерии, расходуемой ею в процессе биосоциальной деятельности. Биомедицинскими исследованиями, подтвержденными эмпирикой, выявлено: суточная МЭР, потребляемая среднестатистическим индивидом, выраженная в тепловых единицах системы СИ, равна 4 х 103 ккал, в т.ч. на социальные нужды – 1,4 х 103 ккал. Отсюда:

- потребляемая МЭР человека в год равна 4 х 103 х 365 = 1,5 х 106 ккал/год;

- потребляемая МЭР человечества, насчитывающего 7 х 109 индивидов, равна (1,5 х 106 ) х (7 х 109) = 1,05 х 1016 ккал/год.

Однако, человек, следуя Велзелвулской злопарадигме Моисея, нарушил этот космоимператив.. В настоящее время только масса углеводородов, извлекаемая из недр Земли и сжигаемая в «топках» олигархосибаритов, достигла 15 х 1016 ккал/год. Таким образом, 93% извлекаемых углеводородов не только преступление перед «Создателем» с точки зрения варварского истощения невозобновимых энергоресурсов Земли, но еще более преступно с точки зрения того, что выброс углекислоты
 , взвешенных частиц и выделяемая теплоэнергия, в объеме 13,95 х 1016 ккал/год, впресcовывется в Биосферу, что и является главной причиной искусственного прироста мощности «парникового эффекта» и, следовательно, роста температуры приземной поверхности.

В развернутой физико-философской космопарадигме выше упомянутые космодетерминанты, спущенные «Создателем» человечеству, сфокусированы в следующих дефинициях
.

1) Биофизикохимический энергоматериальный взаимообмен в цепи «Человечество – биопланета Земля» и, как следствие, в цепи подсистем человеческих сообществ (взаимообмен результатами труда между индивидами, коллективами, социумами) должен осуществляться по космоимперативу - «эквивалент за эквивалент», зиждущийся на Законе - «сохранение масс, энергии, импульса», что означает: масса потребленной энергоматерии из внешней среды равна массе преобразованной энергоматерии, возвращенной во внешнюю среду. («Круговорот энергоматерии в природе»).

2) Извлечение и потребление невозобновимой энергоматерии Земли должно осуществляться исключительно на необходимо-достаточное биосоциовоспроизводство оптимального количества людей. Предельная численность населения детерминирована «несущей способностью» Земли определяется алгоритмом:

Х («несущая способность» биопланеты Земля) : У (необходимо-достаточная потребность человечества) ≥ 1
Извлечение и потребление энергоресурсов Земли сверхнеобходимо-достаточного ведет к насильственно-искусcтвенной деградации и ускоренной энтропии биопланеты, а с ней и к самоумерщвлению Человечества.

3) Выбросы биотехноэнергоэксретов в приземную среду, не ассимилируемых энергометаболикой Биосферы НЕДОПУСТИМЫ, поскольку они, аддитивно накапливаясь, ведут к насильственно-искусственной деградации и ускоренной энтропии биопланеты, а с ней и к самоумерщвлению Человечества. Предельный объем выбросов биотехноэксретов в приземную среду детерминирован «несущей способсностью» биопланеты по их ассимиляции и определяется алгоритмом:

M (энергомощность Биосферы в части ассимиляции биотехноэкскретов) : N (энергомощность выбросов биотехноэкскретов в Биосферу) ≥ 1
4) Энергомощность «фабрики фотосинтеза» (мир автотрофов), расщепляющая СO2 на биогенный элемент – С и окислитель - O2, должна быть больше (или равна) энергомощности выбросов СO2. Превышение выбросов СO2 в эндогенно замкнутую Биосферу ведет:

- к росту углекислоты в атмосфере;

- к росту энергомощности «парникового эффекта», следовательно, к деградации естественной паровоздушной оранжерейной среды - ЕПВОС
;
- к росту приземной температуры;

- к росту аномально разрушительных паровоздушных катаклизмов;

- к снижению энергомассы кислорода в атмосфере.

- и т.д.

Предельный объем биотехновыбросов СO2 в атмосферу детерминирован энергомощностью «фабрики фотосинтеза» и определяется алгоритмом:

K (энергомощность «фабрики фотосинтеза») : Z (энергомощность биотехновыбросов СO2 в Биосферу) ≥ 1.
Совокупность вышеуказанных антиприродных проявлений неизбежно ведет к ускоренной насильственно-искусственной деградации гомеостаза Земли и, следовательно, к ускоренной энтропии биопланеты, а с ней и к самоумерщвлению Человечества.

Непонимание выше «не выдуманных из головы» (К.М.) космоканонов «Всевышнего Космотворца» привело и к пещерному непониманию Человеком своего места как в космоконституции (космоархитектонике) биопланеты Земля, так и в термодинамической энергометаболике Биосферы. Не надо быть Нострадамусом, чтобы понять: при достижении запредельного отступления от попущений «Создателя», являющегося для человека «непреодолимой силой», он («Создатель»), с целью сохранения биожизни на Земле (может быть на уровне простейших), в силу закона «Главенства целого над частью», во имя Вселенской справедливости, изгладит космоотступника, посягнувшего на его «божье ремесло» и приступит (дай Бог) к ваянию Homo Noo Sapiens.

Наступил кульминационный момент осознания того:

- что биопланета Земля, достигнув миллионы лет тому назад «предела эндогенного роста» своей космоипостаси, обрела и эндогенную энергометаболическую замкнутость (как и любой биоорганизм) и, в связи с этим, имеет не только конечную энергомассу своего космотела, не только ограниченный (накопленный в далеком прошлом) объем невозобновимых энергоресурсов, но и конечную сопротивляемость иммунной системы, т.е. способность гасить стохастические (естественные и техноантропогенные) энергоотклонения в подсистемах и в Биосфере в целом;

- что Человечество, как подсистема биопланеты Земля (подобно живой клетке в биоорганизме), комплементарно встроено в ее космоконституционную архитектонику и потому должно, по детерминированной «Создателем» МЕРЕ, вписаться в генерализованный эндоалгоритм биосферных термодинамических процессов, чем и обеспечивается не только космосинергизм их взаимодействия, но и безотходный круговорот энергоматерии;

- что на биопланете Земля равновесно-динамический круговорот возобновимых энергоресурсов (O2; С; СO2; углеводов и др.), осуществляющийся в Биосфере, детерминирован бутстрапным взаимосимбиозом всех ее системообразующих подсистем – атмосферы, гидросферы, криосферы, фитогеосферы, мира автотрофов и гетеротрофов и др. – чем обеспечивается Perptuum mobile в жизневоспроизводстве всей биоты на Земле, при условии экзогенного поступления солнечной энергии. Нарушение гомеостазиса хотя бы в одной из подсистем неизбежно ведет к разбалансированию энергометаболики в сопряженных подсистемах и в Биосфере в целом;

- что, наконец, биопланета Земля – это в высшей степени живая, высокоорганизованная, самодостаточная, но очень уязвимая космобиокибернетическая, эндогенно замкнутая целостная система, в которой есть крохотная ниша для Человека, с его (по замыслу «Создателя») бутстрапными правами и обязанностями перед космотворящей инстанцией, отступление от которых – наказуемо.
 Осознание космоимперативов «Создателя» диктует человечеству немедленное переосмысление своего энергоматериального взаимодействия с природой и приступить к исполнению безальтерантивных канонов Космоконституции, приведя социоконституции государств и цивилизации в целом (в части энергоматериального взаимообмена) в соответствие с его императивами. Надо набраться мужества и признать: что человечество, не дозрев до понимания жизнедарующего замысла «Создателя», увязнув в примитивно-жлобском сибаризме, оседлав варварские технологии (на базе сверхнеобходимого сжигания углеводородов и кислорода и уничтожения мира автотрофов), встало на «тропу войны» не только с биопланетой Земля, но и с самим собой, набросив тем самым на свою профанно ниспадающую «душу» петлю техносуицида – осталось лишь затянуть. И что удивительно… даже сейчас, стоя на краю «могилы», Человечество не только не признает, в упор не видит
 и не понимает того факта, что оно уже приблизилось вплотную к неприемлемому истощению энергоресурсов Земли и отравлению Биосферы.

Без осознания и выполнения вышеперечисленных Космоимперативов, движение к Нооосферной цивилизации НЕВОЗМОЖНО по определению!
PS. Развернутые теоретические исследования и разрешение вышеуказанных проблем (по мнению автора) изложены в работах:

- «Закон природы и судьба цивилизации»;

- «Критика политической экономии 20 века»;

- «Социокибернетическая модель государства, строящего свое бытие по законам Космоприроды»;

- «Что, куда, зачем несет нас рок событий»; 
- «О насущной необходимости разработки и принятия народами России «Ноосферно-Гуманистической Конституции РФ»;

- проект «Ноосферно-Гуманистической Конституции РФ», и др., которые опубликованы на сайте «Академия Тринитаритзма», блог Соколова В.А.
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кв. 104, тел. 8(8412) ) 46-08-86,
E-mail: svandr1931@qmail.com, swetlana.tchernousowa@yandex.ru
� Божественная цель высочайших знаний о Мире: сохранив жизнь на Земле, привести ее и к максимальной гармонии с природой и к получению человечеством таких знаний, которые никогда в будущем не позволят ему пойти по пути разрушения природы». (Б.А.Астафьев. «Творение мира», М., 2012г.,С.146).


� Такие системы одинаково «заботливы» о нормально работающих подсистемах, одинаково «милосердны» в отношении «занемогших» подсистем, одинаково «жестоки» в отношении «паразитирующих» подсистем – независимо от их иерархического статуса в архитектонике целостной системы.В таких системах нет «ни фараонов, ни рабов», «ни привилегированных, ни изгоев», «ни богатых, ни бедных», а следовательно, «ни революций, ни переворотов». В таких системах все работают на сохранение суверенной целостности, как гаранта необходимо-достаточной свободы жизнесуществования подсистем. В таких системах всё тотально подчинено генеральной целеполагающей предназначенности: поддержание гомеостаза целостной системы в равновесно-динамическом состоянии, как основы благосуществования всех её подсистем (граждан). Такие системы сами себя детерминирует, не допуская избыточной свободы подсистемам, посягающих на «расшатывание» их гомеостазиса. (В.А.Соколов «Законы природы и судьба цивилизации»).





� Оптимальные биосоциовоспроизводственные процессы находятся под управлением стабилизирующей обратной связи – СОС, которая удерживает системы в режиме равновесно-динамической флуктуации относительно оси ординара. Формирование энергопосылок киберуправления системой, осуществляемых по закону СОС, происходит по следующей схеме. 


Энергосигнал, снятый с выхода системы «Х», преобразуется:


- в посылку со знаком «минус» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону увеличения;


- в посылку со знаком «плюс» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону уменьшения.


Cформированные  по закону СОС энергопосылки подаются на вход системы, в результате чего система оказывается в режиме автоматического саморегулирования.


Примеры тому:


- оптимально-cинхронное восполнение отработавших свой ресурс клеток на этапе «зрелости» в биоорганизмах;


- оптимальное воспроизводство кислорода атмосферы в периоде завершенности автотрофно-гетеротрофного становления (с 0,45(109 до н.э. по 1,8(103лет н.э.);


- оптимальное воспроизводство тех или иных потребительных стоимостей, предложение которых достигло необходимо-достаточную насыщенность спроса в социосистемах;


- работа автопилота, термостата и в других материально-искусственных системах и т.д. (В.А.Соколов. «Законы природы и судьба цивилизации»).


 


� «Главной целью всех исследований внешнего мира должно быть открытие рационального порядка и гармонии, которые творец ниспослал миру» (И.Кеплер).





� «По состоянию на 2004г. в атмосфере накоплено 6 х 1011 тонн CO2» (Из доклада В.Н.Серебрякова на «Круглом столе» ГД РФ 18.11.2004 года). «В 2008 году выброс СО2 составил 9,8 х 1012 кг. Мир автотрофов расщепил лишь 5,9 х 1012 кг. Т.о., 4,8 х 1012 кг осталось в атмосфере». (Л.Браун. «Как избежать климатической катастрофы»).


� Культурологические, включая политико-юридические в жизни этносов, в данном разделе работы не рассматриваются.





� Поскольку в обыденном сознании ( даже у просвещенных людей) сложилось недопонимание о феноменальной значимости«парникового эффекта» в образовании жизнетворящей «естественной паровоздушной оранжерейной среды» (ЭПВОС – в которой возникла и развивается земная биожизнь), автор находит нужным остановиться (в меру своих знаний) на этом парадоксальном заблуждении.Формирование животворящей ЕПВОС «обязано» термодинамическому процессу, «породившему», под воздействием солнечного излучения, «естественный парниковый эффект – ЕПЭ». Космотехнология «работы» ЕПЭ обусловлена: - атмосферной проницаемостью солнечного потока энергии в оптическом диапазоне, не «захватываемая» молекулами атмосферы; - поглощением (захватыванием) молекулами атмосферы (H2O, CO2; О3 и др.) инфракрасного потока солнечного излучения, который, переизлучаясь, возвращается на поверхность Земли, нагревает ее и, тем самым, «порождает» ЕПВОС. До 1800 года Н.Э., в условиях отсутствия техноантропогенных выбросов парниковообразующих газов и взвешенных частиц, гомеостазис ЕПВОС находился в «коридоре» равновесно - динамических колебаний относительно установившегося эндоординара атмосферы и биосферы в целом. С возникновением техноантропогенных выбросов количество парниковообразующих газов и взвешенных частиц в атмосфере резко возросло, возросла и мощность переизлучения солнечной энергии инфракрасного спектра на поверхность Земли, поднимая тем самым температуру ЕПВОС выше естественного ординара. Это - во-первых. Во-вторых. В результате техногенного сжигания миллиардов тонн углеводородов в атмосферу ежегодно «впрессовываются» биллионы Ккал теплоэнергии и миллиарды тонн парниково образующих веществ. Эти два антиприродных фактора, аддитивно сложившись, уже подняли температуру приземной атмосферы относительно естественного ординара на 0,80С – в средних широтах и на 50 С – в Арктике и Антарктиде.В- третьих.Повышение температуры атмосферы повлекло не только увеличение интенсивности испарения воды с поверхности океанов и суши, но и повышение температуры образования «точки росы». Вследствие этого масса облаков и их влагосодержание увеличились, увеличилась и масса выпадения дождя и снега вблизи акватории их образования, поскольку «тяжело беременные» облака не способны переноситься на большие расстояния.В-четвертых (трагический апофеоз). Если техноантропогенные выбросы парниковообразующих газов и взвешенных частиц будут осуществляться в таком же темпе и объемах, то неизбежно наступит момент, когда «тело» Земли заэкранируется сплошным облачным покровом (обладающих почти стопроцентным альбедо), тогда: - солнечное излучение, падающее на Землю, сократится на порядок, вследствие чего, не только мощность ЕПЭ упадет, но упадет и мощность фотосинтеза, в связи с чем, вся масса нерасщепленного CO2 останется в атмосфере; - «иммунная система» ЕПВОС – угаснет, одновременно угаснет «иммунная система» мира автотрофов и Биосферы в целом. С этого момента начнется перманентное остывание «тела» Земли, которое в будущем – закончится оледенением. К этому необходимо добавить следующее: если на патологически больную «иммунную систему» Биосферы наложится миллиардотонный выброс газа и взвешенных частиц от тотальной войны, с применением ядерного оружия, от извержения вулканов или от падения крупного метеорита (что одномоментно и плотнее заэкранирует Землю от солнечного потока энергии) то, в полном соответствии со вторым законом термодинамики, наступит катастрофически быстрое оледенение всего «тела» планеты. Вот почему человечеству, приобретшему «геологическую силу» (В.И.Вернадский), необходимо «хранить, как зеницу ока» (Второзаконие, 32, 10) стабильность гомеостазиса всех подсистем атмосферы и Биосферы в целом, включая «естественную паровоздушную оранжерейную среду – ЕПВОС». (В.А.Соколов «SOS.SOS.SOS. Вердикт Всевышнего Космотворца Человечеству»).





� «Иисус Христос, возвед очи Свои,… Сказал им (фарисеям. В.С.): может ли слепой водить слепого? Не оба ли упадут в яму?» (От Луки. Гл. 6, ст.20, 39). 
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