Тезисы доклада на международной конференции в Дубне, 19-20 декабря 2016г.
Представители науки, особенно в области политэкономии, социологии, философии, увязли в наукообразном суемудрии и софизмах. Их многословные монографии, статьи стали похожи на «жвачку», повторяющие одни и те же тексты в разных формулизмах, которые не отражают реальную  жизнь и потому не побуждают людей не только к действиям, но и к размышлениям о смысле и цели жизни. Отсутствие же целей и смысла жизни для индивида, а для социосистемы отсутствие научно осмысленной, жизнесозидающей национально-государственной идеологемы, сформулированной и зафиксированной в четких постулатах Конституции, неизбежно ведет к деградации как саму социосистему, так и ее системообразующие подсистемы, включая человека – носителя основной производительной силы общества. В условиях отсутствия руководящей консолидирующей национально-государственной идеи, субъекты социально-производственных отношений ведут себя как «лебедь, рак и щука», прибегая зачастую к истребительной войне не только между собой (недобросовестная конкурентная борьба), но и с самим государством (уход от налогов, сокрытие прибыли, коррупция и т.п.), подрывая тем самым фундамент своего кормящего социодома.

В 1947 году И.Сталин, в разговоре с ДХН Ждановым Ю.А., с присущей ему лапидарностью, сказал, как отрубил: «Главное в жизни – Идея. Когда нет Идеи, то нет Цели движения. Когда нет Цели – неизвестно вокруг чего следует сконцентрировать Волю». Такова, «не выдуманная из головы» (К.Маркс) значимость Идеи в жизни человека и общества, взятая на вооружение в своем жизнетворении. Но, однако, в зависимости от эндогенного содержания, Идеи по разному влияют на ход социальной жизни людей и социума в целом.

Прогрессивные Идеи не только удерживают гомеостазис социосистем (от семьи до государства) в достигнутом равновестно-динамическом состоянии воспроизводства, но и создают условия для его дальнейшего устойчиво-эволюционного развития.

Реакционные же Идеи снижают устойчивость гомеостазиса систем. Ярким примером реакционности является идеологема, конспиралогически заложенная в Ельцинскую Конституцию РФ 1993 года, которая разрушая соборные ценности Российского социума, обрушила социально-экономическую и духовно-нравственную жизнь людей и ввергла ее в «прокрустово ложе» социального раздора.

 Зашифрованная фактология
, подрывающая устои Российского социума заключается в том, что:

- Ельцинская Конституция Российской Федерации не содержит в себе внутреннюю системоконсолидирующую духовно-нравственную концептуально-соборную идеологему. Более того Ельцинская Конституция (статья 13, пункт 1, 2) лишает народ России права на выработку и реализацию императивной, национально-государственной идеи, вдохновляющей на созидание социально-ноосферного общества, живущего в ладу с природой и народами мира;

- Ельцинская Конституция умышленно мистифицирует, прикрывая эзоповской фразеологией действительное социально-экономическое неравенство людей политико-юридическим псевдоравенством. Не надо доказывать, что даже самые демократические права, не подкрепленные социально-экономическими правами и механизмом их реализации, особенно в фундаментальных правах в части распределения и присвоения коллективно созданной стоимости между субъектами производственных отношений, по социоприродному принципу – «кто сколько создал, тот столько и присвоил, за минусом налога на общегосударственные нужды» - ничего не стоят. «Перед привилегией собственности, все остальные привилегии - ничто» (Ф.Энгельс). В этом и только в этом генезис бунтов, восстаний, революций и контрреволюций;

- Ельцинская Конституция несет в себе «размытую» провокационно-смысловую конспирологическую подоплеку, что создало возможность толковать и использовать ее ключевые статьи в угоду т.н. «успешным людям» (Потанин), успевшим в 90-х годах прошлого века ограбить  народ и страну в целом;

- Ельцинская Конституция, продекларировавшая о том, что «Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ» (ст.3), de facto оказалось конспирологической ложью, поскольку на самом деле она (Конституция) не наделила финансово-экономической властью не только народ, но и даже социально-политическое руководство государства, отдав ее на откуп олигархократии – внешней и внутренней;

- Ельцинская Конституция, провозгласившая о том, что «Земля и другие природные ресурсы могут находиться в частной собственности» (ст.9) и что «право частной собственности охраняется Законом» (ст.35), умышленно не прописала конституционную норму о «законнорожденности приобретения права на  владение основными средствами производства, включая землю и ее ресурсы», чем и были «развязаны руки» нечестивым власть обладателям и их подельникам, в т.ч. иностранным, в деле осуществления невиданной в истории воровской аферы в части псевдоприватизации почти всей народногосударственной собственности, созданной прошлыми поколениями;

- Ельцинская Конституция, интенфицировав процесс расслоения между неправедным богатством и бедностью, резко усилила антагонизм между Властью и Народом (особенно в регионах), на почве чего вызрели как поганые грибы, финансируемые из-за рубежа, антиконструктивные силы, цель которых не выработка парадигмы выздоровления России, а сдача ее со всеми «потрохами» мировой олигархогеростратии, уже загнавшей цивилизацию в тупик;

- Ельцинская Конституция, ликвидировав Госбанк, являющийся в суверенном социуме единоцелостным социокибернетическим механизмом финансово-денежного «кровообращения», лишила народ и руководство страны самой возможности создания синергитического режима эмиссионно-кассового и расчетно-кредитного регулирования денежного круговорота в деле обслуживания хозяйствующих субъектов государства;

- Ельцинская Конституция, внедрив иррациональную двухуровневую (центробанк↔коммерческие банки) финансово-денежную систему «кровообращения», основанная на спекулятивно-ссудных процентах, не только разорвала единоцелостный контур денежного круговорота в производственно-хозяйственном механизме государства, не только породила перманентную инфляцию и коррупцию, не только привела к опасному расслоению между богатыми и бедными (в н.вр. в России 32300 долларовых миллионеров и 110 миллиардеров), но и ведет (по закону – «переход количества в качество») к «беспощадному бунту» обкрадываемого люда;

- Ельцинская Конституция, не наделив государство правом установления единых, научно обоснованных нормативов по калькулированию издержек производства товаров и услуг, обезоружило руководство страны  влиять на их ценообразование, чем и пользуются «успешные люди», взвинчивая оптовые и розничные цены на потребительском рынке;

- И, наконец, Ельцинская Конституция находится в диссонансе с «Всеобщей декларацией прав человека», принятой Генеральной Ассамблеей в 1948 году, в т.ч. с Конвенцией ООН от 20.11.1989г. статья 7 «О правах ребенка», на основании которых заносится идентификационная запись при вручении гражданского паспорта человеку, достигшему совершеннолетия, о его национальной принадлежности к родовому этносу (это ли не глумление над этнокультурой народов, в особенности малочисленных?! Это ли не нарушение прав человека, брошенного интеролигархократией в «плавильный котел иванов не помнящих своего родства»?!).
Вердикт! На основе Ельцинской Конституции, «скроенной» на антикибернетических, следовательно, на антисинергитических началах, не опирающейся на созидательно- пассионарный дух народа, Россию не вызволит из гибельной неустроенности ни один Президент и не одно Правительство, какими бы они не были гениальными и патриотами.
Итак, перед народом, правительством и даже перед «демократизаторской саранчей» и олигархами встал во всей чудовищности вопрос: что делать в сложившейся ситуации, когда «котел» народного недовольства начинает «кипеть». Простой житейский опыт, логика, экстраполирование возможных вариантов выдают три ответа, разрешающих возникшую ситуацию в стране.

Первый. Оставить все «как есть». (Ползти дальше к самоумерщвлению: отсроченная во времени смерть).

Второй. «Беспощадный бунт низов». (Кровавая революция снизу: скоротечная смерть).

Третий. Эволюционная смена жизнеубивающей парадигмы, заложенной в Ельцинскую Конституцию 1993 года, на жизнесозидающую парадигму – Ноосферно-Гуманистическую Конституцию (мягкая революция сверху: обеспечивающая строительство жизни в ладу с законами природы и законами оразумленного человеческого общежития).

Ясно, что ни первый вариант («ужас без конца»), ни второй - («ужасный конец») не приемлемы ни народу, ни правителььству, ни «демократизаторам» и даже олигархам.

Следовательно, только третий вариант способен вывести страну и народ из ступарозно-геноцидоидального состояния. Это, наконец, надо осознать и, пока еще есть доверие к действующему Президенту, немедленно доработать и принять (на референдуме) предлагаемый проект Ноосферно-Гуманистической Конституции. В предлагаемом проекте Конституции, с целью поднятия гражданского самосознания, «застолбляются» основы основ истинно-божественного правового государства: ПРАВА, ОБЯЗАННОСТИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ каждого гражданина (от рядового до Президента) являются императивами в процессах жизнестроительства Российской государственности. Это означает (исходя из законов космо- и социокибернетики) каждый гражданин РФ, независимо от его статуса, занимаемого им на иерархической «лестнице» в структурах государства:

- должен и будет обладать одинаковыми правами в части безусловного пользования благами, предоставляемые Конституцией;

- должен и будет нести одинаковую обязанность в части безусловного выполнения предписаний и ограничений, установленных Конституцией;

- должен и будет нести одинаковую ответственность в части безусловной подверженности репрессалиям за допущенные отклонения от законоположений, установленных Конституцией;

- должен и будет получать вознаграждение по социоприродному принципу: кто сколько создал, тот столько и присвоил, за минусом налога на общегосударственные нужды и отчислений на формирование личного пенсионного фонда.

В предлагаемом проекте Ноосферно-Гуманистической Конституции -«Права, Обязанности, Ответстенность» граждан перед государством, а государства перед гражданами - в общественно-синтезированном виде формализованы в следующих философских и социально-экономических категориях. 
1. Ноосферно-Гуманистическая Конституция РФ, являясь общественным договором народов России, преследует цель – воспитание человека с гуманистическим мировоззрением, заботящимся о себе, семье, коллективе, государстве и о матери матерей – Земле, через создание общества, в котором все его граждане будут равны не только в политико-юридических правах и обязанностях, но и в социально-экономических, что как следствие, будет мобилизационным скрепом единства, патриотизма и духовно-нравственной сплоченности ее народов. В этом суть национальной идеи многонационального и многоконфессионального народа РФ. Но, однако, трагедию, «свалившуюся» на Россию, не остановить словами –необходимы действия миллионов людей - немедленно приступить к самоспасению, очистивщись от скверны «демократизаторской саранчи» - ПРИНЯТЬ НООСФЕРНО-ГУМАНИСТИЧЕСКУЮ КОНСТИТУЦИЮ!

2. На основе Ноосферно-Гуманистической Конституции РФ народ России формирует легитимно-выборную ВЛАСТЬ. Легитимно-выборная власть, получив индульгенцию, действует от имени народа, во имя народа, с полной и безусловной ответственностью перед источником ее полномочий – НАРОДОМ и, в конце концов, перед собой, как части народа, задумываясь о том – с чем она покинет «олимп», какие «цветы» преподнесут ей после ухода с «властного пьедистала».

Сокраментальность организации такого рода власти заключается в том, что, не являясь «порождением природных сил», ОНА (власть) приобретает всенародную статусную ПОТРЕБНОСТЬ в своей необходимости, чем и достигается аксиологический синтез «ВЗАИМОНЕОБХОДИМОСТЕЙ» в цепи: народ + власть = ноосферно-гуманистический социум.

3. Ноосферно-Гуманистическая Конституция, спроектированная по законам социокибернетики, создает условия по организации жизнесуществования социума в режиме энергометаболики «живого автомата – организма», с присущими ему прямыми и обратными связями, в части оптимального (без избытка и недостатка) распределения энергоматериально-информационных потоков между субъектами производственно-экономических отношений, включая финансово-денежное «кровообращение».

4. Ноосферно-Гуманистическая Конституция, как социокибернетический проект, несет в себе заряд внутренней необходимости индивидов в создании «тотально-здорового» государства (как покровителя и гаранта их жизни), государство же – в необходимости наличия дееспособных индивидов (как носителей «живой рабочей силы» - создателей материально-духовных ценностей социума). В этих условиях ВЛАСТЬ и НАРОД являются необходимой опорой друг друга: созидающих добро и отторгающих зло.

5. И, наконец, поскольку Ноосферно-Гуманистическая Конституция, как социокибернетический проект, разумно детерминирует производство и распределение энергоматериальных потоков внутри социума, изымаемых из недр Земли, постольку ОНА ставит перед государством пределы изъятия природных ресурсов и, одновременно, пределы экологического давления на сферу жизни – Биосферу.

«Возродить Россию может только новая идея: ее могут воссоздать только обновленные души. Только в самостоянии будет жить Россия. Никто ей не поможет. Россия – наше Отечество, наша Родина – выше классов, сословий, партий, выше всякого лица и выше всякого рода династий». (И.А.Ильин).
Вот потому и для того, чтобы «возродить Россию» предлагается концепция Ноосферно-Гуманистической Конституции РФ, цель которой: объединить всех добродетельных людей на искоренение всего спектра негативных проблем, накопившихся за последние годы в жизни Российского социума, которые непосильны одиночкам, какими бы они не были гениями и пассионариями.

В интервью ВВС 31.03.2016 года Д.Песков сделал чрезвычайной важности сообщение: «Путин планирует провести референдум по выбору ПУТИ развития России», что является целенаправленным курсом по реализации национально-государственной идеологемы по достижению «Реального государственного суверенитета России – абсолютно необходимое условие ее существования» (из послания Путина Федеральному собранию 04.12.2014г.).

В связи с этим, нам ученым РАЕН, наработавшим в области естественных наук огромный научный потенциал в деле проектирования «устойчивого развития систем», сам Бог велел впрячься в процесс реализации намеченного президентом курса.
Россия должна вступить в 2018 год с жизнесозидающим основным законом – Ноосферно-Гуманистической Конституцией.

Приняв Ноосферно-Гуманистическую Конституцию, Россия подаст народам МИРА пример и укажет путь по созданию миролюбивых и благоденствующих государств, живущих в ладу с законами Космоприроды.

Соколов В.А.
Г.Пенза, п.я. 440052, ул.Калинина, дом №9,

кв. 104, тел. 8(8412) 46-08-86; моб.т.: 8(927)3665894

E-mail: svandr1931@qmail.com
swetlana.tchernousowa@yandex.ru
� «Хуже всего не то, что известное число людей терпеливо страдает, а то, что огромное число страдает не осознавая это». (М.Ю.Лермонтов)
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