В.А. Соколов
Встать! Суд идет!!

Слушается дело о причинах техноантропогенной деградации Биосферы Земли и засорении ближнего Космоса.

 «Что же ты сделал с Землей, Человече!

Ужели не видишь мертвящий свой след?!
Когда ты ПРИРОДУ вконец искалечишь,
Сгинешь и сам. Это – СУД и ОТВЕТ.

Опомнись, взмолись – пока ведь не поздно.

Каноны Создателя в жизнь претвори,

Тогда Космотворец простит и поможет

Твое БЫТИЕ на Земле сохранить».

(В.Соколов)

«Если низменной похоти станешь рабом –

Будешь в старости пуст, как покинутый дом.

Оглянись на себя и подумай о том,

Кто ты есть, где ты есть и - куда же потом?»

(Омар Хайям)
«Но спит народ под спудом ночи.

Спит, пребывая в «сладком» сне

И слышать ничего не хочет,

О прошлом и грядущем дне"

(И.Кодраков)

«Порой мы видим многое, не замечаем главного»

(Конфуций)

«Мир напоминает собой скорпиона, убивающего себя своим же  
            жалом»

(Д.С.Саммэр)

Ортодоксальное заявление автора.

Иллюминанты мирового Clana шизоолигархофашизма
, обладая «серым веществом – мозгом», но утратив (под воздействием маниакальной погони за богатством и властью) рефлексирующий разум (нooбиорегулятор чувства меры в своих действиях), отравляя и разрушая Биосферу, уничтожают «кормящую базу» 
не только Человечества, но (в итоге) и свою. Этим самым поведение представителей Clanа шизоолигархофашизма ничем не отличается от поведения саранчи, которая, собравшись в стаю (fascio), сожрав все на своем пути,
заканчивает свое бытие самопожиранием – каннибализмом…Все это привело не только к деградации стехиометрии подсистем Биосферы (атмосферы, гидросферы, криосферы, фитогеосферы, мира автотрофов и гетеротрофов и т.д.), но и спровацировало неестественный процесс роста температуры климата на Земле, что, если не остановить эту тенденцию, то (как только облачность паров воды достигнет 80-90%, что неизбежно при росте температуры вод мировой аквасферы) наступит «точка бифуркации». Этот момент станет зиготой к переходу от процесса потепления климата к процессу понижения температуры климата, с перспективой стопроцентного оледенения земной поверхности. В этих условиях биожизнь на Земле исчезнет полностью, поскольку биопланета превратится в холодную, с отравленной атмосферой субстанцию.
Планета - Земля, как разумная глобальная система, уже реагирует на эту агрессию и вступила в начальную фазу очистки своей ипостаси от разрушительного техноантропогенного вмешательства в ее космобожественную энергометаболику. Планета в последние годы все чаще и серьезнее напоминает людям о том, что своими антикосмоконституционными энергодействиями они сами с ускорением приближают «час судного дня», до свершения которого (до «полуночи» - по терминологии ученых Чикагского университета) осталось лишь СТО секунд. (См. заявление главы «бюллетеня ученых атомщиков» - Рейчела Брюнсона). Скоротечно – окончательный процесс очистки Земли от «вируса» ее разрушителей предельно прост – гигантская (антропобиотехногенная) катастрофа планетарного масштаба, которую с усердием готовит мировой шизоолигархофашизм. 
Надо же, наконец, дозреть, осознать, испугаться и признать, что человечество до сих пор «мыслит» и ведет себя относительно иммунной системы Земли, в части потребления и сжигания энергоресурсов, ассимилирования и нейтрализации техноэкскретов, выбрасываемых из чрева «цивилизации», на доиндустриально-патриархальном уровне, тогда как современная техноантропогенная нагрузка на Биосферу приобрела глобально-космические размеры.

  Надо же, наконец, осознать основополагающие императивы «Космоконституции» Создателя, адаптирование к которым позволит человечеству перейти в своем социально-экономическом бытии от Egocivilis  к Noocivilic…
Космоимператив №1. «Всевышний Космотворец» несет в себе трансцендентную космоэнтелехию (завершённость), которая содержит в себе самой причины возникновения, становления  и гибели всех без исключения материально-космических систем (далее - МКС), цель и форму их имманентного самодвижения.
Космоимператив №2 «Всевышний Космотворец» изначально несет в себе трансцендентную  «Сверхидею»  («Космоплан»),  заложенную им в субстанции   МКС, реализация которой осуществляется в тотальном векторе «генерализованного космоэндоалгоритма»: «Самосохранение гомеостаза материально-космических систем в равновесно-динамическом состоянии до полного исчерпания их внутрисистемных имманентно-потенциальных энергоресурсов».

Космоимператив №3. По «Космоплану» «Всевышнего Космотворца», трансцендентная «Сверхидея», изначально заложенная им  в субстанцию ЧЕЛОВЕКА (как рефлексующей МКС), должна трансформироваться в «генерализованный эндоалгоритм» жизнесуществования человечества, заключающийся в осознаннном «Самосохранении гомеостаза человеческой популяции, как целостности, в равновесно-динамическом состоянии до полного исчерпания её имманентно-потенциальных внутрисистемных энергоресурсов в условиях комплементарной вписанности в Космомир и его Законы». 

Из этого следует: жизнестроение рефлексирующего человечества должно быть самодетерминировано трансцедентно-вербальной физико-философской (внеюридической) Космоконституцией, несущей в себе безальтернативно-тотальный императив поведения людей Земли, осуществляющийся в синергизме с «генерализованным космоэндоалгоритмом» биосферы.
Космоимператив №4. Трансцедентно-вербальная физико-философская (внеюридическая) Космоконституция является императивом для выработки концептуально-юридических конституций как для мирового сообщества, так и для  отдельно взятых государственных образований, учитывающих национально-территориальные особенности их народов.

Космоимператив №5. «Всевышний космотворец», создавая космомир, наделил все МКС сбалансированно-имманентными «космоправами и космообязанностями» (в т.ч. в области энергоматериального обмена). При этом если отклонения от «генерализованного космоэндоалгоритма» приводят к запредельным внутренним и межсистемным флуктуациям, то при достижении «точки бифуркации» «зарвавшаяся» МКС разрушается, «осколки» которой становятся элементами для «самостроительства» других космосистем.

Этот императив вытекает из космофилософского принципа: главенство целого над частью. Исходя из этого, «Всевышний космотворец», в силу своей бесконечно тоталитарной целокупности, с целью сохранения глобальной «Целостности» биосферы «изглаживает» те МКС, включая человека и его сообщества, которые выходят за «пределы его попущения» (за пределы «генерализованного космоэндоалгоритма»).

Космоимператив №6. «Всевышний Космотворец», наделяя человека  рефлексией, наделил его не только сбалансированными «космоправами и космообязанностями», но и, в отличие от других биоценозов, предоставил ему право на временное потребление невозобновимой энергоматерии Земли, обусловив это попущение Космоимперативом: поскольку планета Земля, в соответствии с законом «предела эндогенного роста», обрела конечную «несущую способность» и вследствие этого обладает конечной массой невозобновимой энергоматерии, постольку человечество, как целостность, с целью продления своей «Стрелы жизни» до пределов «Стрелы времени» системы «Солнце - Земля» должно конституировать экономико-юридические законы, обеспечивающие:

-ограничение эгосвободы по изъятию невозобновимых энергоматериальных ресурсов Земли, до объемов, требующихся исключительно и только для биосоциального воспроизводства оптимального количества человеческой популяции;

- сохранение энергоэкологического баланса между человеком и окружающей Космосредой;
- создание за период своего космовзросления ((5(104 лет  со дня появления  Homo Sapiens) возобновимо - безотходных   энергоматериальных  источников жизнесуществования на базе автотрофно-гетеротрофного круговорота энергоматерии Земли.

Вместе с этим, «Всевышний Космотворец» «предупредил»:

- если человечество опоздает с осознанием Космоимперативов, или будет их игнорировать, то оно лишит самоё себя космолицензии на дальнейшее существование в его Космообители;

- если индивид или объединение индивидов проявляет посягательство на бутстрапную целостность человеческого сообщества, то, в соответствии с законом «Главенство целого над частью», такой субъект правоотношений должен лишаться «лицензии» на свободное существование.

Космоимператив №7. «Всевышний космотворец», создавая космомир, определил всем МКС имманентно-индивидуальную «Стрелу времени», вектор движения которой:

- однонаправлен с вектором естественного старения (энтропии) системы;

- однонаправлен и соотносится с глобальным вектором «Стрелы времени» гипергалактики «Дева», являющейся гиперинтегральной «Целостной системой».(из работы В.Соколова «Законы природы и судьба цивилизации»).
Вступление
Более полувека в «научном» сообществе (и не только) ведутся дискуссии по вопросам: «Что, кто и в какой мере» повинен в перманентном росте потепления климата на Земле; «полезно или вредно» потепление климата для земной биоты и Биосферы в целом.
Автор настоящего исследования, написавший в прошлом веке несколько физико-философских работ по кибернетике материально-космических и социально-экономических систем
, по совету академика Н.Н.Моисеева (1991год), рискнул «погрузиться» в эту проблему и с позиции системологии поискать ответ на причину деградации Биосферы и перманентного потепления климата на Земле. В результате многолетних исследований появилась (2005 год) монография «Законы природы и судьба цивилизации», затем работы «SOS.SOS.SOS», «Манифест к гражданам планеты Земля», «Что, куда, зачем несет нас рок событий» и другие. Было сделано более десятка докладов на различных форумах, в т.ч. на международных. Надо отметить: участники дискуссий не подвергали сомнению, что с 1800 года потепление климата на Земле происходит по нарастающей. Однако, некоторые из дискутантов отрицали (и до сих пор отрицают) роль техноантропогенного воздействия на этот процесс. В апреле 2008 года автор, вступив в полемику с отрицателями техноантропогенного фактора в процессах повышения температуры климата на Земле, выступил с развернутой статьей, в которой развенчивается позиция адептов такого утверждения (или заблуждения). Упомянутая статья, с некоторыми сокращениями и лингвистическими правками, воспроизводится к данному исследованию в качестве логико-философского предисловия ко второй части, в которой «технология» процесса деградации Биосферы, потепления климата на Земле и феномен роста «парникового эффекта» исследуются исключительно как физические проявления, описываемые законами математического и графического отображения. 
 I. Ответ адептам, «льющим воду на колесо»

Молоха наживы – отравителя Биосферы.

(апрель, 2008 год)

«Вопрос о смысле (о цели) бытия должен быть поставлен. Если он  фундаментальный вопрос, тем более главный, то нуждается в адекватной прозрачности… чтобы отсюда суметь увидеть бытийный вопрос, как исключительный в плане его функции, его цели и его мотивов».

(М.Хайдегер. «Бытие и время», Фолио, 2003г., С.20). 

             «Быть или не  быть – вот в чем вопрос»

(Шекспир)
Данный «ответ» пишется спустя три года после завершения (2005 г.) монографии «Законы природы и судьба цивилизации». (Исследование данной проблемы велось по благословению великого гражданина Земли – академика Н.Н.Моисеева и под влиянием работ космиста – П.Г.Кузнецова).
Побудительным мотивом к написанию «ответа» послужило то, что в процессе представления монографии (на конференциях, круглых столах, презентациях) автор услышал от некоторых оппонентов (а позднее прочитал) версию о том, что на данном этапе геоистории рост мощности «парникового эффекта» и повышение температуры приземных слоев Биосферы, сопровождаемое разрушением стехиометрии между основными ее подсистемами, не связано с техносибаристской
 деятельностью человека. Эта версия в последнее время назойливо муссируется как в международных, так и в Российских СМИ. Адепты этой версии, несмотря на их малочисленность, проявляют подозрительную активность. При этом в их версиях напрасно искать комплексные физико-математические доказательства причин и следствий
 деградации стехиометричных процессов, протекающих в Биосфере. Ясно, что при таком подходе к исследованию сверхсложной проблемы не приходится рассчитывать на «высвечивание» истинного генезиса возникновения угрозы биожизни на Земле. А без этого не понять ни что произошло, ни что необходимо предпринять, чтобы не сгинуть досрочно со священного лика Земли.
На самом деле, разве можно на несистематизированных, скомпилированных кое-как между собой отдельно взятых феноменах, без определения начальных и текущих условий их возникновения, без установления их взаимосвязей, без определения траектории их движения (в пространстве и времени) выстроить геоисторическую эволюцию изменения гомеостазиса Биосферы, как целостности, в энергометаболику которой «внедрилась» не имманентная ей техноантропогенная составляющая (подобно вирусу, внедрившегося в метаболику биоорганизма). А вот псевдонаучную «пену» запустить (преднамеренно или непреднамеренно) в сознание людей, неосведомленных в этой области знаний, можно.

Неосведомленность, как и некомпетентность того или иного субъекта тем опасней, чем выше его статус в системе общественных отношений. Это явление особенно опасно в сферах управления социально-экономическими системами, включая науку (вспомним лысенковщину), от «качества» принимаемых решений которых (при их реализации) зависит гомеостазис людей, социальных систем и, наконец, природной среды обитания.
И, несмотря на то, что понятия «преднамеренно» и «непреднамеренно» - антиподы, их векторы в данном случае однонаправлены и потому объективно сориентированы на дезинформацию людей, отвлекая их внимание от осознания истинных причин, вызвавших глобальное потепление Биосферы, дезорганизуя тем самым их волю к замене техносуицидной парадигмы сибаризма на парадигму жизнесуществования в ладу с законами космоприроды. Вот потому-то назрела срочная необходимость в консолидации добромыслящих ученых и людей всего мира в деле выработки единой научно выверенной концепции, которая объясняла бы естественно-историческую эволюцию Биосферы как до появления антропогенного фактора, так и в условиях техноантропогенных проявлений, вошедших в последние двести лет в антагонистические противоречия с императивами космотворящей инстанции
 и на этой базе создать Глобальный Проект по спасению биожизни на Земле.
Роковая ошибка современного человечества, а тем более науки, заключается в непонимании того, что как только Биосфера планеты Земля «вышла из перинатального периода» (из миллионнолетнего периода становления) и обрела жизнесозидающую стехиометричную азотно-кислородную атмосферу, достигнув тем самым этапа «зрелости» («предела роста» своего  биоэнергопотенциала), эндогенное (внутрибиосферное) управление процессами энергоматериального обмена между ее подсистемами перешло с режима «положительной обратной 
связи – ПОС» на режим «стабилизирующей обратной связи – СОС»
, чем и были созданы космоусловия для вечного (пока светит Солнце) равновеснодинамического воспроизводства автотрофно-гетеротрофной биожизни на Земле, включая Homo sapiens. Но вопреки этому «человек впоследствии развил в себе ненасытный аппетит к потреблению и обладанию, производя все больше и больше, вовлекая себя в порочный круг роста, которому не видно конца» (А.Печчеи – основатель «Римского клуба»), перейдя таким образом на режим ПОС в части энергопотребления ресурсов Земли, истощая и отравляя ее первозданную ипостась.
Геоистория свидетельствует о том, что до появления техно-антропогенного фактора в периоды сверхактивного вулканизма, горообразования, падения астероидов, когда в атмосферу вбрасывались триллионы кубометров пыли, газов, паров H2O, сажи (закрывавшие «тело» Земли от падения на него солнечной радиации), наступало оледенение огромных территорий земной поверхности. (Последнее оледенение произошло около 12,8 тысяч лет назад. В результате падения астероида сгорело более 10% лесов Земли и миллиардотонная биомасса, что и привело к выбросу в атмосферу триллионов тонн CO2, паров H2O, сажи, плотно и надолго изолировавшие Северное полушарие Земли от поступления солнечной радиации).
Стохастические же локально эпизодические извержения вулканов не вызывали оледенения земной поверхности, однако изменяли в некоторых случаях погодный ординар на годы. Так, например, в 1815 году в Индонезии произошло грандиозное извержение вулкана Тамборо, который вбросил в атмосферу более 100 кубических километров газов, пыли, взвешенных частиц, в результате чего миллионы квадратных километров поверхности Земли (в северных широтах) были заэкранированы от поступления Солнечной радиации. В следующем году «летом лютовали морозы и снегопады. Урожай в Европе и Северной Америке погиб». Такие же последствия наблюдались после извержения вулкана Рабул (563 год н.э., Индонезия), вследствие чего «в течение полутора лет даже в Месопотамии Солнце было видно только 4 часа в сутки»
.

Возникает вопрос: что было бы, если такой астероид или сверхвулканизм проявили бы себя сегодня, в условиях, когда облачность выросла более чем на 10%, когда в атмосферу уже «закачены» миллиарды тонн парниковообразующих газов, взвешенных частиц, аэрозолей и т.п.?

Экстраполирование показывает, что эти фантомы (естественный и техногенный), скооперировавшись, могут создать такую «критическую массу», которая вызовет не только стопроцентное оледенение земной поверхности (поскольку тело Земли в этих условиях полностью заэкранируется облаками, вулканическими и техноантропогенными веществами, создающими плотный заслон для падающей на Землю солнечной энергии), но и образует всепланетную «газовую камеру», что наверняка прервет continuum (непрерывность) гетеротрофной и автотрофной жизни на Земле.
Это надо, наконец, осознать и воспринять, пока еще не поздно, как «подсказку - предупреждение» косморазумной Природы Человеку! Но пока, к удивлению, человек в угаре сибаризма до сих пор идет по пути шизофренического уничтожения своей ипостаси: медленное (в отличие от одномоментной гибели) самоудушение через посредство отравления Биосферы техноантропогенными взвесями и парниковообразующими газами, поднимающими мощность «парникового эффекта», что неизбежно закончится, через короткий геоисторический период потепления, полным оледенением «тела» Земли и тотальной гибелью биожизни.

Итак. Непонимание трансцендентальности свойств Биосферы, как космоцелостной термобиосистемы, и пренебрежение законами ее эволюции, привело современную шизотехноцивилизацию (как подсистему) «на тропу войны» с космосистемой Земля, что поставило человечество перед вопросом – «Долго ли осталось нам жить» (д.т.н. Е.Абрамян.М: «Терика», 2006г.).

Надо, наконец, осознать, несмотря на то, что в миллионолетней истории Земли случались стохастические катаклизмы (извержения сверхмощных вулканов, землетрясения,  периоды похолодания, покрывавшие локальные территории Земли льдом, и т.д.), их разрушительная мощность не достигала пределов жизнестойкости биопланеты Земля. Планета Земля, как целостная космобиосистема, обладающая высочайшим иммунитетом, под воздействием животворящей энергии Солнца, «выздоравливала», не допуская тотальной гибели биожизни.

Но вот грянул восемнадцатый век н.э., ставший не только веком так называемых «великих открытий» в области энергочадящих силовых устройств (паровых, внутреннего сгорания), но и веком начала безудержной экспансии финансово-политической олигархократии, которая в погоне за расширенным воспроизводством космонелигитимной прибыли, вопреки императивам «Космотворца» перевела «стрелки» во взаимодействии «человек – природа», в части энергоматерального обмена, с режима СОС на режим ПОС, возбуждающий ненасытный аппетит «Молоха наживы» к пожиранию своей среды обитания, включая человечество. В таком режиме, как известно, действуют паразитические образования: в биоорганизмах – вирусы, раковые клетки и т.д., в социальных системах - воровские, мафиозные, олигархосибаритские структуры.
Непрерывная погоня за сверхобладанием неизбежно провоцирует перманентный рост добычи и сжигания в «топках Молоха наживы» миллиардов тонн углеводородов, 90% которых расходуется на милитаризм и сибаритские вожделения олигархогеростратов и их иудоадептов, что, как следствие, потянуло за собой технопотребление миллиардов тонн кислорода, изымаемого из неприкосновенного запаса атмосферы, невосполняемого угасающей «фабрикой фотосинтеза». За последние двести лет масса кислорода, изъятая из НЗ атмосферы, не восполненная автотрофами, составила астрономическую величину – 3,2 х 1012 тонн, а масса углекислого газа за этот же период выросла с 270 ppm до 392 ppm. Экстраполирование показывает: если такая тенденция сохранится, то во второй половине двадцать первого века масса кислорода снизится в атмосфере на 6,5 х 1012 тонн, а масса парниковообразующего углекислого газа увеличится до 520 ppm. При таком сценарии событий атмосфера из жизнесозидающей ипостаси превратится во всепланетную «газовую камеру». Это – во-первых. 

Во-вторых. В результате сгорания миллиардов тонн углеводородов в атмосферу впрессовываются биллионы килокалорий теплоэнергии, которая, интегрируясь с солнечной теплорадиацией (непереизлучаемой в космос в результате роста мощности «парникового эффекта») аддитивно накапливаясь, перманентно повышает температуру приземных слоев Земли. И если бы не «иммунная система» Земли (в виде наличия 1,37 х 1018 кубометров воды, 3 х 1013 кубометров вечных снегов и льда, мира автотрофов и фитогеосферы), то уже в прошлом веке температура поверхности Земли приблизилась бы к     20о  С, а в конце текущего века, в связи ростом облачного покрова до 80%, началось бы похолодание с переходом в 22 веке к всепланетному оледенению. В-третьих. Самоубийственное и бессмысленное
 олигархонакопительство не только истощает невозобновимые энергоресурсы Земли, но и варварски уничтожает мир автотрофов, первооснову биожизни на Земле.

К настоящему времени энергопотенциал мира автотрофов уничтожен более чем на 49%. Вследствие этого ослабленная «фабрика фотосинтеза» только в 2000 году не «расщепила» углекислого газа в объме 78 х 109 тонн и потому «недопроизвела» 52 х 109 тонн кислорода, 26 х 109 тонн углерода и 39 х 109 тонн древесно-травянистой массы мира автотрофов.

В-четвертых. Всепожирающая мамона «Молоха наживы», перманентно уничтожающая энергопотенциал автотрофов, перманентно снижает их способность осуществления таких жизнесозидающих процессов, как:
- глобальное ассимилирование био- и техноэкскретов,

- глобальное климато- и терморегулирование приземных слоев атмосферы,

- глобальное транспирирование влаги (один гектар леса транспирирует за одни сутки до 8 тонн влаги),

-глобальное воспроизводство фитогеосферы, в т.ч. гумусного слоя, благодаря чему земная поверхность не только защищается от опустынивания, от заболачивания, от эрозии, но и воспроизводит энергопотенциал плодородия,
-глобальное обеспечение мира гетеротрофов, включая человека, углеводной пищей, и т.д.

В-пятых.  Поскольку энергопотенциал мира автотрофов за двести лет уничтожен более чем на 49% , постольку не ассимилированная фотосинтезом солнечная энергия, падая на опустыненную поверхность Земли, разогревает ее и отдает тепло подстилающему слою Биосферы.
В-шестых. В связи с тем, что площадь вечных снегов и льдов катастрофически сокращается, адекватно этому сокращается и их способность (альбедо) отражать падающую на них солнечную энергию. Не отраженная в космическое пространство энергия превращается в тепловую, опять же подогревая подстилающий слой Биосферы.

В-седьмых. Неразумное олигархосибаритское поведение современногочеловечества, продуцирующее вышеперечисленные (и неперечисленные, например, свето- и радиоизлучения) техносуицидальные процессы, неизбежно спровоцирует возникновение гиперглобального процесса. Речь идет о том, что кажущийся небольшим (а это не так!) рост температуры приземных слоев атмосферы, растапливая вечные снега, льды, приполярные и горные мерзлоты, порождает кумулятивный эффект в виде высвобождения сверхактивного парниковообразующего газа – метана, находящегося пока в связанном состоянии. И как только этот процесс войдет в активную фазу, неизбежно спровоцируется лавинообразный рост мощности «парникового эффекта» и, как следствие, температуры приземной части атмосферы. За короткий геоисторический срок температура вод мирового океана и приземных слоев атмосферы поднимется на 30  С – 40 С, вечные снега и льды исчезнут. «Уровень океанических вод поднимется на 60 – 80 метров» (Н.Моисеев). Вода смоет на миллионах квадратных километров всю сухопутную биоту. Из разогревающихся океанических вод выделятся триллионы тонн метана и углекислоты, резко возрастет испарение воды, облака плотно заэкранируют «тело» Земли. В связи с ростом температуры атмосферы на этом этапе геоистории поднимется и «точка росы»
, что предопределит условия для скопления в атмосфере дополнительно образуемых миллиардов тонн водяного пара, который, конденсируясь, будет вызывать разрушительные ливни и наводнения вблизи их образования, оставляя континентальные участки Земли без осадков. Мировой океан в связи с выравниванием температуры воды между низкими и высокими широтами Земли постепенно превратится в «мировое болото»; циклы Гадлея, переносящие теплый воздух из экваториальной зоны в полярные и холодный из полярных зон в экваториальную (омывая лик Земли), в связи с существенным снижением перепада температур между ними, резко ослабнут. Все это приведет к тому,  что приземная среда превратится во всепланетный смог.
И вот когда переполненная парниковыми газами, парами воды и взвешенными частицами атмосфера плотно заэкранирует Землю от проникновения солнечного излучения, когда отражательная способность (альбедо) сплошного облачного покрова возрастет до 80%-90%, тогда поверхность «тела» Земли начнет стремительно остывать и, в конце концов, превратится из биопланеты в холодную «мертвую планету с удушливым газовым покровом» (К.Тимирязев), на которой, в отличие от предыдущих постледниковых эпох, места для биожизни не останется.

На переживаемом этапе геоистории человечество уже пожинает плоды безумной войны с Космоприродой. Высветим только один феномен. В связи с тем, что льды Северного ледовитого океана и Гренландии стремительно тают, всевозрастающая масса холодных талых вод, подныривая под легкие теплые воды Гольфстрима, не только снижает его температуру, но и несет угрозу его «закольцовывания» в низких широтах Земли, с перспективой полной его остановки. В настоящее же время, сдвиг активного перемешивания холодных и теплых масс вод Гольфстрима к южным широтам уже порождает не только сверхразрушительные потоки паровоздушных масс, но и выпадение в катастрофических объемах дождя и снега в северных широтах Европы и Америки. (Это же релевантно и к районам тихоокеанского побережья, омываемых теплым течением Куросио). Такого рода глобально-перманентные катаклизмы ведут не только к лишениям и физическим страданиям людей, но и к таким энергоматериальным и финансовым расходам на ликвидацию их последствий, которые, в конце концов, обескровят социально-экономическую жизнь человечества. ( В 2000 году ущерб нанесенный стихийными бедствиями равен 98х109 долларов). Все вышесказанное доказывает: неосознанная человечеством проблема заключается в том, что Биосфера в условиях непрерывной энергоподпитки со стороны божественного Солнца, будучи живой самодостаточной системой, энергометаболика которой осуществлялась до 1800 года по закону СОС, в сильной мере утратила свой жизнесозидающий иммунитет и (из-за 49-процентного уничтожения мира автотрофов, выбросов миллиардов тонн парниковообразующих газов и взвешенных частиц, снижения содержания кислорода в атмосфере и т.п.) оказалась не в состоянии поддерживать не только сбалансированный круговорот энергоматерии, но и стехиометричность своей архитектоники.
Вот потому-то наступил момент, когда все, что не связано с сохранением биожизни на Земле, должно быть прекращено. Только при этом условии есть шанс на реанимирование Биосферы и продолжение жизни человечества!
Эра
 каннибалов, «пожирающих» не только человеческую ипостась, но и свою праматерь – Землю, неизбежно, в силу космонеобходимости, должна закончиться в первой четверти ХХI столетия. Иначе… иначе прервется «Само существование человеческого вида и, что еще хуже, всей жизни на Земле» (Н.Тинберген: биолог, лауреат Нобелевской Премии. «Диалоги», М.1979г., С.43).  
А теперь проанализируем некоторые высказывания, в которых одна часть авторов из-за неполного учета всех начальных, текущих и возникающих в результате деятельности человечества условий, другая, выполняя заказ «Молоха наживы» – отравителя Биосферы, запускают версии (первые – по недоразумению, вторые – по злонамеренности) о том, что техноантропогенный вклад в потепление Биосферы незначителен. А раз это так, то и нечего поднимать «истерию по поводу глобального потепления, озоновых дыр, парникового эффекта и связанных с этим ужасов» (В.Полеванов. Noopolis.ru. 14 марта 2007г.).

Неужели ортодокс Полеванов не понимает, что при незначительном, но аддитивном накоплении парниковообразующих газов и не ассимилируемых природой техноэкскретов это тоже вклад в процесс роста мощности  «парникового эффекта» и потепления Биосферы, только с относительно меньшей скоростью, но с тем же конечным результатом, отсроченным во времени. Разве не об этом свидетельствует тот факт, что за 200 лет масса углекислоты в атмосфере, незначительно прирастая, выросла с 1,39 х 1012 тонн – в 1800 году до 2,02 х 1012 тонн – в 2000 году. Если же эта тенденция продолжится (а она уже определилась в форме экспоненты), то во второй половине текущего столетия масса углекислоты в атмосфере вырастет в 2 раза. А это  будет уже «газовая камера» всепланетного масштаба, закупоренная сплошным облачным покровом, что и будет зиготой для неизбежного перехода к тотальному оледенению Земли.
Добавим к этому еще несколько т.н. версий о «незначительности и даже полезности» потепления климата в результате техноантропогенного воздействия на Биосферу, опубликованных в журнале «Смысл» (июль 2007г.).

В.Пантин (ИМЭМО РАН). «В последнее время среди концепций, паразитирующих на климатических изменениях, пальму первенства стабильно удерживает идея об антропном характере… Главным козырем в руках «климатических спекулянтов» является сложность самого сюжета спекуляции». Таким образом, по Пантину, к «климатическим спекулянтам» нужно отнести: «Римский клуб», комиссию ООН, Ж.Робинэ, К.Тимирязева, Т.де Шардена, В.Вернадского, К.Сагана, Д.Форрестера, Д.Медоуза, Н.Моисеева и многих других. Чем не инквизитор по борьбе с ересью? Что же касается «сложности сюжета», то «с легкостью необыкновенной в мыслях» (Н.Гоголь) философствовать о действительно сложной проблеме  не подобает кандидату химических и политических наук.

О.Митволь (Росприроднадзор). «Глобальное потепление окажется нашей стране на руку – грядущее таяние вечной мерзлоты скрывает в себе массу выгод».

В.Клименко (МЭИ). «Мы заинтересованы в глобальном потеплении, которое позволит улучшить условия жизни в нашей стране и сэкономить колоссальное количество энергии. Бороться с этим явлением для нас, по сути, означает залезать к себе в карман».

Вот такие «неистеричные» версии Полеванова и Ко  по поводу глобального изменения климата на Земле. 
Великий гражданин Земли, космист, академик Н.Моисеев еще четверть века назад ответил такого рода «ученым»: Homo sapiens, как биоипостась «может существовать лишь в очень узком диапазоне температур… Бытующее представление о том, что похолодание - это плохо, а вот потепление – это хорошо! В действительности, плохо и то и другое». (Н.Моисеев. М., «Молодая гвардия», 1988г., с.51).

Возникает вопрос: Кому выгодна дезинформация мировой общественности в деле осознания возникшей угрозы биожизни на Земле? 
Для не очень осведомленных в этом космопреступном деянии мы приведем лишь две цитаты, отвечающих на этот вопрос.

News.ru.com: экономика, 2 февраля 2007г. «Американские нефтяники вместе с администрацией Джоржа Буша пытаются «опровергнуть» глобальное потепление. Финансируемая компанией Exxon Mobil и тесно связанная с администрацией Буша научная организация American Enstitute предлагала щедро оплатить выступления ученых, которые критично относятся к последнему докладу (имеется в виду доклад комиссии ООН) о глобальном потеплении».
Газета «Советская Россия», №745077, 2007г. д.ф-м.н. Л.К.Фионова «Прообраз потопа». «Совершенно очевидно, что исполняется некий заказ властей всех стран, включенных в либеральную экономику (в число этих стран с 1991г. включена Россия): скрывать информацию об экологической катастрофе, как, впрочем, и других проблемах, рожденных этой политической системой, усыпляя общественное мнение иллюзией эффективности властей».
Закончить «ответ» остепененным адептам «Молоха наживы» хочется словами:
 «Брось свои иносказанья

И гипотезы пустые!

На проклятые вопросы

Дай ответы нам прямые!»
(Г.Гейне)
«Правде надо смотреть в лицо» 
(Н.Моисеев)
П. Неопровержимые свидетельства того, что техношизоцивилизация более 200 лет ведет латентную войну с Биосферой, обрекая себя на исчезновение с лика Земли.

«Проблема не в том, каков ответ, проблема в том, каков вопрос». 
 (А. Пуанкаре)

                                       «Чтобы правильно задать вопрос, нужно знать
                              большую часть ответа».
 (Р. Шокли)

                                      «Некоторые вопросы остаются открытыми
                              потому, что мы боимся ответа»
 (Э.Хайне)

                                      «Главной целью всех исследований внешнего мира
                              должно быть открытие рационального порядка и
                              гармонии, которые творец ниспослал миру»
 (И. Кеплер)
                   «Вы, злодейству которым не видно конца,
               в Судный день не надейтесь на милость творца»

(Амар Хайям)

П. 1. Вводная часть.

« Какова цель, ради которой мы пришли в эту жизнь? Ради чего мы трудимся и боремся? Почему эта Земля нуждается в нас?... Необходимо осознание вселенской общности: сотворенные одним и тем же Отцом, все мы, существа Вселенной, объеденены невидимыми узами и образуем своего рода Вселенскую семью». (Папа Римский Франциск, вторая энциклика, 2015г.).

«Творец создал человечество, чтобы превратить Космос в сад Эдема. Поэтому каждый Человек должен связать свою жизнь с борьбой против последствий второго начала термодинамики» (Патриарх Всея Руси Алексий П. Из выступления «О мысле жизни человечества»).
Чем больше ортодоксально-конформистская физико-экспериментальная наука, отгородившаяся цеховыми эгоинтересами от космочеловеческой культуры, проникает в тайны физического мира, чем больше она вооружает (в прямом и переносном смысле) олигархокапиталократов и подконтрольных им правительств космоконтрарными технологиями, не вписывающихся в энергометаболику Биосферы, тем опаснее становится существование биожизни на планете Земля
. Этот парадокс является следствием того, что человечество, увлекшись на решении эгосибаритских задач, до сих пор не осознало своего места в космомире, не сформулировало и не конституировало цель
 своего пребывания в нём, встав, таким образом, на антикосмоконституционный путь строительства своего бытия в космодоме планеты Земля. Сейчас (повторимся еще и еще раз) нет важней и спешней задачи понять: где мы находимся в своем космоисторическом движении, что за цивилизацию мы «сотворили», как оценить её состояние и что необходимо предпринять, чтобы не сгинуть в небытие до срока, предопределенного «Всевышним Космотворцем».
Наступил кульминационный момент осознания того:
- что биопланета Земля, достигнув миллионы лет тому назад «предела эндогенного роста» своей космоипостаси, обрела и эндогенную энергометаболическую замкнутость (как и любой биоорганизм) и, в связи с этим, имеет не только конечную энергомассу своего космотела, не только ограниченный (накопленный в далеком прошлом) объем невозобновимых энергоресурсов, но и конечную сопротивляемость иммунной системы, т.е. способность гасить стохастические (естественные и техноантропогенные) энергоотклонения в подсистемах и в Биосфере в целом;
- что Человечество, как подсистема биопланеты Земля (подобно живой клетке в биоорганизме), комплементарно встроено в ее космоконституционную архитектонику и потому должно, по детерминированной «Создателем» МЕРЕ, вписаться в генерализованный эндоалгоритм биосферных энерготермодинамических процессов, чем и обеспечивается не только космосинергизм их взаимодействия, но и безотходный круговорот энергоматерии;
- что на биопланете Земля равновесно-динамический круговорот возобновимых энергоресурсов (O2; С; СO2; углеводов и др.), осуществляющийся в Биосфере, детерминирован бутстрапным взаимосимбиозом всех ее системообразующих подсистем – атмосферы, гидросферы, криосферы, фитогеосферы, мира автотрофов и гетеротрофов и др. – чем обеспечивается Perptuum mobile в жизневоспроизводстве всей биоты на Земле, при условии экзогенного поступления солнечной энергии. Нарушение гомеостазиса хотя бы в одной из подсистем неизбежно ведет к разбалансированию энергометаболики в сопряженных подсистемах и в Биосфере в целом;
- что, наконец, биопланета Земля – это в высшей степени живая, высокоорганизованная, самодостаточная, но очень уязвимая космокибернетическая биотермосистема, приобретшая за миллионы лет, Естественную Паровоздушную оранжерейную среду – ЕПВОС, в которой зародился и живет весь сонм биосуществ.
 
 Осознание выше указанных космоимперативов «Создателя» диктует человечеству немедленное переосмысление своего энергоматериального взаимодействия с природой и приступить к исполнению безальтерантивных канонов Космоконституции, приведя социоконституции государств и цивилизации в целом (в части энергоматериального взаимообмена) в соответствие с его императивами. Надо набраться мужества и признать: что человечество, не дозрев до понимания жизнедарующего замысла «Создателя», увязнув в примитивно-жлобском сибаризме, оседлав варварские технологии (на базе сверхнеобходимого сжигания углеводородов и кислорода и уничтожения мира автотрофов), встало на «тропу войны» не только с биопланетой Земля, но и с самим собой, набросив тем самым на свою профанно ниспадающую «душу» петлю техносуицида – осталось лишь затянуть. И что удивительно… даже сейчас, стоя на краю «могилы», человечество не только не признает, в упор не видит
 и не понимает того факта, что оно уже приблизилось вплотную к неприемлемому истощению энергоресурсов Земли и отравлению Биосферы.
Без осознания и выполнения вышеперечисленных Космоимперативов, реанимация Биосферы, а тем более движение к Ноосферной цивилизации НЕВОЗМОЖНО по определению!
П.2 Физиико-философская аргументация причин деградации Биосферы.

Прошло более 15 лет после завершения монографии «Законы природы и судьба цивилизации» в которой (как казалось автору) удалось раскрыть логику и физику перманентного роста температуры на Земле, вызванного ростом мощности «парникового эффекта». Однако при дальнейшем осмыслении этого феномена выявился принципиальной важности «пробел»: в монографии (и других работах) не раскрыта «калькуляция» физикализма структурообразующих элементов, участвующих в процессах, поднимающих температуру климата на Земле; не сформулирована физико-метематическая формула «парникового эффекта», позволяющая исчислять его мощность. Это (как следствие) не позволяет оценить и спрогнозировать теплоэнергетическую эндодинамику Биосферы (как глобальной биотермосистемы), в которую внедрился техноантропогенный «вирус», разрушающий ее космозаданную термодинамическую энергометаболику. Непознанность (=нераскрытость) этого фактора является основной причиной разброда мнений (вплоть до спекулятивных) в определении генезиса роста мощности «парникового эффекта» и выявления истинных причин потепления климата на Земле. Осознав это, автор мучительно искал (в научных трактатах, явлениях природы) «подсказку», зацепившись за которую можно было бы выстроить непротиворечивую «цепь» доказательств, объясняющих источник и движущие силы энергодеградации Биосферы. 
По этому вопросу в декабре 2013 года состоялся обстоятельный разговор с д.т.н., профессором, президентом Российского космического общества –Большаковым Борисом Евгеньевичем.

Было признано: проблема носит космологический характер. Вопрос объективен. Задача науки – отыскать на него ответ. 
Было констатировано: без выявления истинных причин, провоцирующих рост мощности «парникового эффекта», невозможно выработать социоприродную концепцию по реанимированию Биосферы.

Было спрогнозировано: если человечество будет продолжать в таком же темпе и таких объемах вбрасывать теплотехноэкскреты в «организм» Биосферы, то Биосфера к концу текущего века достигнет «точки невозврата», а в 22 веке субстанция биопланеты – Земля перейдет в стадию похолодания и через короткий геоисторический период превратится в «мертвую планету с удушливым газовым покровом» (Т.К.Темирязев). Поиск ответов «на проклятые вопросы» (Г.Гейне) затянулся на годы. В процессе детального анализа доступной информации автор все больше и больше убеждался: начавшееся интенсивное потепление климата на Земле не является следствием воздействия циклов Миланковича (как это утверждают некоторые оппоненты), поскольку их роль (на данном сверхкоротком геоисторическом отрезке времени) ничтожно мала по сравнению с техноантропогенным воздействием техношизоцивилизации на «организм» биопланеты – Земля. Циклы Миланковича (прецессия – 26 тыс. лет, нутация – 41 тыс. лет, изменение формы орбиты – 93 тыс. лет) действуют в ином, более растянутом временном масштабе. К этому пониманию (наконец) стали приходить в последнее время ведущие ученые мира: 
а) «потепление, которое мы наблюдали за последние несколько десятилетий слишком быстрое, чтобы быть связанными с изменениями на орбите Земли, и слишком большое, чтобы быть вызванным солнечной активностью» («Око планеты», сайт НАСА);
б) «в настоящее время потепление и таяние ледников не может объясняться циклами Миланковича, поскольку количество солнечного света, поступающего на Землю, не меняется. Изменения климата, согласно научному консенсусу среди климатологов, спровоцировано антропогенными выбросами углерода, концентрация которого в атмосфере достигла рекордных за несколько миллиардов лет значений» (группа ученых из Новой Зеландии, Нидерландов, Чили, США. См «Око Планеты», 03.10.2019г);
в) «изменения глобальной средней температуры на Земле были обычно довольно медленными для колебаний около одного градуса Цельсия и более. Даже наиболее резкие изменения в циклах Миланковича шли со скоростью примерно 1-1,5 °C за 10 тыс. лет, и то в относительно высоких широтах, с ледяным покровом (изменения в среднем по планете в несколько раз меньше, ведь в низких, приэкваториальных широтах, температура меняется слабо). В настоящее же время изменения средней глобальной температуры примерно на один градус Цельсия произошли за время около 100 лет, а прогнозируемые в моделях МГЭИК (IPCC) изменения составят еще 2-6 °C за последующие 100 лет». (Око Планеты. «Как менялся климат за время существования Земли»).
 Таким образом, несложные расчеты показывают: к 2016 году относительно 1800 года температура земного климата за счет действия прецессии должна была бы подняться лишь на 1,5°C:10000 лет х 216 лет = 0,0324 °C., и, таким образом, составить (13,68 + 0,0324) °C = 13,7124°C, тогда как в действительности она (температура климата) поднялась за это время до 14,78°C (+ 1,1°C), то есть в 34 раза больше.

Другие же оппоненты утверждают, что начавшееся потепление климата на Земле является следствием влияния углекислого газа, вбрасываемого в атмосферу действующими вулканами, тогда как в действительности среднестатистическая масса СО2 вулканического происхождения (равняя 0,2 х 109 т в год), относительно массы СО2 антропотехногенного происхождения (вброшенная в 2016 году = 48,01 х 109 т), составляет лишь 0,4%.
Примечание. В геоистории Земли были периоды, когда в атмосфере (одномоментно) уровень СО2 достигал 1000 ppm. Однако это не приводило к тотальному потеплению климата. Это объясняется тем, что одновременно со скоротечным выбросом СО2 выбрасывались (с такой же скоростью) в атмосферу триллионы тонн паров воды, сажи, взвешенных частиц, которые (с такой же скоростью) плотно закупоривали «тело» Земли, препятствуя поступлению солнечной радиации на ее поверхность, что (как следствие) являлось причиной резкого похолодания. Пример тому приводят ученые из университета Канзаса США (см Journal of Geology): «последний эпизод наступления ледников, вызванный метеоритом около 13 тыс лет назад, сопровождался массовыми пожарами, охватившими примерно 10% от площади лесов Земли. Это привело к выбросу огромных количеств СО2 
 в атмосферу и её «затемнению»

Итак. Окончательно убедившись в том, что циклы Миланковича и вулканические выбросы СО2 (на данном геоисторическом отрезке существования Земли) не сыграли заметную роль в стремительном потеплении климата, автор пришел к выводу: физика этого космопреступления находится в деяниях техношизоцивиллизации, поднявшей температуру многомиллиарднотонной массы вод мирового океана с 14°C (1800 г.) до 16,4°C (2016 г.) и атмосферы с 13,68°C (1800 г.) до 14,78°C (2016).
Возникает лапидарный вопрос: откуда взялись биллионы килокалорий тепла, поднявшие температуру вод мирового океана и атмосферы?! Откуда? Ведь у любого события есть причина, есть и начало, есть и «герои» этого явления. 
Задавшись таким вопросом – «подсказкой», автор поставил перед собой задачу: осуществить тщательный анализ теплотехнопроцессов (в пределах доступной информации), произошедших в Биосфере и на этой базе, применив метод аппроксимированной (нисходящей от 2016 к 1800 году) экстраполяции, построить динамику роста температуры на Земле и поствить тем самым «диагноз» затемпературивания ее организма. С этой целью была проделана кропотливая работа по поиску, сбору и систематизации статистических сведений, накопленных в анналах «библиотек» человеческих знаний, зафиксировавших статистику и динамику физикалистских изменений основных жизнеопределяющих параметров Биосферы, произошедших с 1800 года. На основе этих собранных данных были построены аналитические таблицы (АТ1, АТ2, АТ3), таблицы динамических изменений параметров подсистем Биосферы (с номера 1 по номер 17) и графики (с номера 1 по номер 12). 

Примечания. Поскольку информация об исходных данных для построения таблиц и графиков извлечена из множества источников (не со стопроцентной корреляционностью между собой), постольку необходимо это иметь в виду и учитывать при анализе результатов данного исследования.

П. 3. Физико-метематические доказательства причин деградации Биосферы.
«…все говорят о том, что при нынешнем темпе развития экономики промышленность за 1-2 столетия нагреет биосферу Земли до недопустимого предела»
 (Ф. Дайсон, физик-теоретик. Бюллетень ученых-атомников. США, 1977 г.) 
Анализ сведений, представленных в таблицах и графиках, свидетельствует: с 1800 по 2016 год в Биосфере произошли неестественные, глобально опасные изменения в функционировании жизнеопределяющих ее подсистем, созданных техносибаритской деятельностью техношизоцивилизации, которая, изымая неадекватные для своего необходимо-достаточного жизневоспроизводства энергересурсы Земли, сжигает их, выбрасывая биллионы килокалорий теплоэнергии, триллионы тонн техноэкскретов, неассимиллируемых природой, отравляя её ипостась. Эта техносуицидальная «цивилизационная дикость» (К.Ю.Вебер) «высвечивается» следующими физически измеряемыми факторами.

За 216 лет в Биосферу «вброшено» в результате сжигания углеводородного топлива: 7,361 х 1018 ккал. теплоэнергии; 2,63 х 1012 тонн углекислого газа из массы которого -
- фотосинтезировано миром автотрофов и фитопланктоном лишь 2 х 1012 тонн (76%);

- осталось в атмосфере 0,63 х 1012 тонн, в связи с чем содержание СО2 в атмосфере выросло с 270 ppm до 392 pmm.

Одновременно с этим в атмосфере, в связи с повышением ее температуры, следовательно, и испаряемостью воды, содержание паров Н2О выросло 
 с 301 ppm до 448 ppm, а содержание метана с 6,4 ppm до 60,6 ppm. Интегральная же масса парниковообразующих газов выросла с 577 ppm до 900,6 ppm, что превысило естественный ординар 1800 года на 323,2 ppm, увеличив тем самым мощность парникового эффекта на 60%. 
За 216 лет из неприкосновенного запаса атмосферы в результате сжигания углеводородного топлива изъято (невосполненного автотрофами и фитопланктоном) 3,2 х 1012 тонн кислорода.
 За 216 лет:
- облачность с 5,05 балла выросла до 5,5 балла;
- градиент точки «росы» поднялся с 6,73 до 7,45;

- площадь лесов сократилась с 80,5 х 106 км2 до 39,5 х 106 км2;

- площадь пустынь выросла с 18,68 х 106 км2 до 20,454 х 106 км2
За последние 40 лет ледовость Арктики снизилась с 7,6 х 106 км2
до 4,1 х 106 км2 – до 46% (Око Планеты, 14.07.2020г.)
За 216 лет температура вод деятельного (двухсотпятидесятиметрового) слоя мирового океана повысилась с 14°C до 16,4°C, в связи с чем его энерготеплоёмкость выросла с 1263,5 х 1018 ккал до 1480,1 х 1018 ккал (+216,6 х 1018 ккал). 

За 216 лет температура атмосферы повысилась с 13,68°C до 14,78°C, в связи с чем её энерготеплоёмкость выросла с 16,838 х 1018 ккал до 18,193 х 1018 ккал (+1,355 х 1018 ккал).

Суммарная энерготеплоёмкость Биосферы к 2016 году, относительно ординара 1800 года увеличилась на 217,95 х 1018 ккал.

Откуда же взялась астрономическая масса теплоэнергии в объеме 217,95 х 1018 ккал, если на данном геоисторическом этапе жизни биопланеты Земля влияние циклов Миланковича и вулканические выбросы теплоэнергии ничтожно малы! Ведь «ничего не делается без достаточного основания» (Л.Г.Лейбниц).
Детальное исследование процесса накопления теплоэнергии в Биосфере выявили: 

а) 3,38% (7,361 х 1018 ккал см. таблицу АТ1, строка 21.4, графа 6) является результатом вброса антропотехногенной теплоэнергии;

б) 96,62% (210,589 х 1018 ккал см. таблицу АТ1, строка 20, графа 6) является следствием непереизлучения в космос солнечной радиации, удерживаемая на поверхности Земли, в результате роста мощности «парникового эффекта», вызванного резким ростом антропотехногенного вброса в атмосферу парниковообразующих газов и взвешенных частиц.

Эти неопровержимые физико-математические доказательства однозначно свидетельствуют о том, что рост температуры климата на Земле (на данном геоисторическом этапе) на 96,62% вызван ростом в 1,56 раз мощности «парникового эффекта», препятствующего переизлучению солнечной радиации с поверхности Земли. (см.таблицу АТ1, строка 38, графа 5), который вызван гипервбросом парниковообразующих газов в атмосферу, продуцируемых техношизоцивилизацией, сжигающей в гипернепотребном количестве углеводородные энергоресурсы Земли. 

К этому необходимо добавить. 

С середины прошлого века появилась и с ускорением разрастается новая техноантропогенная угроза гомеостазу Биосферы. Речь идет о сверх расточительном, но стратегически непродуманном «освоении Космоса», не отвечающим на вопросы: зачем, какими средствами, каким способом, какие пределы допустимы при вмешательстве в Божественную космокибернетическую энергометаболику Биосферы, чтобы не сгубить ее «иммунную систему». 
А ведь еще пятьдесят лет назад Макс Борн предупреждал мировую общественность и заигравшихся ученых: «Путешествие в космическое пространство является триумфом человеческой мысли, но трагическим поражением рассудка… Интеллект делает различие между вещами разумными и неразумными. Даже то, что возможно, может оказаться неразумным.»
Неразумность, непродуманность экспансии «освоения Космоса» заключается не только в том, что на это тратится несметное количество энергоресурсов и денежных средств, не только в том, что отравляется поверхность Земли, атмосфера, разрушается озоновый слой, но и в том, что в настоящее время в ближнем Космосе вращается более пяти тысяч спутников, в том числе десятки с ядерными установками, с которыми «яйцеголовые» ученые не знают что делать при завершении их «работы» (а ведь они рано или поздно упадут на Землю, с известными последствиями). Кроме того в ближнем Космосе кружатся более сорока тысяч фрагментов «космического мусора» (обломки ракет, спутников), падение которых неизбежно и не безопасно.
Не уж-то непонятно вдохновителям и исполнителям этого, до конца не продуманного «проекта» даже сейчас (после такого-то опыта), что способ доставки спутников в Космос на энергочадящих и прожорливых «примусах-ракетах» резко ускоряет энтропийные процессы биопланеты Земля.

 Какие еще нужны доказательства того, что мыслящая жизнь в диком заблуждении убивает самоё себя?!
 Какие? Неужто мировая олигархокапиталократия и послушные им правители государств вкупе с «учёными», разрабатывающими  космоконтрарные технологии, разрушающие гомеостазис Биосферы, до сих пор не осознают: 

- что они уже довели своим сверхпотребительством Биопланету – Земля до критического состояния;

- что они, вступив на путь «войны» с «непреодолимой силой» -- Природой, будут неизбежно изглажены с лика Земли и сами, если доведут гомеостазис Биосферы до энтропийного дна. 

П.4. Экстраполяция деградационных процессов,
которые произойдут в Биосфере к 2100 году в условиях:
- если продолжится сжигание углеводородов и, следовательно, вброс в ее ипостась теплотехноэкскретов в объемах и темпах, сложившихся к текущему моменту;

- если продолжится перманентное истребление фауны и флоры Земной поверхности и мирового океана в объемах и темпах, сложившихся к текущему моменту. В этих условиях произойдут следующие катастрофические сибытия.
1. Уровень углекислого газа в атмосфере (CO2) достигнет 520 ppm (192,6% к уровню 1800 года) 
2. Уровень паров воды в атмосфере (H2O) достигнет 560 ppm (186% от уровня 1800 года)

3. Уровень метана в атмосфере (CH4) достигнет 164 ppm (в 28 раз к уровню 1800 года)

4.Интегральный уровень парниковообразующих газов в атмосфере достигнет 1250 ppm, вследствие чего мощность «парникового эффекта» вырастет относительно ординара 1800 года в 2,16 раза.

5.Невосполняемое антропотехногенное изъятие из неприкосновенного запаса атмосферы кислорода достигнет 6,5 х 1012 тонн (минус 0,6% от массы кислорода, содержащегося в 1800 году).

6. Облачный «покров» Земли достигнет 7,8 баллов (плюс 54,5% к уровню 1800 г.)

7. Градиент «точки росы» в связи с ростом температуры воздуха атмосферы вырастет до 8,71 (плюс 29,42% к уровню 1800 г.)

8. Уровень мирового океана поднимется на десятки метров, в связи  чем не менее 11% мирового населения окажется в зоне затопления.

9. Масса круговоротной воды (испаряемой и выпадаемой) вырастет с 505 х 1012 т ( 1800 г.) до 869 х 1012 т. в год (плюс 72%), что будет сопровождаться сверхразрушительными потоками паровоздушных масс, дождей и снега, особенно в средних широтах Евразии и Северной Америки.
10.Площадь лесов сократится до 27 х 106 км2 (минус 66,46% от уровня 1800 г.)

11. Площадь пустынь возрастет до 33 х 106 км2 (плюс 76,68% от уровня 1800 г.)

12. Площадь «опустыненных» Земель, занятых под городские поселения, под шоссейные и железнодорожные трассы, под аэродромы, под свалки твердобытовых и промышленных отходов, под горнорудные отвалы и т.п., возрастет до 3,5 х 106 км2 ( в 600 раз от уровня 1800 г.)

13. Температура атмосферы возрастет до 16,5°C (плюс 20,61% от уровня 1800 г.)

14. Температура деятельного (250 метрового) слоя мирового океана возрастет до 18,8°C (плюс 34,29% от уровня 1800 г.)

15. Энерготеплоемкость атмосферы, в связи с ростом ее температуры, возрастет до 20,319 х 1018 ккал (плюс 20,67% от уровня 1800 г.)
16. Энерготеплоемкость деятельного (250 метрового) слоя мирового океана возрастет до 1699 х 1018 ккал (плюс 34,47% от уровня 1800 г.).

17. В связи с ростом облачного «покрова» с 5,05 балла до 7,8 баллов:
17.1. Масса прямой солнечной радиации, падающей на поверхность Земли, снизится с 0,3153 х 1021 ккал (1800 г.) до 0,1401 х 1021 ккал (2100 г.) (минус 55,57% от уровня 1800 г.), что повлечет за собой снижение мощности фотосинтеза мира автотрофов;
17.2. Масса рассеянной солнечной радиации, падающей на поверхность Земли, вырастет с 0,0965 х 1021 ккал (1800 г.) до 0,1491 х 1021 ккал (2100 г.) (плюс 54,51% от уровня 1800 г.);
17.3.Интегральная же масса солнечной радиации, падающей на поверхность Земли (прямая плюс рассеянная), снизится с 0,4118 х 1021 ккал (1800 г.) до 0,2892 х 1021 ккал (2100 г.) (минус 29,77% от уровня 1800 г.) и т.д. и т.п.
18.И, наконец, интегрально-экстраполируемый финал. Несмотря на превышение теплоудерживающих свойств «парникового одеяла» (в результате роста «ПЭ» в 2,16 раза относительно 1800 года), но в связи с резким снижением падающей на «тело» Земли солнечной радиации с 0,4118 х 1021 ккал  - 1800 год до 0,2892 х 1021 ккал – 2100 год (из-за роста облачного «покрова» с 5,05 баллов – 1800 год до 7,8 баллов – 2100 год), неизбежно наступит момент, когда (в полном соответствии со вторым началом термодинамики) начнется глобальное похолодание поверхности Земли, а ЕПВОС из жизнетворящей превратится в жизнеубивающую среду.

Примечание. В данном исследовании трансцендентальная «перспектива» гибели биожизни на Земле (в результате ли падения гигантского астероида, одновременного массового проявления вулканизма, гигантского сдвига плит литосферы и т.п., являющиеся «непреодолимой силой») рассматривается как фатальность, неподдающаяся детерминированному физико-математическому определению, ни во времени ни в пространстве. 
Ш. Выбор альтернативы энерговзаимообмена
человечества с Биосферой в сложившихся условиях.

Ш.1. Альтернатива №1 – техносуицидный сценарий.
Продолжать в таком же темпе и таких же объемах (сложившихся на данный момент) сжигать углеводородные ресурсы и кислород, вбрасывать в атмосферу парниковообразующие газы, теплоэнергию и техноэкскреты, уничтожать и отравлять фауну и флору земной и водной поверхностей. При этом сценарии (результаты спрогнозированы в П.4) к 21 веку:

- уровень мирового океана поднимется на десятки метров, что приведет к затоплению миллионов квадратных километров Земной поверхности, к уменьшению кормящей базы сухопутной биоты, включая человека;

- атмосфера превратится в агрессивную (с более низким содержанием кислорода) паровоздушную среду, в которой теплокровная биота обречена на вымирание;

- в дальнейшем, из-за 80-90 процентного покрова земной поверхности облаками и взвешенными частицами (препятствующими падению прямой солнечной радиации на «тело» Земли), Земля будет постепенно (по мере отдачи накопленной теплоэнергии мировым океаном, атмосферой и земной твердью) остывать, а с года «Ɵ» (см. графики) начнется процесс оледенения, в связи с чем мир гетеротрофов и автотрофов на большей части Земной поверхности исчезнет. 
Зловещая ситуация заключается еще и в том, что запасов основных невозобновимых полезных ископаемых, при современном энергопотреблении (которые помогли бы будущему человечеству пережить процессионное похолодание) хватит лишь:

- нефти на 50 лет;
- природного газа на 53 года;
- железа на 57 лет;
- каменного угля на 233 года («Око планеты», 08.10.2018 г.).
Таким образом, альтернатива №1 – это техносуицидный сценарий поведения современной шизоцивилизации (растянутый во времени) один в один совпадает (по своей этимологии) с поведением всепожирающих (вплоть до каннибализма) полчищ саранчи, которые, уничтожив кормящую базу, гибнут и сами.(«Ты этого хотел, Жорж Данден!» Мольер).
Ш.2. Альтернатива №2 – реанимационный сценарий.
                      «Для существования в Ноосфере человеку требуется новая система  запретов, 
              новые принципы отбора. Смертельно опасно считать себя властелином, а не 
              частью мира, в котором мы живем.» 
(Н.Н.Моисеев)
                   «Надо-же, наконе, осознать физико-философский смысл того, что любая 
               подсистема живого мира (любой представитель мира автотрофов, гетеротроов) в 
               своем жизневоспроизводстве ассимилирует из внешней среды столько 
               энергоматерии, сколько (преобразуя ее) отдает внешней среде сама, но в другом
               физико-химическом качестве. В этом космоконституционном императиве 
              заключается Perpetuum Mobile вечного воспроизводства биожизни на Земле» 
                                              (В.Соколов. «О генезисе надвигающегося техносуицида биожизни  

                               на Земле. Что делать?»).
Поставленный в предыдущих разделах (и других работах автора) «диагноз» болезни Биосферы и выявленный генезис ее возникновения предоставляют исчерпывающую возможность создания Глобального Проекта по сохранению биожизни на Земле до предназначенного «Создателем» срока.

Глобальный Проект должен зиждиться на синергосозидающих космодетерминантах «ПРАВ» и «ОБЯЗАННОСТЕЙ»
, предписанных «Создателем» человечеству, как неотъемлемой подсистеме Биосферы, суть которых сфокусирована в следующих физико-философских космоимперативах.

А) ПРАВО. Извлечение и потребление энергоресурсов Земли на необходимо-достаточное биосоциовоспроизводство человеческой субстанции – РАЗРЕШЕНО.

ОБЯЗЯЗАННОСТЬ. Извлечение и потребление энергоресурсов Земли, превышающих необходимо-достаточные потребности на биосоциовоспроизводство человеческой субстанции – ЗАПРЕЩЕНО. 

Б) ПРАВО. Выбросы биотехноэкскретов в приземное пространство, полностью ассимулируемые энергеметоболикой Биосферы, – РАЗРЕШЕНО.

ОБЯЗАННОСТЬ. Выбросы биотехноэкскретов в приземное пространство, превышающие способность биосферы по их ассимиляции, – ЗАПРЕЩЕНО. 
Данные каноны «Создателя» предписывают разумному человечеству безальтернативные ПРАВИЛА поведения, обеспечивающие ему синергосимбиотический энергоматериальный взаимообмен с космоприродой.

Опорно-отправным космоканоном, спущенным человеку «Создателем», в части потребления энергоресурсов ПРИРОДЫ (обеспечивающим поддержание его субстанции в режиме оптимального жизневоспроизводства) предопределен следующим энергокосмоимперативом. 

Необходимо-достаточная масса энергоресурсов (МЭР) 
, потребляемая среднестатистическим индивидуумом, космодетерменирована: 

- Суточная МЭР – 4,0 х 103 ккал, в т.ч.на биофизические потребности (БФП) – 2,6 х 103 ккал, на социально-бытовые потребности (СБП) – 1,4 х 103 ккал;
- годовая МЭР – 1,5 х 106 ккал, в т.ч. на БФП – 0,975 х 106 ккал, на СБП – 0,525 х 106 ккал.
Исходя из этого космоимператива, необходимо-достаточная масса энергоресурсов для воспроизводства человечества, численностью в 7,3 х 109 индивидов, в расчете на год будет составлять 10,95 х 1015 ккал, в т.ч. на БФП – 7,116 х 1015 ккал, на СПБ – 3,834 х 1015 ккал.
В силу закона неуничтожимости энергоматерии, потребляемая человечеством масса энергоресурсов, после антропогенного энергометаморфоза, возвращается в биосферу (но в другом физико-химическом качестве), которая после природного энергометоморфоза, вновь и вновь включается в состав энергоресурсов, необходимых для жизневоспроизводства автотрофно-гетеротрофного мира, в т.ч. человеческой биоипостаси.
В этом детерминизме заключается космобожественная сакраментальность «замысла Создателя», наделившего человека рефлексией, предназначение которой: безальтернативное разумно-осознанное соблюдение ПРАВИЛ энергообмена с подсистемами планеты – Земля
. В этом эволюционно-незатухающем (пока светит Солнце) круговороте энергоматерии и заключается космобожественный Perpetuum mobile биожизни на Земле, включая человека.
Но, однако, вопреки этому, вступив на «тропу всеядного Вельзевула», «человек развил в себе ненасытный аппетит к потреблению и обладанию, производя все больше и больше, вовлекая себя в порочный круг роста, в котором не видно конца» (А. Печчеи, основатель Римского клуба).
«Цивилизационная дикость» (К.Ю.Вебер) мировой шизокапиталократии, инвертировав понятие ПРОГРЕСС
 до наоборот, только в 2016 году, на потребу своему «ненасытному», гиперпотребительному воинствующему аппетиту: 

- изъяла у природы и вбросила в биосферу 155,2466 х 1015 ккал теплоэнергии (см. АТ1, стр. 21.1,грф 4), что в 14,2 раза больше необходимо-достаточного для жизневоспроизводства всего человечества;

- сожгла 11,251 х 109 тонн углеводородных энергоресурсов и вбросила в атмосферу 48,01 х 109 тонн углекислого газа, из массы которой миром автотрофов и фитопланктона фотосинтезировано лишь 33,07 х 109 тонн (68,88%). Неутилизированная часть углекислого газа в объеме 14,94 х 109 тонн (31,12%) осталось в атмосфере, увеличив тем самым мощность «парникового эффекта»;
- вбросила в земное пространтсво более 80 х 109 тонн твердобытовых и промышленных отходов.

ИТАК. Диагноз «болезни» Биосферы – ПОСТАВЛЕН; 
причины, породившие ее, -- ОПРЕДЕЛЕНЫ; 
«вирус», спровоцировавший возникновение «болезни» Биосферы, -- ИДЕНТИФИЦИРОВАН. 
В связи с этим перед человечеством встают космопроблемные вопросы.

Что должны осознать и какие должны сделать выводы люди Земли о сложившейся ситуации в социобиотехносфере и Биосфере в целом? Что необходимо предпринять разумно мыслящей части человечества, чтобы не сгинуть с лика Земли до срока, предопределенного ему «Создателем»? Не сталкиваемся ли мы, задаваясь таким вопросом с «непреодолимой силой» (осуществляющей геобиогеноцид всего сущего на Земле) – с мировой шизокапиталократией, спесивость которой (в силу инвертированного шизомышления) зачислила самое себя в «цивилизаторы»
 прогресса и потому «заслужила» юридическую «неприкосновенность»?
Есть ли у человечества интеллектуальные, научно-технологические и пассионарные силы, способные развернуть вектор глобальной деградации Биосферы на вектор ее реанимации?

Если такая постановка вопроса не утопия, то где и как найти «ариаднину нить», выводящую заблудшее человечество на путь освобождения от «техносуицидной петли», наброшенной на ее «шею» и Биосферу в целом, зарвавшейся шизокапиталократией?

Дотошно проведенный нами анализ предыстории взаимодействия человечества с космоприродой и сделанный на этой базе вывод говорит о том, что:

А) реанимация Биосферы до состояния 1800 года НЕ УТОПИЯ, поскольку к настоящему времени -
- не только понят генезис ее «болезни»,

- не только понята и выработана методология по ее «излечению»,
- не только созданы космомыслящими учеными технологии по выработке теплоэнергии, не потребляющих углеводороды и кислород, следовательно, не выбрасывающих парниковообразующий углекислый газ, техноэкскреты и взвеси,
- но и народилась разумная «геологическая сила» (В.Вернадский), способная осуществить этот космоподвиг – ПАССИОНАРНАЯ ВОЛЯ НАРОДОВ МИРА, возглавляемая космообеспокоенными учеными, прогрессивно мяслящими политиками, общественными и религиозными деятелями мирового сообщества.
Б) Clan шизокапиталократии (вставший на путь инверсии относительно космоиператива – «главенство целого над частью», пожирающий и отравляющий гомеостазис Биоосферы) превратился за двести лет в космоотступника и, вследствие этого, как de juro, так и  de facto, оказался ВНЕ ЗАКОНА не только космотворящего «СОЗДАТЕЛЯ», но и ЧЕЛОВЕЧЕСТВА и потому, не обладая ни «неприкосновенностью», ни «непреодолимой силой», подлежит УСТРАНЕНИЮ с ПЛАНА БЫТИЯ Земной цивилизации.
Эра каннибалов, «пожирающих» не только человеческую ипостась, но и свою праматерь – Землю, неизбежно, в силу космонеобходимости, должна закончиться в первой четверти ХХI столетия. Иначе… иначе прервется «Само существование человеческого вида и, что еще хуже, всей жизни на Земле» (Н.Тинберген: биолог, лауреат Нобелевской Премии. «Диалоги», М.1979г., С.43).  
Таким образом, осознав сложившуюся ситуацию, человечеству, чтобы досрочно не сгинуть со священного лика Земли, предстоит в аварийном режиме решить СВЕРХЗАДАЧУ: не только немедленно остановить разрушение стехеометрии системообразующих элементов космобиосистемы Земля, но и  приступить к воссозданию ее гомеостазиса до уровня 1800 года.
Этот императив диктует человечеству осуществить следующие безальтернативные «ШАГИ», которые должны лечь в основу «Технического Задания» по детальной разработке Глобального Проекта по реанимированию Биосферы. Но прежде чем приступить к формулированию тезисов «Т.З.» на разработку Глобального Проекта «по реанимированию Биосферы», необходимо еще и еще раз сказать о фатальности переживаемого момента и подчеркнуть: человечеству (как мизерной части
 гетеротрофной биоты Земли) не выжить, если оно, в первую очередь, не восстановит энергометаболический баланс между собой и всеземным  автотрофно-гетеротрофным миром.
Тезисы к «Техническому Заданию»

А. Философско-теософские и духовно-нравственные «ШАГИ».
1. Человечеству прежде всего необходимо избавиться от чувства обреченности, понять и признать: возникшая проблема – это не трансцедентно возникшая проблема, она создана человечеством, находится внутри человечества и потому ее разрешение должно осуществить САМО человечество, в синергосогласованности с законами космоприроды. 
2. Человечеству необходимо осознать, что ОНО, разрушая гомеостазис Биосферы, уже прижимает самое себя к «стене» небытия. Осознав это – признать: вступив на космопреступный путь неуемного гиперпотребительства энергоресурсов Земли, отравляя ее живую космоипостась, ОНО (человечество) уже набросило само на себя «техносуицидную петлю», осталось лишь затянуть.

3. Человечеству, «во искупление своего грехопадения», необходимо осуществить CATARSIS перед «Космотворцом» за отступление от спущенных ему «ПРАВ» и «ОБЯЗАННОСТЕЙ» в части энергоматериального взаимообмена и немедленно осуществить переход на космоимперативы - «Эквивалент за Эквивалент», «Главенство целого над частью», как с космоприродой, так и между социальными системами и внутри социосистем.
Б. Физико-технологические «ШАГИ».
Человечество, осознав глубину глобальной угрозы надвигающегося «техносуицида» должно до 2040 года осуществить следующие безальтернативные действия.

1. Прекратить на 95% добычу углеводородного сырья с целью использования его для выработки энергии на ТЭЦ, в ДВС, в металлургии и других техноустройствах. Добыча углеводородного сырья должна лимитироваться исключительно потребностью производства жизненно необходимых предметов потребления, обеспечивающих благоцветущее воспроизводство человечества. Этот «ШАГ» позволит снизить выброс в Биосферу:

- теплоэнергии со 112,5106 х 1015 ккал (2016 г.) до 5,63 х 1015 ккал (2040 г.);
- углекислого газа с 48,01 х 109 тонн (2016 г.) до 2,4 х 109 тонн (2040 г.)
 и не изымать при этом из непрекосновенного запаса атмосферного кислорода в объеме 34,92 х 109 тонн в год;
2. С целью обеспечения более комфортных (относительно «необходимо-достаточных») социально-бытовых и культурных потребностей людей, человечеству НЕОБХОДИМО выработку энергии на базе техноустройств, не потребляющих кислород и не выбрасывающих углекислый газ (ГЭС, АЭС, солнечные, ветровые, приливные устройства; водородная энергетика и пр.) ПОДНЯТЬ с 19,22 х 1015 ккал (2016 г.) до 30,0 х 1015 ккал (2040 г.), что выше необходимо-достаточного в 2,5 раза.

(30 х 1015 ккал : 8,5 х 109 чел. х 1,4454 х 106 ккал/чел = 2,44)
Для достижения этой цели необходимо сосредоточить интеллект космомыслящих ученых на поиске и создании таких источников энергии, которые не потребляют углеводороды и кислород. 

3. С целью реанимирования «фабрики фотосинтеза» необходимо:
а) воссоздать лесной покров Земли
 до 95% от уровня 1800 г., для чего высадить деревья и кустарники на площади в 41 х 106 км2, восстановить травянистый ландшафт опустыненных земель;
б) очистить поверхность океанов и морей от нефтяных пятен и мусора, разрушающих фитопланктон. 
Это позволит к 2060 г. восстановить изъятый из «НЗ» атмосферы кислород до уровня в 209220 ppm (до 1,00775 х 1015 т.)

Но, однако, для того, чтобы восстановить массу кислорода в атмосфере до космозаданного уровня (до 209533 ppm – 1800 г.), необходимо раскрыть секрет процессов, протекающих в «зерне хлорофила» и на этой базе создать искусственные биофотосинтетики, расщепляющие углекислый газ на кислород и углерод. 
4. Осуществить в мировом масштабе рециклинг накопившихся за 216 лет промышленно-бытовых отходов – (ПБО), занимающих земную территорию в 0,2 х 109 га
, которые не только иммибилизованы из сельхозоборота, но и (разлагаясь) отравляют фауну и флору окружающей среды.

Очистить мировой океан
, моря, озера, реки от накопившихся в их акваториях миллиардов тонн ПБО, уничтожающих водную биоту, фитопланктон, коралловые рифы. 
Достичь полной очистки сточных вод (промышленных, бытовых, атмосферных), сбрасываемых в реки, озера, моря.
5. Исходя из эндогенной замкнутости планеты – Земля, следовательно, ограниченных пределов ее «несущей способности», численность населения мирового сообщества к 2060 г. должна войти на логистическое «плато» и потому не должна превышать 8,5 х 109 человек. Жизненное пространство в расчете на одного среднестатистического жителя Земли не должно опускаться ниже 2 гектар. С этой целью мировое сообщество должно застабилизировать к 2040 г. нулевой прирост населения. Для достижения этой цели (на базе статистических сведений) мировое сообщество для каждого государства должно определить коэффициент деторождения (в расчете на одну фертильную семью до достижения логистического плато) по формуле:

а. для государств с убывающей численностью –  Крожд > 2 детей;

б. для государств с быстрым ростом численности –  Крожд < 2 детей;

в. Для государств со стабильной численностью – Крожд = 2,1 детей.
В. Политико-юридические шаги.
На первом этапе (2021 – 2025 годы).

1)С целью разработки Глобального Проекта – ГП по реанимированию Биосферы Земли создать при ООН «Международный научно- исследовательский центр по реанимированию Биосферы Земли - МНИЦ – РБЗ», в состав которого должны войти выдающиеся ученые, прогрессивно-мыслящие политики, общественные и религиозные деятели Мирового сообщества.

2)Разработанный МНИЦ – РБЗ Глобальный Проект по реанимированию 
Биосферы Земли, утвержденный чрезвычайной сессией ООН, должен быть (в части энергоматериального взаимообмена с Природой) обязательным для всех государств Мира.

3)С целью осуществления планирования по реанимированию

 конкретных участков земной и водной поверхностей Земли создать при МНИЦ – РБЗ специальной «научно-исследовательский институт – НИИ – РБЗ».

4)С целью осуществления мониторинга за практическим ходом работ по 
реанимированию конкретных участков земной и водной поверхностей создать при ООН «чрезвывайный исполнительный комитет ЧИК – ООН», с правом финансирования, надзора и применения санкций к руководителям государств не исполняющих в полной мере предписаний МНИЦ – РБЗ.
5)С целью финансирования работ по реанимированию конкретных
 территорий земной и водных поверхностей Земли создать «Всемирный банк по реанимированию Биосферы - ВБРБ».

На втором этапе (2026 – 2040 годы).

1)Осознав, что Земля не только единый Космодом человечества, но и единая
 целостная термобиосистема, обладающая конечной «несущей способностью» в части возобновимо-невозобновимых энергоресурсов и в части ассимиляции, выбрасываемых из чрева цивилизации техноэкскретов, ООН должна трансформироваться к 2040 году в единое Мировое Конфедеративное Сообщество:

а) с едиными законами энергоматериального взаимодействия с Природой  на основе «ПРАВ и ОБЯЗАННОСТЕЙ», предприсанных «Создателем»;

б) с безусловным соблюдением разноцветья национальных культур и традиций больших и малых этносов Мирового Сообщества;
в) с безусловной ликвидацией милитаристских сил и, следовательно, военно-промышленного комплекса:

г) с созданием единых экологических, санитарно-эпидемиологических, противопожарных, милицейских структур, с целью организации борьбы с возникающими чрезвычайными ситуациями;
д) и, наконец, с  целью создания условий для будущего устойчивого развития человечества в ладу с законами Природы, необходимо создать при ООН Чрезвычайную Комиссию по разработке Международной биосоциокибернетической Конституции регламентирующей энергоматериальное взаимодействие Мирового Конфедеративного Сообщества, как в целом, так и по национально-территориальным образованиями в соответствии с планами, разработанными МНИЦ- РБЗ.

Post Scriptum.
Постскриптум пишется в майские дни 2020 года, когда в мире свирепствует COVID-19. Как, откуда и почему COVID-19 появился – пока неизвестно. Однако, существует мнение о том, что появление и скорость его распространения связаны с потеплением климата на Земле…(?!). В связи с этим вновь и вновь вспоминается тридцатилетней давности разговор с Н.Н.Моисеевым, который (еще в то время) предупреждал «спящий народ под спудом ночи» (И. Кондраков) о том, что «Homo sapiens (лишенный плотного шерстяного покрова) может существовать лишь в очень узком диапозоне температур. Бытующее представление о том, что похолодание это плохо, а вот потепление – это хорошо! В действительности, плохо и то и другое».
О том что похолодание плохо – не требует доказательств. 

А вот глобальное потепление плохо потому что:

- ведет к таянию льдов полярных «шапок» и высокогорных снегов;

- ведет к разрушению гомеостазиса Гльфстрима и Курасио;

- ведет к переокислению вод Мирового Океана, ухудшая среду обитания морской биоты;

- вызывает климатические пертурбации на всей территории  Земли (ураганы, ливни, засухи и т.д.);

- разрушает инфраструктуру, созданную человеком в приполярных зонах Земли;

- лишает коренные народы Севера их традиционного жизниобитания;

- ведет к агрессивному выбросу газа метана;

- и, наконец,  ведет к высвобождению, законсервированных в мерзлотах древних болезнетворных микробов и вирусов (холеры, чумы, малярии, сибирской язвы, Зика, лихорадки Данге, кондидоза и т.п.), к которым у современного человека отсутствует иммунитет.
Вот поэтому «Мир должен продемонстрировать такое же единство в борьбе с изменением климата, как в случае с пандемией кароновирусной инфекциии. Последствие же изменения климата приведут к еще большему числу человеческих жертв с еще большими экономическими потерями». (Генеральный секретарь Всемирной метереологической организации, Петтери Талас).
IY. . ВЕРДИКТ «ВСЕВЫШНЕГО КОСМОТВОРЦА»

 «….Принимая во внимание то, что «Молох наживы», 

взяв на вооружение технологию «раковой опухоли» в части энергоматериального обмена с Космоприродой (в т.ч. с людьми – создателями потребительных стоимостей), преследуя цель расширенного воспроизводства своей Мамоны (олигархокапитала) путем варварско-воровского изъятия энергоресурсов у планеты Земля,

вышел за пределы установленного мною физико-химического закона о равновесно-динамическом круговороте энергоматерии между частями (подсистемами) Мироздания и тем самым запустил механизм технодеградации «несущей способности» планеты Земля (истощение возобновимо-невозобновимых энергоресурсов, отравление биосферы и т.д.), что неизбежно ведет к скорой гибели созданной Мной биожизни на Земле, включая Homo Sapiens,

Я – «Всевышняя космотворящая инстанция» - создатель, хранитель и судья всего сущего в моем Космодоме, объявляю вердикт:
Поскольку «Молох наживы», как космонелигитимное олигархогеростратическое новообразование, внедрившееся в гомеостазис моего творения – планеты Земля, проявил себя ракообразующим инноватором, пожирающим основы биожизни на Земле, объявляю его деятельность антикосмоконституционной и космопреступной и потому его пребывание на планете Земля отныне запрещаю;

Поскольку человечество, как подсистема биосферы Земли, не вняло моим императивам и само допустило это явление, постольку оно предупреждается: если оно не исполнит Мой Вердикт и не пресечет антикосмоконституционные действия «Молоха наживы» в первой четверти двадцать первого века от Р.Х., то шансы на выживание «цивилизации» будут с катастрофической скоростью убывать, и во второй половине двадцать первого века биожизнь на Земле вступит в фазу бифуркации, после чего Космоконституционный закон прямого действия «Главенство целого над частью» будет задействован. Это означает, как только человечество в части энергоматериального обмена с Космоприродой подойдет к запредельному порогу истощения «несущей способности» Земли (ее возобновимо-невозобновимых энергоресурсов) и отравления ее биосферы, то оно (человечество) будет лишено «Космолицензии» на пребывание в моем Космодоме.

Заканчивая Вердикт, напомню тебе - Человек: при творении одухотворенной планеты  Земля  Я определил тебе достойное место среди других биоценозов в части энергоматериального обмена со всеми подсистемами биосферы. Однако, ты вышел за пределы моего попущения. Такое отступление, в силу Закона – «Главенство целого над частью», - недопустимо и наказуемо, и потому говорю тебе: «Остановись, одумайся и с моей помощью – исцелись!».
«Всевышний Космотворец»
( Законы природы и судьба цивилизации». 2005 г. В Соколов)
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� Этимология понятия «шизоолигархофашизм», вкладываемая автором в это словосочетание. Шизоолигархофашизм – это триединый симбиоз антисинергитических проявления, возникшего в человеческой цивилизации под влиянием эгоцентризма «капиталократии» (Субетто А.И.):


- фашизм (fascio) – реакционная идеология исключительности немногих, цель  которой – создание огороженного невидимой «колючей» проволокой» мирового концлагеря для абсолютного властвования над телами и душами порабощенного ими люда;


- олигархократия (oligarhi) – политический режим, при котором власть принадлежит обладателям монополизированного капитала;


- шизофрения (shizofrenia) – расщепленное мышление субъекта(ов), пораждающее и ведущее к неадекватному осознанию своего места в «материнской системе», в которой он (они) находятся. 





�Некоторые работы опубликованы на сайте «Академия Тринитаризма», блог Соколова В.А. 


� Сибарис – древнегреческий город. Погрязнув в ростовщическо-паразитическом образе жизни, утратил жизнесозидающий иммунитет и прекратил свое существование.


� Когда тому или иному псевдоученому не дано что-то серьезное доказать, он строит гипотезы, которые не проверяемы.


� О неразработанности этой жизнеопределяющей проблемы отметил В.В.Путин на пресс конференции 19.12.2019 года : «никто не знает, потому что никто не знает истинных причин изменения климата. Как мы знаем, периоды резкого потепления и похолодания на Земле бывали и раньше, то есть дело может быть в глобальных причинах. Подсчитать, как современное человечество влияет на климат очень сложно, если вообще возможно».


�Стабилизирующая обратная связь – СОС – это такая управляющая связь, которая регулирует равновесно-динамическое воспроизводство энергопотенциала биосистем в периоде «Зрелости», т.е. после достижения имманентного «предела роста». 


На этапе «зрелости» воспроизводственные процессы, подпадая под управление стабилизирующей  обратной связи - СОС, оптимизируются и переходят в режим  «равновесно-динамической флуктуации» относительно ординара. Формирование энергопосылок киберуправления, осуществляемых по закону стабилизирующей обратной связи, происходит по следующей схеме. 


Управляющий энергосигнал ((), снятый с выхода системы «Х», преобразуется:


- в посылку со знаком «минус» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону увеличения;


- в посылку со знаком «плюс» (( ( 0), если энергия выхода отклонилась относительно уровня, соответствующего равновесно-динамическому состоянию системы, в сторону уменьшения.


Cформированные  по закону СОС энергопосылки подаются на вход системы, в результате чего система оказывается в режиме автоматического саморегулирования.


Примеры тому:


- оптимально-cинхронное восполнение отработавших свой ресурс клеток на этапе «зрелости» в биоорганизмах;


- оптимальное воспроизводство кислорода атмосферы в периоде завершенности автотрофно-гетеротрофного становления (с 0,45(109 до н.э. по 1,8(103лет н.э.);


- оптимальное воспроизводство тех или иных потребительных стоимостей, предложение которых достигло необходимо-достаточную насыщенность спроса в социосистемах, функционирующих на принципах самодостаточности;


- работа автопилота, термостата и в других материально-искусственных системах;


- работа живого «гироскопа» человека – вестибулярного аппарата. 





� Примечание. Влияние синусоидальных циклов Миланковича на климат Земли, действие которых растянуто на десятки тысяч лет, в данном исследовании вынесены за «скобки», поскольку их роль в рассматриваемом сверхкоротком геоисторическом отрезке времени – мизерный.


� «По состоянию на 2004г. в атмосфере накоплено 6 х 1011 тонн CO2» (Из доклада В.Н.Серебрякова на «Круглом столе» ГД РФ 18.11.2004 года). 


«В 2008 году выброс СО2 составил 9,8 х 1012 кг. Мир автотрофов расщепил лишь 5,9 х 1012 кг. Т.о., 3,9 х 1012кг осталось в атмосфере». (Л.Браун. «Как избежать климатической катастрофы»).


« В настоящее время экосистемы суши выделяют около 3 х 109 тонн кислорода, океан – 1 х 109 тонн. Это компенсирует только 13% антропогенного потребления кислорода при сжигании ископаемого топлива» (М.С.Серов. «Глобальное потепление» стр.219).


� Самоубийственное в том смысле, что техносуицидальное развитие событий в ближайшем будущем потянет за собой в преисподню и самих носителей этого действа - олигархогеростратов, как бы глубоко они не закапывались в благоустроенные подземные бункеры.


Бессмысленное в том смысле, что олигархогеростраты, подгоняя своими действиями техносуицидное развитие событий, обесценивают свое мультибогатство до нуля, поскольку свершившему суицид ничего не надо. И, как сказал великий Мольер: «Ты этого хотел, Жорж Данден!». (По-французски, Dandin означает «глупый»). 





� «Каждый градус увеличивает вместимость влаги в атмосфере на 7%» (Г.Векки). 


� Хищническая фаза человеческого развития» (Торстейн Веблен)


� «Нельзя допустить, чтобы люди направляли на свое собственное уничтожение те силы природы, которые они сумели открыть и покорить». (Ф.Ж.Кюри).


«Как страшен может быть разум, если он не служит человеку». (Софокл).


«Чтоб что-то совершить, подумай ты о том, жалеть чтоб не пришлось потом». (Насир Хосров).


� В результате длительных исследований Космобытия природных и социальных систем (с точки зрения энергоматериального энергосимбиоза) удалось понять и сформулировать трансцендентно-божественный Космоконституционный замысел «Всевышнего Космотворца», спущенный живым системам, в данном случае, Homo Sapiens, который сконцентрирован в следующих трансцендентно-детерминантных космоцелях, осуществляющихся путем квантового, количественно-качественного киберметасистемного перехода с одного страта на другой.


Цель живой клетки – автоматическое (по заложенному «Космотворцем» генокоду) самосохранение своей ипостаси до полного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности), в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен биоособи, путем трансцендентно-сбалансированного удовлетворения своих биофизических потребностей не наносящих вред (в отличие от раковой клетки) организму особи.


Цель индивида, как биоособи, - осознанное самосохранение своей ипостаси до полного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности), в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой (с подсистемами биосферы), путем разумного необходимо-достаточного удовлетворения своих биофизических потребностей, не наносящих вред источнику жизни – Природе, являясь составной частью делимо-неделимого органического мира.


Цель индивида, как подсистемы социального биоценоза, - дать жизнь себе подобному с целью непрерывного биовоспроизводства и совершенствования своего рода, вида, этноса в условиях гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой ( подсистемами биосферы) и в целевую функцию биосоциальной системы.


Цель биосоциальной системы (от семьи, рода, вида, этноса до государства) – создание необходимо-достаточных биофизических и социокультурных условий для достижения целей индивидов при гармоничной вписанности в энергоматериальный обмен с внешней средой (подсистемами биосферы) и в глобальную целевую функцию цивилизации.


Глобальная цель цивилизации – создание необходимо-достаточных биофизических и социокультурных условий для достижения целей биосоциальных систем при гармоничной вписанности в трансцендентно-целевую функцию биопланеты – Земля, внося конструктивный вклад в ее эволюцию.


Трансцендентно-целевая функция одухотворенной биопланеты – Земля – самосохранение своей геоипостаси до естественного исчерпания эндогенно-имманентного энергопотенциала (несущей способности) Земли при гармоничной вписанности в супертрансцендентную целевую функцию Солнечной системы.


Как видим: «Космотворец» выстроил иерархическую, матрешечно-сквозную космоархитектонику и космокооперацию всего сонма систем, увязав их необходимо-достаточными энергометаболическими и информационными связями (как по вертикали, так и по горизонтали), создав тем самым синерго-бутстрапную жизнесозидающую взаимовложенность и взаимообусловленность. В этом и заключается сакраментально-божественная суть замысла «Космотворца»:  тотально- взаимовложенная синергокосмокооперация систем, - которую человек до сих пор не осознал до конца. «Такие системы одинаково «заботливы» о нормально работающих подсистемах, одинаково «милосердны» в отношении «занемогших» подсистем, одинаково «жестоки» в отношении «паразитирующих» подсистем – независимо от их иерархического статуса в архитектонике целостной системы. В таких системах нет «ни фараонов, ни рабов», «ни привилегированных, ни изгоев», «ни богатых, ни бедных», а следовательно, «ни революций, ни переворотов». В таких системах все работают на сохранение суверенной ее целостности, как гаранта необходимо-достаточной свободы жизнесуществования подсистем. В таких системах всё тотально подчинено генеральной целеполагающей предназначенности: поддержание гомеостаза целостной системы в равновесно-динамическом состоянии, как основы благосуществования всех её подсистем (граждан). Такие системы сами себя детерминирует, не допуская избыточной свободы подсистемам, посягающих на «расшатывание» их гомеостазиса». (В.А.Соколов «Законы природы и судьба цивилизации»).








� Формирование животворящей ЕПВОС «обязано» термодинамическому процессу, «породившему», под воздействием солнечного излучения, «парниковый эффект – ПЕ». Космотехнология «работы» ПЕ обусловлена:


- атмосферной проницаемостью солнечной радиации в оптическом диапозоне, не «захватываемая» молекулами атмосферы; 


- поглощением (захватыванием) молекулами атмосферы (H2O, CO2,O3 и др.) инфракрасного потока солнечного  излучения (отраженного от поверхности  Земли), с последующим его переизлучением в приповерхностные слои Биосферы, создавая тем самым ЕПВОС. До 1800 года н.э., в условиях отсутствия техноантропогенных частиц, гомеостазис ЕПВОС находился в «коридоре» равновесно-динамических колебаний относительно установившегося эндоординара Биосферы, как по химическому составу, так и по температуре, с «узким диапазоном колебаний температур, в которой может существовать человек» (Н.Н.Моисеев).


 	� «Иисус Христос, возвед очи Свои,… Сказал им (фарисеям. В.С.): может ли слепой водить слепого? Не оба ли упадут в яму?» (От Луки. Гл. 6, ст.20, 39). 


� одна тонна древесины при сгорании выделяет 2,76 т СО2. Следовательно, сгоревший лес, массой в 151,26 х 109 т, выделил 417,48 х 109  т СО2. Вместе с этим были выделены миллиарды тонн сажы, паров воды, взвешенных частиц. 


� «затемнение» атмосферы – вот это и творит современная техношизоцивилизация, вбрасывая в атмосферу миллиарды тонн газообразных и взвешенных техноэкскретов, которые через «х» лет, создав критическую массу, закупорят «тело» земли от поступления на него солнечной радиации.


� А ведь как предупреждал В.И.Вернадский еще 100 лет назад в статье «О Ноосфере» «Деятельность человечества приобретает геологическую силу. В геологической истории Биосферы перед человечеством открывается огромное будущее, если оно не будет употреблять свой разум и труд на самоистребление». 





Не осознали и до сих пор не осознают это космопредупреждение ни правители государств, ни олигархоклептократия, ни политики, ни прикормленные «ученые»,  увязнувшие в «заботах о своих лачугах»  (П.Т. де Шарден), несмотря на то, что «жареный петух» уже клюёт в «темечко» неразумного человечества.





� «Каждый градус увеличивает вместимость влаги в атмосфере на 7%» (Габриэль Векки. Профессор Принстонского университета США)


� «А может быть, «человек ещё не вышел в люди в великой вселенской селекции – в жёстком, но справедливом конкурсе на человека гуманного. И не сжульничал ли он, самоназвавшись человеком разумным, но тут же посягнул на ближних, на Бога, на Природу, на владение Миром? Или пошутил «Создатель», поставив опыт: что получится, если наделить одно из своих творений телом ненасытным, амбицией неуёмной, интеллектом, достаточным лишь для изобретения меча, пороха, отравляющих веществ. ядерных технологий …для неотвратимого завершения тупиковой его миссии?» (Р.Денишев «Биологическая концепция человека», Пенза, 2009г., с.16)





� «Земля знает способ глобальной очистки самой себя, и он предельно прост – гигантская катастрофа планетарного масштаба, которая разом решит все проблемы с очищением Земли». (Учёные объявили Землю живым и разумным существом. Vista News, Око планеты, 04.07.2017 г.) 


«…если человек станет препятствием на пути исполнения природой ее предназначения, ее гармонии – она уберет его со своего пути». (Л.Г.Ивашов) 


«В случаях нарастания степени отклонения систем от всеобщих законов мира они устраняются с плана бытия» (Б. Астафьев «Творение мира», М. стр. 49).


«Могут произойти пожары, потопы, распады и др. катастрофы в природе, но природа переживёт все эти события и не погибнет» (Ж. Робине «О природе», стр. 378).


� Ученые университета Беркли (США) прогнозируют более трагический сценарий: «К концу 21 века температура воды на глубине 2000 метров может подняться как минимум на 0,78°C». (Око планеты, 10.01.2019 г.)


� «ОБЯЗАННОСТИ человека глубже ПРАВ человека, ПРАВО вытекает из ОБЯЗАННОСТЕЙ» (Н.Бердяев). 


� Потребляемая дармовая (не опосредованная трудом человека) энергоматерия (воздух, солнечная энергия) в составе МЭР не учитывается.


� Земная биота, не наделенная рефлексией, осуществляет сбалансированный энергообмен с природой в «автоматическом» (слепом, бессознательном) режиме


� ПРОГРЕСС – динамика развития системы, ведущая к укреплению ее гомеостазиса. РЕГРЕСС – динамика «развития» системы, ведущая к деградации ее гомеостазиса


� Подобно испанским «цивилизаторам» (осуществившим 500 лет назад геноцид над народами Центральной и Южной Америки) или североамериканским (уничтожившим в 18 веке 95 миллионов индейцев из 114 миллионов). В настоящее же время «цивилизационная дикость» шизокапиталократии ведет не только латентную войну против Биосферы и человечества, но и (по скудоумию) торит дорогу самогеноциду.


� По этому вопросу у многих людей возникли алармистские настроения, типа «Поздно. Поезд ушел». Такие настроения самоубийственны. И…и если они получат массовое распространение в психическом пространстве человечества (чего и добивается олигархогеростратия), то… то человечество ОБРЕЧЕНО, поскольку этот психовирус парализует критическое мышление человека в части осознания и сопротивления техносуициду биожизни на Земле, ведущие к самоуничтожению. 


� Биомасса человечества составляет лишь 0,01% от общей биомассы Земли.


�Ситуация осложняется тем, что долгосрочные последствия глобального потепления связана с очень долгим временем «жизни», вброщенного углекислого газа в атмосферу. 


� За один световой день один кв км леса поглощает из воздуха – 2,8 тонн СО2; выделяет – 2,04 тонн О2; продуцирует – 0,76 т. С и 0,3 т фитонцидов; транспирирует до 900 тонн Н2О, создавая комфортную для биоценозов «естественную паровоздушную оранжерейную среду – ЕПВОС».


� В настоящее время «человечество усердно перерабатывает природу в мусор». (Мейсон Кули).


� В тихом океане (между Калифорнией и Гавайскими островами) образовался остров из пластика и других отходов площадью более одного миллиона квадратных километров. 
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