В.А. Соколов.

Призрак бродит по планете – призрак техносуицида.   

(В качестве предисловия 

к работам «Критика политэкономии ХХ века» и «Законы природы и судьба цивилизации»)
Ещё в 1969 году автор данной записки пришёл к выводу, что:

-удручающее состояние сельского хозяйства,

-низкая производительность труда, низкая фондоотдача ОСП, низкое качество промышленной продукции, низкая восприимчивость к НТП,

-чрезвычайный рост «омертвления» не находящих спроса ТНП в сочетании с парадоксальным отсутствием товаров, пользующихся спросом,

-невысокий жизненный и культурный уровень населения, вызывающий явное и скрытое недовольство народа курсом, проводимым высшим руководством страны, и т.д.,  – 

являются следствием того, что госмонополистические производственные отношения (отчуждающие трудящихся не только от ОСП, но и в сильной мере от вновь созданного продукта) в условиях эгалитарного распределения заработной платы, по определению, не способны разрешить возникшие в стране негативные процессы.

Дело в том, что противоестественный эгалитарный принцип распределения заработной платы не только подрывает мотивацию к целесообразно производительному труду, но и порождает фрустрацию (разочарование) к культивировавшемуся тогда в СССР псевдосоциализму. В этом суть генезиса неблагополучия в стране. В этом же  и источник (и это самое страшное) дискредитации истинного содержания понятия «Социализм». В этом – несмываемое преступление диадохов (властолюбцев) послевоенного ЦК КПСС и синекурствующих политэкономов, построивших в своих манускриптах разной зрелости Социализм, перед историей  и человечеством, прервавших его эволюционное движение к «ноосферной (разумной) цивилизации» (В. Вернадский). Им, псевдокоммунистам, не освоившим азы теории К. Маркса, оказалось не под силу понять и, следовательно, реализовать физико-философский Закон эволюционного «отрицания» госмонополистического способа производства социалистическим, парадигма которого заключается в простой диалектической формуле: «Общество, овладевшее политической властью и средствами производства, может построить социально справедливые производственные отношения только через кооперацию трудящихся, присваивающих создаваемый ими продукт по естественному экономическому принципу – «от каждого  - по способности, каждому – по результатам труда», что предопределяет высшую мотивацию к целесообразно производительному труду, как к источнику их материального и духовно-нравственного развития».

В этой парадигме – вся исчерпывающая эволюционно-историческая  суть  «положительного отрицания» госмонополистических производственных отношений социалистическими, вектор которого «как ключ в замок» вписывается в  вектор эволюции природы. И это –  не выдумка из головы. Это – закон природы, который  «с железной необходимостью» (К.Маркс)  вытекает из кибернетики процессов энергоматериального обмена  между всеми частями целостных систем (молекулами – в клетках, клетками – в биоорганизме, биоорганизмами – в биосфере). На этом космоприродном законе осознанно должен зиждиться энергоматериальный взаимообмен между субъектами производственных отношений, являющихся неотделимыми частями (подсистемами) не только социума, но и биосферы.  Нарушение эквивалентного энергообмена между частями целостной системы ведёт к деградации самой системы. 

Это происходит с  биоорганизмом, когда его энергоматерия отсасывается раковой опухолью и одновременно отравляется её экскретами. 

Это же происходит с социальными системами и цивилизацией в целом, когда  в их ипостась  внедряется олигархопаразитизм, отсасывающий в свою мамону энергоматерию, создаваемую  людьми труда.

Это же происходит и с биосферой, когда олигархопаразитизм, сжигая миллиарды тонн углеводородов (из которых только 12%  идёт на жизнеобеспечение людей), впрессовывает и уже впрессовал в атмосферу 7·1012 тонн СО2 и изъял из неё 4·1012  тонн кислорода, вызвав тем самым искусственный рост «парникового эффекта».

Пьер Тейяр де Шарден (антрополог, философ), размышляя над проблемой взаимоотношений между людьми, между людьми и природой, писал 70 лет тому назад (см. «Феномен человека»): «Ложен и противоестественен эгоцентрический идеал будущего, якобы принадлежащего тем, кто руководствуясь эгоизмом, доводит до крайнего выражения принцип «каждый для себя». Любой элемент может развиваться и расти в связи со всеми другими элементами и через них. Выход для мира, двери для будущего, вход в сверхчеловечество (Ноосферу. В.С.) откроются вперёд и не для нескольких привилегированных лиц, не для одного избранного народа! Они откроются лишь под напором всех вместе (хотя бы и под влиянием и руководством лишь нескольких лиц – элиты)».

Глобально трагическая ошибка  человечества заключается в том, что оно позволило изобретателям «ссудного процента» подмять под себя денежные потоки, историческая предназначенность которых на этапе товарного производства – сопровождение (!) энергоматериальных ценностей в процессе их обмена между товаропроизводителями и покупателями в соответствии с законом природы «эквивалент за эквивалент». Коварство изобретателей «ссудного процента» в том, что с помощью его эквивалентность обмена нарушается и тем самым отращивается денежный «хвост», который изменяет баланс энергоматериальных потоков в пользу «хвостатых» – менял, ростовщиков, банкиров и современных олигархократов. Однако этим самым «хвостообладатели», по закону «перехода количества в качество», сами себе роют могилу, поскольку с гибелью донора погибает и паразит.

Дело в том, что «ссудный процент», биржевые спекуляции и т.п. не только автоматически порождают антагонизмы в социосистемах (источник бунтов, стачек, революций и т.п.), но и провоцируют перманентную инфляцию денег, в результате чего накапливается такая неликвидная денежная масса, которая, переполнив «сосуды» финансовой системы, взрывает её,  и наступает горячая фаза кризиса. В этом генезис непрерывных (вялотекущих и горячих) кризисов в олигархократических системах, которые переросли из локальных в общепланетарные. В этом главная причина нездоровья людей, цивилизации и, самое страшное, биосферы, которая одновременно и истощается, как энергоноситель, так и отравляется, как живая биоипостась, техноэкскретами «Молоха наживы». 

Не осознав глубину проблемы, не вскрыв генезис разрушения цивилизации и самой космоприроды, не уничтожив причину «нескончаемого зла» (Сократ), человечество с фатальной неизбежностью обрекает себя быть изглаженным с божественного лика Земли уже в ближайшей перспективе. В этом суть возникновения современной антицивилизации. В этом –  до сих пор не осознанная трагедийность человечества. Огонь бикфордова шнура, подожжённый две тысячи лет назад менялами, к настоящему времени вплотную подбирается к крюйткамере одухотворённого корабля – «планета Земля».

Глубокое осознание негативных процессов, протекающих в стране, мире и биосфере, многолетнее изучение наследия «великих предшественников» подвигли автора настоящей записки сорок лет тому назад на опасную в то время критику сложившихся в СССР псевдосоциалистических производственных отношений и приступить к работе по созданию «социокибернетической  модели государства, строящего своё бытие по законам космоприроды». Рукопись модели была доведена в 1970 году до сведения руководства Пензенского обкома КПСС, затем в разное время до ЦК КПСС, ВС СССР, генералов-политэкономов (В.А. Медведева, С.С. Алексеева, Г.Х. Попова и др). Реакция сводилась к одному: в СССР – социализм, автор драматизирует.

Время шло. И, наконец, к несчастью, экстраполированный нами прогноз негативных тенденций в части будущего СССР свершился. «Боливар» не выдержал. Госмонополистические производственные отношения вкупе с недальновидной политикой в отношениях с внешним миром довели страну до саморазрушения. 

Госмонополизм сменился на ворократизм:

-с его паразитическим распределением национального дохода,

-с его абсолютным отторжением трудящегося люда от средств производства,

-с его распродажей и хищническим пожиранием энергоресурсов природы,

-с его шизоидным отравлением биосферы,

-с его варварским расхищением и уничтожением основных фондов, доставшихся от СССР,

-с  его дефолтами, кризисами, безработицей, люмпенизацией,

-с его резким расслоением на богатых и бедных,

-с его многомиллионной беспризорностью детей и стариков,

-с его геноцидом населения (численность населения за 20 лет сократилась на десятки миллионов, продолжительность жизни сократилась более, чем на 10 %),

-и т.д. и т.п.

Существовавшие производственные отношения с их немалыми элементами социальной справедливости (бесплатная медицина, бесплатное школьное и высшее образавание, бесплатные детсады и пионерлагеря, низкая плата за услуги ЖКХ, стабильность цен на ТНП и т.д.) в одночасье были отброшены. Наступила эра жлобов и корыстолюбцев: ложь, обман, финансовые пирамиды, коррупция стали государственной политикой. Жизнь простых людей стала незащищённой не только от преступного мира, но и от органов «правопорядка», в СМИ окопались растлители душ и тел человеческих, начались кровавые межнациональные и религиозные разборки в некогда небогатой, но неголодной и дружной семье народов СССР, и т.д.

Изуверский принцип Римских рабовладельцев «разделяй и властвуй» заработал во всех сферах жизни РФ, вплоть до ЖКХ.

Всё это говорит о том, что в стране произошёл рейдерский захват государственной власти (на языке философии – «отрицательное отрицание»), что стало исходным моментом рейдерского захвата чубайсо-березовской бандой «фабрик – заводов, газет – пароходов» (В. Маяковский) на сумму 3,6 триллиона руб ( в ценах 1985 года). Страна и «народ оказались во власти безжалостного политического и торгашеского произвола» (Г. Уэллс).

Следует ли удивляться тому, что после двадцатилетнего правления псевдодемократов, несмотря на собачий брёх Сванидзе и К0, число негативно относящихся к Сталину снизилось до 22% от числа опрошенных (Дондурей, Эхо Москвы, 05.03.2010г.), а 89% считают, что «перестройка» – это «Троянский конь», с помощью которого впустили в СССР современных вандалов (С-Пб, 5 канал. 23.03.2010г.).

Даже обыватель  понимает, что идёт запоздалое, болезненное сравнение и переосмысление прошлой не роскошной , но социально защищённой жизни людей в СССР с их послеваучерной  безисходностью при сегодняшней олигарходемократии.

Человек – не робот: в реальной жизни он думает и живёт одновременно и в прошлом, и в настоящем, и в будущем. Вот это-то и не способны понять полупросвещённые, беспринципные, вороватые Parvenu – Чубайсы, «ни один из которых не мог бы произнести ни слова в присутствии Ньютона, Локка или Галилея»(Вольтер).  Поэтому не надо быть Нострадамусом, чтобы предвидеть, что такое людоедское правление долго продолжаться не может. Такое варварство в недалёком будущем закончится «беспощадным бунтом» (А.Пушкин) или, если народы мира не успеют освободиться от носителей зла, – гибелью человечества, поскольку «мировая раковая опухоль», олигархопаразитизм,  набросила удавку на саму дарительницу жизни – биосферу.

Экстраполирование тенденции роста варварского уничтожения невозобновимых энергоресурсов Земли и, адекватно с этим, отравления биосферы однозначно говорит о наступлении техносуицида. Вопрос лишь во времени – когда? 
Вот проблема, которая из социально-экономической переросла в двадцатом веке в глобально-экологическую. И это – не трансцендентальная напасть. Это – результат многолетнего вампиризма кучки международной олигархократии, на содержании которой находятся якобы выбранные народом представительные и исполнительные органы власти, не осознающие до сих пор, кому и чему они служат. А отвечать-то придётся , если не перед судом народа, то перед историей и тотально божественной космоприродой, у которой не только «терпение», но и ресурсы на ассимиляцию и нейтрализацию отравляющих веществ, вбрасываемых в её живую ипостась, на исходе.

А это – уже начало агонии!

У автора записки давно возникли и такие вопросы:

-почему в наше просвещённое время мировая физико-философская наука самоустранилась от процессов исследования, проектирования, строительства и управления социокибернетикой общественных систем и отдала всё это на откуп бесноватым политикам, не наделённым природой необходимо достаточным разумом, чтобы овладеть знаниями в области кибернетики социальных систем, которые «гораздо более сложные и трудные для понимания, чем технологические» (Дж. Форрестол);

-почему до сих пор политэкономия, философия и общественные науки не объединили свои силы по формулированию экономико-математических алгоритмов для описания процессов энергоматериального производства и обмена между субъектами производственных отношений в цепи «индивид↔коллектив↔социум ↔человечество↔биосфера», без чего невозможно создать жизнестойкую иммунную систему социума и биосферы в целом от проникновения в их ипостась «вирусов» разрушения.

 Разве не об этом свидетельствует судьба СССР, когда в его ослабевшую иммунную систему «с лёгкостью необыкновенной» (Н.Гоголь) внедрился науськанный западными «собчаководами» Ельцынско-Чубайсовско-Гайдаровский паханат, который, «отвергнув все законы бога и природы, создал себе свои законы, коим неукоснительно следует, как это принято у воров» (Блэз Паскаль).

Разве не об этом свидетельствует состояние накаченной наркоотравляющими веществами биосферы с её атмосферой, лесами, полями, реками, озёрами, морями, океанами, по которым ползают и зловонят роскошные яхты Абрамовичей и других «хвостообладателей». Какие ещё нужны свидетельства тому, что человечество построило и продолжает строить антицивилизацию!? Какие ещё нужны доказательства того, что мыслящая жизнь в диком заблуждении убивает сама себя!?

Автор настоящей записки, долго и мучительно осмысливая гензис такого рода явлений, пришёл к физико-философскому выводу:

– поскольку, как доказала история, «чистым» политэкономам, даже талантливым и добросовестным (таким, как например С. Струмилин), создание «социокибернетической модели государства, строящего своё бытие в ладу с законами космоприроды», не по плечу,

– поскольку разработка такой модели возможна лишь в синтетическом единстве философских, физико-математических, кибернетических, экономических, социологических и других наук, 

– постольку проектирование, реализация социокибернетической модели, управление социумом должен осуществлять АРЕОПАГ в лице Высшего Совета Мудрецов (ВСМ), состоящий из  учёных и практиков вышеупомянутых наук, состав которого должен формироваться Высшей Общенародной Палатой (ВОП), избранной населением страны. 

При этом кандидаты в члены ВСМ и ВОП должны подвергаться «десятикратному испытанию» (В. Ленин) путём тщательного тестирования на предмет соответствия их уровня знаний, морально-этических качеств и жизненного опыта требованиям их будущего «рабочего места». Этим самым общество, а затем и мировое сообщество освободят себя не только от «Митрофанов» (Д. Фонвизин. «Недоросль»), но и от непотизма, парвенюизма, протекционизма,  следовательно, от олигархопаразитизма и клептомании.

В последующей перспективе, по мере полной реализации «социокибернетической модели», когда наступит торжество неурезанных, социально-экономических свобод, прав и обязанностей всех членов общества, «политические партии и политическая власть в собственном смысле слова отомрут» (К. Маркс).

Размышляя над гнусностями, творимыми неразумными политическими режимами, пляшущими под дудку олигархов, философ-богослов Н. Бердяев ещё в начале прошлого века, взывая к разуму просвещённой части человечества, сказал: «В мире должна произойти духовная революция против власти и господства политики, против похоти политической власти, против ярости политических страстей. Политика должна занять своё подчинённое второстепенное место, должна перестать определять критерии добра и зла, должна покориться духу и духовным целям».

Философ, палеонтолог, писатель И. Ефремов, анализируя историю человечества, пришёл к выводу: «Человечество, прошедшее через высочайшие испытания, должно немедленно покончить с «Эрой Разобщённого Мира – ЭРМ» и перейти в «Эру Мирового Воссоединения – ЭМВ». Только после этого наступит «самая великолепная во всей истории человечества «Эра Общего Труда – ЭОТ». В противном случае Землю и её людей ожидает участь жителей планеты  Торманс» (см. И. Ефремов. «Туманность Андромеды» и «Час быка»).

Без выполнения вышесформулированных императивов не может возникнуть и утвердиться «ноосферное общество», живущее без насилия, без войн, в полном ладу с законами Природы.

Но даже сейчас, в преддверии Вселенской катастрофы, интеллектуальная элита, во вред себе, людям и природе закупорившись в своих научных «лачугах» (П.Шарден), до сих пор страдает глухотой к предупреждениям Великих Предшественников, не задумываясь о своей ответственности перед будущим, и тем самым вольно или невольно способствует тому, «что цивилизация лихорадочно спешит к катастрофической всеобщей гибели» (Г. Гребенщиков).

А ведь космомыслящие предшественники давно поняли: научное открытие – это обоюдоострый нож. Вопрос в том, кто, зачем и как будет использовать открытие.

Ф.Ж.-Кюри, создав  в 1939 году «первую в мире атомную батарею», прекратил исследования этой проблемы, ужаснувшись тому, что если созданные на этой базе технологии попадут в лапы олигархогеростратов, то человечество может быть ввергнуто в небытие. 

А вот Э. Тейлор (создатель атомной бомбы) не ужаснулся даже после атомной бомбардировки Хиросимы, воскликнув в садистском восторге: «Какой великолепный физический эксперимент!»,– и добавил – «Война кормит науку», – указав тем самым на истинных вершителей зла – военно-промышленный комплекс.

Швейцарский писатель Ф. Дюрренматт в пьесе «Физики» (М: Искусство, 1969) в гротесковой форме показал, как дьявольские силы превращают добро в абсолютное зло: « Трое талантливых физиков, размышляющих над путями и средствами развития своей науки и озабоченных тем, как оградить человечество от ужасных последствий использования политиками плодов научного развития в корыстных целях, приходят к выводу, что единственно возможным сохранить в тайне своё трансцендентное открытие является путь – скрыться в частном санатории для сумасшедших. Но корыстолюбивая владелица санатория «пронюхала» о тайне физиков и похитила сделанное ими открытие, захватив тем самым власть над человечеством». 

Но Ф. Дюрренматт опоздал со своим предостережением о возможном захвате власти силами зла не менее, чем на две тысячи лет. Изобретение, с помощью которого образовалась на Земле абсолютная власть зла – это «ссудный процент». Надо особо отметить, что внедрение этого «изобретения» было всегда под жёстким контролем «Верховных сил». Эти силы наставляли и до сих пор наставляют (см. «Пятую книгу Моисея» - «Второзаконие»): «Не отдавай в рост брату твоему ни серебра, ни хлеба, ни чего-либо другого, что можно отдавать в рост» (глава 23, стих 19); … «иноземцу отдавай в рост» (глава 23, стих 20);… «а сам не будешь брать взаймы и господствовать будешь над многими народами, а они над тобою не будут господствовать» (глава 15, стих 6). 

Любвеобилен был Моисей к своему народу. Но, повидимому, он не имел представления о космозаконе «пределов роста» процессов в тех или иных системах и потому не понимал, какую заложил  мину не только иноземцам, но и под свой «богоизбранный народ». Всесильная Природа  - не процентщица, в ней царствует закон «эквивалент за эквивалент». Она воздаёт за благодеяния и низвергает в тартарары отступников от её императивов. Вопрос лишь во времени.

К настоящему времени у «хвостообладателей» скопились биллионы не обеспеченных ликвидностью денег (долларов, фунтов стерлингов, рублей и т.п.). В то же время абсолютное большинство стран имеют (вот парадокс) дефицит бюджета. Это ли не безумие! 

Теория, подтверждённая исторической практикой бытия человечества говорит о том, что: 

«Выдуманные из головы» паллиативы, не вытекающие из императивов космоприроды (типа: «Киотский протокол» – относительно биосферы, «Перестройка» – относительно СССР, «Модернизация» – относительно России, «Стабилизация финансовой системы» – относительно Мирового сообщества и т.д.), по определению, не способны разрешить ни социально-экономических, ни глобально экологических проблем не только в мире, но и в отдельно взятом социуме, поскольку они не исходят из целостной кибернетики жизнесуществования  сложных систем. Творцы подобных паллиативов (одни – умышленно, другие – по недомыслию), не понимая и не диагностируя генезис болезни, загоняют болезнь вглубь, создавая при этом иллюзию чего-то-делания. Более того, паллиативы, сфабрикованные адептами Молоха наживы, предоставляют ему вновь и вновь индульгенцию на продолжение биогеноцида всего живого на Земле. Доколе?!

В этом – глобальная трагикомедия. В этом – «нескончаемое зло». В этом – космопреступление. В этом вопрос и ответ, кто виноват и что делать!

Наступил решающий момент: состояние природы и человечества требуют немедленной смены жизнеубивающей парадигмы, навязанной «силами зла», на парадигму жизнесозидания. Промедление – неминуемая смерть биожизни на Земле.

И это не призыв к социально-политической революции.

Это – призыв к смене социально-экономической и экологической парадигмы в сознании и действиях людей мира, в т.ч. олигархократов и пастырей всех религий, которые, молясь о спасении душ своей паствы, не проявляют пассионарность в деле спасения физической ипостаси самого человека – носителя духа.

Пора, давно пора осознать, что все мы находимся на одной планете, которая оказалась не только маленькой, но и очень уязвимой. Уязвимой настолько, насколько уязвим  биоорганизм человека, в который внедрилась раковая клетка, масса которой меньше массы человека в 1011 раз. Но, однако, если ей дать волю, то развившаяся в опухоль она съедает своего донора.

Это один в один совпадает с действиями ничтожно малой кучки олигархов, которые, обладая «нулевым уровнем рефлексии» (Ю. Горский. «Основы гомеостатики», 1998), пожирают и отравляют биосферу, а вместе с ней – человечество , в т.ч. себя и своих невинных детей.

Попытка формулирования жизнесозидающей парадигмы осуществлена автором в работах:

- Критика политической экономии двадцатого века.

- Законы природы и судьба цивилизации.

В этих работах сформулирована развёрнутая теория строительства социальных систем в ладу с законами космоприроды (версия социокибернетической модели) и версия концепции реанимирования отравленной биосферы.
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